=T

Uvod k montaznym systémom

Aplika¢né stranky montaznych systémov Strana 226
Navrhovy softvér PROFIS Installation Strana 242
Mobiln& aplikacia Strana 243

MONTAZNE
SYSTEMY

Technické tabulky

Vypod&tové tabulky pre zavitové prvky Strana 244
Tabulka zatazenia pre upevnenie potrubia Strana 245
Technické data pre MT systém Strana 246
Technické data pre MM systém Strana 250
Technické data pre MQ systém Strana 252

Montazny systém MT

MT systém pre vnutorné a vonkajSie prostredie Strana 260

Montazny systém MM

MM systém galvanicky pozink Strana 266

Lankovy systém

Lankovy systém galvanicky pozink Strana 268

Montazny systém MQ

MQ systém galvanicky pozink Strana 270
MQ systém Ziarovy pozink Strana 273
MQ systém nehrdzavejuca ocel Strana 276

Objimky pre montazny systém

Objimky galvanicky pozink Strana 278
Objimky ziarovy pozink Strana 283
Objimky nehrdzavejuca ocel Strana 285
Potrubné uloZenia, strmene a pasové strmene Strana 287

>
£
@
S
@
>
)
o
c
N
®
]
<
)
=

Prislusenstvo pre montazny systém

PrisluSenstvo galvanicky pozink Strana 289
PrisluSenstvo ziarovy pozink Strana 292
PrisluSenstvo nehrdzavejuca ocefl Strana 293

RieSenie dilatacii potrubnych tras

Tedria dilatacii s prirodzenym alebo technickym kompenzatorom Strana 294
Prvky pre rieSenia dilatacii Strana 296

225






>
£
@
2
[
>
]
o
c
N
O
i
c
o
=

VYHODY

=T

Technologické koridory

POUZITIE VIDEO UKAZKA

Upevnenie potrubnych rozvodov alebo kablovych tras

v podzemnych kolektoroch

Moznost rieSenia dilatacii potrubi - pevné body/klzné ulozenia/
osové vedenia

Moznost kotvenia konstrukcii s ochranou proti bludnym prddom
Moznost navrhu konstrukcii s odolnostou na seizmicitu alebo

s poziarnou odolnostou

https://youtu.be/d6GMR4Qkr1s

E;

t[m]

Variabilita konstrukcii z montovanych systémov

Jednoduché upravy/doplnenie konstrukcii pri zmene alebo
pridavani technologii

Vyber z 3 materialovych/povrchovych prevedeni montaznych
systémov

Optimalizacia podla zataZenia - kombinéacia stredne tazkého
(otvorené nosniky) a tazkého (uzavreté nosniky) montazneho
systému

wmr urSy

YA I 9 Oml &
N W ,’[l

228

Strojovne

POUZITIE

Priestorové ramy pre ulozZenie technologickych zariadeni (jednotky,
kolektory, rozdelovace, nadrze, elektrické rozvadzace atd’)

Zdruzené zavesy/podpery pre uloZenie potrubi alebo kablovych
lavok

Konstrukcie pre zavesenie armatur
Kotvenie ¢erpadiel, kompresorov

Moznost navrhu konstrukcii s odolnostou na seizmicitu alebo
s poziarnou odolnostou

VYHODY
Spéjanie konstrukcii len skrutkovymi spojmi (bez nutnosti
zvarania)
Rychla montaz a rektifikacia pomocou nastavitefnych konektorov
a spojok

Vyber z 3 materialovych variantov podla poziadaviek prostredia
Optimalizacia podla zataZenia - kombinacia stredne tazkého
(otvorené nosniky) a fazkého (uzavreté nosniky) montazneho
systému

Vyber z niekolko Unosnostnych tried objimok

VIDEO UKAZKA
https://youtu.be/d6GMR4Qkr1s

&

0

229

>
£
©
2
»
>
0
o
c
N
K]
S
c
)
=




Montazne systémy

=T

Rozvody v podlaziach

POUZITIE

Zdruzené zavesy/podpery pre rozvody potrubi a kablové trasy
Tuhé rdmy z uzatvorenych nosnikov

RieSenie dilatacii velkych priemerov potrubi - pevné body/klzné
uloZenia/osové vedenia

Moznost navrhu konstrukcii s odolnostou na seizmicitu alebo

s poziarnou odolnostou

VYHODY

230

Flexibilita pozicie upevnenia potrubi pomocou fixacnych ¢apov
Jednoduché nastavenie vy$ok a spadu potrubi

Koordinacia viacerych profesii na jednom zdruzenom zévese
Systémové zostavy pevnych bodov

Vyber zo Sirokej $kaly potrubnych objimok podla typu pouzitého
potrubia alebo typu média

VIDEO UKAZKA
https://youtu.be/eOVuglED1HU

Stupacie potrubia

POUZITIE

Jednoduché zavesy samostatnych potrubi
Zdruzené zavesy v pripade koordinacie profesii

RieSenie dilatacii potrubi - systémové alebo atypické zostavy
pevnych bodov

Obsluzné a revizne ploSiny v Sachtach

Moznost navrhu konstrukcii s odolnostou na seizmicitu alebo
s poziarnou odolnostou

VYHODY

Koordinacia viacerych profesii na jednom zdruzenom zévese
Optimalizacia konstrukcii podla zatazenia - kombindacia stredne
tazkého (otvorené nosniky) a tazkého (uzavreté nosniky)
montazneho systému

Navrh vhodného typu a dimenzie kotiev podla zakladného
materialu (mechanické, chemické kotvy)

Vyber zo Sirokej $kaly potrubnych objimok podla typu pouzitého
potrubia alebo typu média

VIDEO UKAZKA
https://youtu.be/eOVuglED1HU

231

Montazne systémy




>
£
@
2
®
>
)
o
c
N
©
S
c
(=]
=

=T

Horizontalne rozvody po podlaziach

POUZITIE VIDEO UKAZKA

VYHODY

Jednoduché zavesy samostatnych potrubi

Zdruzené zavesy v pripade koordinacie profesii

RieSenie dilatacii potrubi - systémové zostavy pevnych bodov
a klznych/kyvnych ulozeni

Moznost navrhu konstrukcii s odolnostou na seizmicitu alebo
s poziarnou odolnostou

https://youtu.be/Mh4fnb5ni7w

Flexibilita pozicie upevnenia potrubi pomocou fixa¢nych ¢apov
Jednoduché nastavenie vySok a spadu potrubi

Koordinacia viacerych profesii na jednom zdruzenom zavese
Vyber zo Sirokej $kaly potrubnych objimok podla typu pouzitého
potrubia alebo typu média

232

Rozvody technoldgii na streche

POUZITIE

Priestorové ramy/podpery pre uloZenie technologickych
rozvodov na strechach

Zdruzené podpery pre uloZenie potrubi a kablovych lavok
Podpery vzduchotechnickych potrubi
Pochbdzne lavky cez technologické trasy

Moznost navrhu konstrukcii na zatazenie vetrom/snehom podra
EN 1991

VYHODY
Systémové streSné patky - konstrukcie bez nutnosti prestupov
stre$nym plastom
Lahké montované konstrukcie bez potreby tazkej manipulacnej
techniky
Flexibiln& a rychla montaz len so skrutkovymi spojmi
Povrchova Uprava pre vonkajSie prostredie (zinok-horcik a Ziarovy
zinok), stresné patky zo zliatiny hliniku
Moznost rie$enia s vykyvnymi streSnymi patkami pre rovné
a mierne naklonené strechy

L qu&l Tl

R = ‘;{; _-‘:.

VIDEO UKAZKA
https://youtu.be/F8NjzZWKtWtA

233

>
£
©
2
»
>
0
o
c
N
©
S
c
[}
=




=T =T

Konstrukcie pre technologické zariadenia na streche Rozvody technoldgii v halach

POUZITIE VIDEO UKAZKA POUZITIE VIDEO UKAZKA

o Konstrukcie pre VZT jednotky, suché chladige, klimatizagné https://youtu.be/F8NjzZWKIWA © Zavesy/podpery pre rozvody technologii https://youtu.be/Oa_4zmzs-S0
jednotky, ventilatory atd. o Konstrukcie zvodov k technologickym zariadeniam

o Obsluzné plosiny okolo technologickych zariadeni » Lankovy systém pre zavesenie lahkych rozvodov a rastre napr.

» Moznost navrhu konstrukcii na zatazenie vetrom/snehom podla osvetlenia
EN 1991

o Pochbdzne lavky a obsluzné plosiny okolo zariadeni

VYHODY
» Konstrukcie zo stredne tazkého a tazkého montazneho systému
bez nutnosti prestupu streSnym plagtom

VYHODY
» Prispdsobenie k rastru nosnych konstrukeif (stipov, prieviakov)
» Rychla montaz pomocou skrutkovych spojov a nastavitelnych

» Bez potreby tfazkej manipulacnej techniky konektorov
o Flexibilna a rychla montaz len so skrutkovymi spojmi « Flexibilita systému pre buduce Upravy (zmeny vyrobnych liniek)
© Povrchova Uprava pre vonkajsie prostredie (zinok-hor¢ik a ziarovy o Optimaliz4cia podla zataZenia - kombinécie stredne tazkého
zinok), stre$né pétky zo zliatiny hliniku (otvorené nosniky) a tazkého (uzavreté nosniky) montazneho
» Moznost rieSenia s vykyvnymi streSnymi patkami pre rovné systému
a mierne naklonené strechy o Systémové rieSenie dilatacii potrubi

» Moznost modelacie konstrukcii v BIM/Revit prostredi

o Kdispozicii Revit parametrické bloky pre koncepcny navrh
konStrukcii

> >
£ £
@ ©
- -
® »
> >
) 0
o o
c c
N N
© ©
= =
c c
(=] [}
= =

234 235



=T =T

GRID - technologické rastre Potrubné/technologické mosty - tazké uloZenia potrubi v priemysle

v

i |

')

POUZITIE VIDEO UKAZKA

» Masivne tazky montazny systém pre uloZenie potrubi v priemysle https://youtu.be/8nNw3LdnnhY
a energetike (do DN 600)

o LahSie technologické mosty

o RieSenie dilatacii pomocou systémovych klznych ulozeni
a pevnych bodov

o Pochbdzne lavky cez technologické trasy a okolo

POUZITIE

» Jednouroviovy montazny raster pre vedenie rozvodov
akéhokolvek druhu

» Sekundarna nosna konstrukcia pre rozvody v pripade zlozitych
kotevnych podmienok - nedostatok konstrukcii pre uchytenie
malych dimenzii rozvodov

VYHODY technologickych zariadeni
o Celkova flexibilita umoznuje rychlu zmenu konfiguracie vSetkych .
rozvodov VYHODY

o Spéjanie konstrukcii len skrutkovymi spojmi (bez nutnosti zvarat)

o Rychla montaz a rektifikacia pomocou nastavitelnych konektorov
a spojok

» Systémové tazké ulozenia (klzné, pevné)

o Uzavreté profily az do prierezu 100x150 mm

o Povrchova Uprava pre vonkajsie prostredie (zinok-hor¢ik a Ziarovy
zinok)

o Spolo¢ne s navrhom konstrukcii aj navrh kotvenia do zéakladného
materialu

o Esteticky a prijemny dizajn Cistych linii konstrukcie
o Vypocet v navrhovom softvéri PROFIS Installation
» Technicka podpora od spolo¢nosti Hilti je samozrejmostou

Montazne systémy

>
£
@
2
®
>
)
o
c
N
©
S
c
(=]
=

236 237



>
£
@
2
®
>
)
o
c
N
©
S
c
(=]
=

=T

Konstrukcie pre technologické podlahy

POUZITIE
Montézne systémy MQ / MT pre kon$trukcie technologickych
podlah v rozvodniach, serverovniach a inych typoch riadiacich
miestnosti
Uceleny systém pre rozvadzace a servery a zarover rozvody
technologii v podlahovej Easti

VYHODY

Odstranenie klasického rastru stipikov 600 x 600 mm v trovni
montazneho priestoru

Vytvorenie dostatoéného montazneho a manipulaéného priestoru

k lah$ej praci v priebehu stavby a udrzby kablovych tras

Pri vyuZiti stredne taZzkého montazneho systému bodové
zataZenie do 8 kN, plo$né do 22 kN, pri pouZiti tazkého
montazneho systému bodové zataZenie az do 24 kN

Moznosti vykresovej dokumentacie v axonometrii, pohladoch
arezoch

Na vyziadanie modelacia konstrukcie zdvojenej podlahy v BIM/
Revit prostredi

Moznost navrhu na seizmické zatazenie - samostatny staticky
posudok

238

Vytahové Sachty

ol

POUZITIE

Vodorovny deliaci prvok na uchyteni vodiacich kolajnic
vo vytahovych 8achtach

VYHODY
Vhodny pre upevnenie k betonovym stenam alebo k ocefovym
nosnikom MI/MIQ systému

Ovalne otvory na spojkach pre zjednodusené polohovanie

Vypocet v ndvrhovom softvéri PROFIS Installation, Template
modul

Bez nutnosti zvarania - nastavitelné a flexibilné

239

>
£
©
2
»
>
0
o
c
N
©
S
c
[}
=




=T =T

Systémy s poziarnou odolnostou Zavesy so seizmickou odolnostou

POUZITIE VIDEO UKAZKA POUZITIE VIDEO UKAZKA
¢ Zavesy s poziarnou odolnostou pre rozvody technologickych https://youtu.be/glb8ylzDhe0 * Seismicky odolné zavesy rozvodov technologickych potrubi https://youtu.be/q5c_eti2yak
potrubi zostavené z montazneho systému MQ a Specialnych zostavené z prvkov montazneho systému MQS kombinovaného
certifikovanych spojovacich prvkov so stredne tazkym systémom MQ
) o Zavesy/podpery bez nutnosti seizmickej odolnosti zavetrované
VYHODY do 2 alebo 3 smerov pre prenos boénych/prie¢nych sil

o Navrh zavesov na silové ucinky pri poZziari na zaklade
EAD 280016-00-0602
o Poziarne odolné prvky maju Europske technické posudenie ETA
» Novéa metodolégia vypoctu umoznuje vyuzit v zavislosti
na zaftazeni vSetky montazne prvky bezného portfélia
o Vypocet v navrhovom softvéri PROFIS Installation, Fire Resistant
modul
o V pripade nejasnosti, kontaktujte nase technické oddelenie

Ok A0

VYHODY

o Navrh zavesov na silové ucinky vo vSetkych troch osiach

» Montazne jednoduché zavetrovanie pomocou vzpier alebo tiahel
o Vypocet v ndvrhovom softvéri PROFIS Installation, 3D modul

o Moznosti vykresovej dokumentacie v axonometrii, pohfadoch
arezoch

Upevnenie priamo k stropu Konzola zavetrena na konci Pevny zaves - tuhy ram Seizmické portfolio MQS

—— M10-M16
Tiahlo MQS-RS 2083743 Tiahlo MQS-HR 8 2330877 MQS-A-8 2083721 MQS-AP-8 2330874
Tiahlo MQS-HR 10 2330878 MQS-A-10 2083722 MQS-AP-10 2330875
MQS-A-12 2083723 MQS-AP-12 2330876
Zavesenie potrubi Konzola na stenu Samostatny zaves MQS-A-16 2083724

> >
£ £
@ ©
- -
® »
> >
) 0
o o
c c
N N
© ©
= =
c c
(=] [}
= =

Tiahlo MQS-CH-10 2083741 MQS-W set 2330879 MQS-AC-10 2083725
MQS-AC-12 2083726

240 241



>
£
@
2
®
>
)
)
c
N
'
S
c
)
=

NAVRHOVY
SOFTVER

Hilti Softvér a Aplikacia

Hilti PROFIS Installation
Uceleny subor softvérov pre navrh zavesov z montaznych systémov Hilti.

242

Channel
Program pre navrh Hilti nosnikov

Hlavné vyhody:

* jednoduchy vypocet a stanovenie Unosnosti Hilti
nosnikov

* jednoduché zadavanie zatazovacich stavov

* staticky protokol

3D Design

Program pre navrh 3D modelov
konstrukcii zo systémov MQ/MIQ/MI

Hlavné vyhody:

* navrh 3D konstrukcie z montaZzneho systému Hilti
MQ/MIQ/MI

* zakaznik si méze navrhnut fubovolnd konstrukciu

* staticky protokol, postidenie vSetkych prvkov, CAD
nakres

» Specifikacia materialu

BIM/ CAD Export

Online CAD 2D/3D kniznica Hilti prvkov -
montazne systémy, kotvy, priama montaz

Hlavné vyhody:

* online kniznica - aktuélne data

e 2D, 3D, viac CAD formatov

* Siroky sortiment montaznych systémoy, kotiev,
prvkov priamej montaze

FixPoint
Program pre navrh pevnych bodov Hilti

Hlavné vyhody:

* navrh pevnych bodov v systéme Hilti
* jednoduché zadavanie dat

* vypoctovy protokol

Template Design

Editovatel'na kniznica typickych
konstrukcii s moznostou statického
posudku a exportu do CAD

Hlavné vyhody:

* rozsiahla kniznica typickych konstrukcii

* jednoduché nastavenie rozmerov a zatazeni

« staticky protokol a posudenie vSetkych prvkov
* CAD export, vypis materialu

ETA Fire Resistant Design

Program pre navrh zavesov s poziarnou
odolnostou

Hlavné vyhody:

» optimalizovana kniznica zavesov podla nového ETA
schvalenia

* navrh a vypocet poziarne odolnych konstrukcii pre
rozvody potrubi

* CAD export, vypis materialu

Aplikacie pre mobilné telefony
Fixpoint —aplikacia pre navrh pevnych bodov

=T

Aplikacia umoznuje vypocet dilatacii potrubi, navrh kompenzatorov a pevnych bodov vratane vypoctov sil do pevnych bodov.

Je to jednoducha a rychla pomécka pre vyber typového upevnenia potrubia v ramci rieSeni dilatacii potrubi.

Pouzitie hlavne pre:

® Projektovych manazérov

® Stavbyveducich alebo montérov

® Projektantov pre rychly vypocet dilatacii

i OrangeFL &  16:52 B 72% =

L {Distance from Fixpoini)

usossmssnrswasms
K)

Tam|

Calculator

Channel Calculator —aplikacia pre rychly navrh nosnikov

MFP 1
Henin = 170 mm

Hemax = 1200 mm
Frec = 3kN

Channel Calculator je navrhova, vypoctova a objednavacia aplikacia v jednom. Je ur¢end pre vypocty podpier instalacii na stavbe, ako su

potrubia, vzduchotechnické rozvody a kablové zlaby. Je mozné vytvarat i vlastné navrhy zatazenia.

Pouzitie hlavne pre:
Stavbyveducich alebo montérov
Projektantov pre rychly navrh nosnikov

Channel 01 Upravit
l ] Schvalené nosniky
0_ _G 4d & MQ-124X D 6m
k i i Vyuditi prifezu
ame. . aw. b b VyuZiti prifezu od prihybu
125 - @ 133.0mm S=4.0 mm...
o Pozice: 186 mm Hmokncss: 272.73 kgfm MQ-52-72 D 6m
0 150 - @ 159.0mm S=4.5 mm.., Vyuiiti prifezu
Pozice: 571 mm Hmetrast: 20.22 kgim :
Vyuiiti profezu od prahybu
O 32 - @ 35.0mm S=2.3 mm (...
Pazice: 839 mm Hmetrost: 2,06 kgim
MQ-72 6m
O 32 - @ 35.0mm $=2.3 mm (...
Pozice: 1033 mm Hmatnost: 206 kgim Vyuiiti prifezu
Vyugiti prifezu od prihybu
MQ-41D 3m
Vyuiiti prufezu
VyuZitl prifezu od prihybu
MQ-52 6m

Pri inStalacii je mozné nastavit slovenské jazykové prostredie.

Stiahnite si novi pomdcku do svojho mobilného telefénu, je k dispozicii pre Android aj Apple.

4 Vysledky

Polotka

MQ-41 3m
369591
MPN-RC 133 B
335702
MQA-MB
369629

M8

216485

AMBx1000 4.8
339793

MPN-RC 160 B "
Max. zatiZeni na podporu: 1.70 kN

Q]

Seznam materidlu Nowvy

Available on the iPhone

App Store

243

>
£
©
2
»
>
0
o
c
N
K]
S
c
)
=




=T =T

H z L
Technické tabul'ky Tabul'ka zataZenia pre upevnenie potrubi
P . . . . - . . Hmotnost potrubia” Hmotnost potrubia')
Stranova unosnost skrutiek a zavitovych tyci (4.6) a prevod jednotiek Vonkajs  Hribka doporugens  maximaina Vonkajsi  Hribka doporudend  maximana
priemer steny plné vody  vzdialenost vzdialenost priemer steny plné vody  vzdialenost vzdialenost
F DN Velkost  potrubia potrubia prazdne pIné vody izolované" podpier podpier DN potrubia  potrubia prazdne plné vody izolované" podpier podpier
mm Palce mm mm kg/m kg/m kg/m m m mm mm mm kg/m kg/m kg/m m m
Ocelové potrubie podia DIN EN 10255 (stredne tazké, nahrada za DIN 2440) Medené potrubie podra DIN EN 1057 (nahrada za DIN 1786)
6 1/8¢ 10,2 2,0 0,4 0,4 06 1,00 1,50 6 1,0 0,14 0,15 0,3 0,50 1,00
8 % 13,5 23 0,6 0,7 09 1,20 2,00 8 1,0 0,20 0,23 0,4 0,50 1,00
10 3/8" 17,2 23 0,8 1,0 1,2 1,35 2,25 8 10 1,0 0,25 0,30 0,5 0,50 1,00
. g . ) . . 15 % 21,3 2,6 1,2 1,4 1,6 1,50 2,75 10 12 1,0 0,31 0,39 0,5 0,50 1,25
Vzdialenost L od podkladu k osi potrubia [mm] Prevod jednotiek 55 an 26,9 26 16 19 22 180 3,00 7 10 0.87 048 06 0,50 125
50 100 150 200 250 300 25 e 33,7 32 2,4 30 35 2,10 3,50 12 15 1,0 0,39 0,53 07 0,50 1,25
Priemer zavitu Dovolené zatazenie F.. [N] kg N kN 32 s 42,4 3,2 3,1 4,1 4,9 2,40 3,75 16 1,0 0,42 0,58 0,8 0,50 1,25
M8 100 50 33 25 13 _ 1kg ; 10 0,01 40 1% 48,3 32 3,6 4,9 62 2,60 4,25 15 18 1,0 0,48 0,68 0,9 1,00 1,50
50 2¢ 60,3 36 5,0 7,2 9,1 3,00 4,75 20 22 1,0 0,59 0,91 1,1 1,00 2,00
0 200 100 66 50 52 19 A 071 B 0001 65 one 76,1 36 6,4 10,2 133 3,50 5,50 25 28 15 1,12 1,61 2,0 1,50 2,25
M 12 350 175 116 87 68 40 1kN 100 1000 = 80 3¢ 88,9 4,0 8,4 135 18,3 3,80 6,00 32 35 15 1,41 2,22 27 1,50 2,75
M 16 888 444 206 222 177 137 100 4+ 114,3 4,5 12,2 20,9 26,3 4,20 6,00 40 1,5 1,63 2,70 3,5 1,50 2,75
Maximalny priehyb: f =3 mm. Dovolené napétie pre ocel: o, = 160 N/mm? (v8etky skrutky/zavitové tyce) 125 5“ 1592 S0 L0 9.8 598 .50 c.00 40 42 L5 L7t 2.0 8.2 .50 3.0
150 6 165,1 50 19,7 38,6 453 4,80 6,00 50 54 2,0 2,93 4,89 6,2 1,50 3,50
. Ocelové potrubie podla DIN EN 10220 (zvarané, nahrada za DIN 2448/2458) 50 64 2,0 3,49 6,32 8,2 2,00 4,00
Unosnost skrutiek a zavitovych tyéi v tlaku (4.6) 6 635 290 43 69 88 3,50 475 67 20 364 em o1 2,00 400
Dika zavitovej tyce [mm] 70,0 29 4,8 8,0 10,5 3,50 5,00 65 76 2,0 417 8,25 11,4 2,00 4,25
73,0 29 5,0 8,6 11,1 3,50 5,00 80 89 2,0 4,89 10,55 15,3 2,00 4,75
20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240 250 on 76,1 2,90 52 9,1 12,3 3,50 5,50 100 108 25 7,42 15,76 21,0 3,00 5,00
Priemer zavitu Dovolené tlakové zatazenie F, [kN] 76 82,5 3,20 6,3 10,8 14,1 3,65 5,75 125 133 30 10,98 23,65 295 3,00 5,00
Ms 611 312 204 151 119 0.99 0.84 072 064 0.56 0.51 046 0.44 80 3¢ 88,9 3,20 6,8 12,1 16,9 3,80 6,00 125 159 30 13,17 31,56 38,1 3,00 5,00
2 ! & 2 2 > i > i 2 > . 101,6 3,60 8,7 15,7 20,8 3,80 6,00 200 219 3,0 18,24 53,87 61,9 3,00 5,00
M10 9,94 6,26 41 3,04 24 1,99 1,69 1,46 1,29 1,15 1,04 0,94 0,90 100 1080 3,60 93 172 225 410 6,00 250 267 30 2229 7580 85,0 3,00 5,00
M 12 14.70 11,06 7,27 5,39 4,26 3,51 2,99 2,59 2,29 2.04 1,84 1,68 1,61 4« 114,3 3,60 9,8 18,8 242 4,20 6,00 Liatinové odpadové potrubie podra DIN EN 877 / DIN 19522
M 16 28,01 26,32 18,70 13,87 11,00 9,09 773 6,71 5,93 5,31 479 437 419 1 27. 00 It OO [ 2, 1) [ 25, 29.0 2,85 6.00 40 42 30 3.1 45
o . 5 N ) . . 125 133,0 4,00 12,7 25,0 30,9 4,40 6,00 50 58 35 43 6,4
Maximalny priehyb: f =3 mm. Dovolené napiétie pre ocel: 0, = 160 N/mm? (v8etky skrutky/zéavitové tyce) 5 1397 4,00 13,4 27.0 33,0 450 6,00 70 78 35 59 99
. 141,3 4,00 13,5 27,5 33,6 4,60 6,00 80 83 35 63 10,8
Unosnost zavitovych tyéi (4.6) v tahu Medza klzu a medza pevnosti 1524 450 [ 164 [ s26 | 389 475 6,00 10 110 35 84 167 T ]
A [mm?] 46 5.8 8.8 Kvalita materidlu  Medza kizu F,, [MPa] Medza pevnosti F., [MPa] R N N I N R — — R B e odperieanIERest
) - e e ! g G i g / ) / 150 160 40 14.1 322 Kazdy kus liatinového potrubia
Priemer zavitu Dovolené tahové zatazenie F, [kN] 4.6 240 400 177,8 5,00 21,3 43,4 50,4 5,00 6,00 200 210 5,0 23,1 54,5 musi byt podoprety aspof
M8 328 47 7.8 12,5 5.8 400 500 200 193,7 5,40 25,1 51,3 58,7 5,20 6,00 250 274 55 333 87,6 na dvoch miestach.
8« 219,1 6,30 33,1 66,6 74,6 5,50 6,00 300 326 6,0 432 120,7
R0 228 S L2 L0 &8 520 500 2445 6,30 37,0 79,2 87,9 5,90 6,00 400 429 6,3 60,0 196,2
M12 76,2 10,9 18,1 29,0 250 273,0 6,30 414 94,7 104,1 5,90 6,00 500 532 7,0 833 294,1
M 16 144,0 20,6 34,3 54,9 300 3239 7,10 55,5 130,8 1415 6,00 6,00 600 635 7,7 110,0 411,5
e n o 350 355,6 8,00 68,6 159,2 170,6 6,00 6,00 Odpadové potrubie z PVC-U podla DIN 8062
Odporucany glob. bezpecnostny sucinitel V 2,8 21 21 %50 406.4 8,80 86,3 2050 2177 6,00 6,00 7 = 18 s 04 P 2,00 P 0,50 0,50
Charakteristicka medza pevnosti F 400 N/mm? 500 N/mm? 800 N/mm? 457,0 10,00 110,2 260,2 274,2 6,00 6,00 50 63 1,9 0,53 3,29 0,60 0,60
Pouity zorec Fu AXE/V w90 s wma 4w 60 em T N T 20
Maximélny priehybi f . = 3 MM. Dovolené napétie pre ocel: g, = 160 N/mm? (v8etky 600 2?0:0 12:20 184:: 453:3 :70:8 6:00 6:00 180% 19100 2; 123 6115 1:10 ?:Zg
skrutky/zavitové tyce) Potrubie z nehrdzavej(icej ocele podfa DIN EN 10296 (néhrada za DIN 17455) 125 125 37 2,06 12,92 1,25 1,30
L. . ) . . . 20 1,00 0,5 0,7 09 2,25 2,25 150 160 47 3,35 21,16 1,60 1,80
Tabul'ka zatazenia pre upevnenie vzduchotechnického potrubia 15 213 200 10 12 14 275 275 - 180 53 425 2678 180 2,00
. . P . 22 2,00 1,0 1,3 1,5 2,75 2,75 - ! . ! 2,00 ;
Spiro potrubie, rozmery a vahy podla noriem DIN 24 145/DIN EN 1506 — T T T s ors — 220 "
4 25,4 2,00 1,2 1,5 1,8 2,75 2,75 2 250 7.3 8,13 51,65 2,40 2,40
% N 1] 20 26,9 2,00 1,2 1,7 21 3,00 3,00 o 280 8,2 10,22 64,8 2,50 2,50
g 30 2,00 1,4 1,9 2,4 3,00 3,00 - 315 9,2 12,9 82 2,60 2,60
‘f’; 31,8 2,00 1,5 2,1 2,6 3,00 3,00 Odpadové potrubie z PE podobné typu 8074
r 32 2,00 15 2,1 2,6 3,00 3,00 90 54 1,47 6,397 1,50
. " 25 33,7 2,00 1,6 23 28 3,50 3,50 110 6,6 2,18 9,539 1,60
e EErE e pe i e S 35 2,00 1,7 24 29 3,50 3,50 125 7.4 2,78 12,318 1,80
38 2,00 18 27 32 3,50 3,50 140 8,3 3,48 15,440 1,90
Objimky DN d; [mm] d, [mm] S, [mm] 0,4 [mm] 0,5 [mm] 0,6 [mm] 0,8 [mm] 1,0 [mm] 1,2 [mm] 40 2,00 1,9 29 37 3,50 3,50 160 95 458 20,195 2,00
MV-PI 80 80 83,2 80 0,4 0,85 1,13 1,35 32 42,4 2,00 2,0 32 4,0 3,70 3,70 180 10,7 5,76 25,516 2,10
MV-PI 100 100 104,8 100 0.6 1,08 1,41 1,61 225 445 2,00 2,1 3,4 46 3,70 3,70 200 11,9 7,1 31,494 2,20
40 48,3 2,00 23 39 5,1 4,25 4,25 225 13,4 9,01 39,863 2,30
MV-PI125 125 129,8 125 06 1,36 1,76 2,05 2,81 51 200 25 42 55 425 425 250 148 1 49,152 2,50
MV-PI 140 * * 1,52 1,97 2,36 3,15 54 2,00 2,6 4,6 5,9 4,25 4,25 280 16,6 13,9 61,739 2,60
MV-PI 150 150 154,8 150 0,6 211 247 3,38 57 2,00 2,8 5,0 6,7 425 4,25 315 18,7 17,6 78,124 2,80
> 50 60,3 2,00 29 54 72 4,75 4,75 355 21,1 22,3 99,146 3,00 >
\E RAVERINE] 50 e 150 U 228 gita 60 63,5 2,00 3,1 59 7.7 4,75 4,75 400 23,7 282 125846 3,20 .qE,
‘i MV-PI 180 * * 2,53 3,07 4,05 70 2,00 34 68 93 475 475 450 26,7 35,7 159,237 3,50 'E
g MV-PI 200 200 204,8 200 0,6 2,81 3,36 4,50 5,63 65 76,1 2,00 37 7,8 10,9 5,50 5,50 500 29,7 442 196,668 3,80 g
c « N 82,5 2,00 4,0 89 12,1 5,50 5,50 560 33,2 553 246,655 4,00 c
® MV-PI 224 Sils B8 .0 30 80 88,9 2,00 44 10,0 14,8 6,00 6,00 630 37,4 70 312,007 4,20 8
T MV-PI 250 250 254,8 250 0.6 3,52 4,20 5,63 7,03 01,6 200 50 125 17,5 6,00 6,00 710 421 889 396482 4,50 T
§ MV-PI 280 * * 3,94 4,73 6,30 7,88 100 14,3 2,60 73 16,6 22,0 6,00 6,00 800 47,4 112,7 503,284 5,50 §
MV-PI 300 300 306,4 300 08 4,02 5,06 673 8,44 125 139,7 2,60 8,9 23,1 29,2 6,00 6,00 900 53,3 1425 636,895 6,00
150 168,3 3,20 13,2 338 40,6 6,00 6,00 1000 59,3 176,1 786,249 6,00
MV-PI 315 315 321,4 315 0.8 4,43 5,32 7,07 8,86 200 2191 4,00 21,5 56,5 64,6 6,00 6,00 Doporucena vzdialenost zavesov pre potrubie typu PE sa rovna priemeru potrubia v metroch.
MV-PI 355 355 361,4 355 0,8 4,99 5,99 7,35 10,00 250 273,0 4,00 26,9 82,1 91,5 6,00 6,00 Plastové potrubie PP-SDR 17.6, podobné s DIN 8077
MV-PI 400 400 406,4 400 0,8 5,63 6,75 8,25 11,25 13,77 300 3239 5,00 39,9 17,3 128,0 6,00 6,00 25 1,8 0,13 04 0,50
350 355,6 5,00 439 137,7 149,2 6,00 6,00 40 23 0,27 1 0,80
MV-PI 450 450 456,4 450 0,8 7,60 9,35 12,66 15,49 400 4064 5,00 503 1737 186.4 6,00 6,00 = 20 0,42 B 1,00
MV-PI 500 500 506,4 500 0,8 8,44 10,40 14,06 17,21 450 457,0 10,00 1119 261,9 2759 6,00 6,00 63 36 0,66 31 1,30
MV-PI 560 560 566,4 560 0,8 9,46 11,70 15,75 19,28 500 508,0 11,00 136,9 322,4 337,7 6,00 6,00 90 Gl 1,33 6,3 1,50
MV-PI 600 . " 1013 13,50 16,82 20,65 600 610,0 12,50  187,0 455,8 4736 6,00 6,00 110 6,3 1,99 94 1,60
Kompozitné potrubie Geberit Mepla 125 71 2,55 12,2 1,80
MV-PI 630 630 638,0 630 1,0 10,64 14,18 16,50 21,69 10 12 1.20 0,32 039 0,55 150 140 8 32 15,3 1.90
MV-PI 710 710 718,0 710 1,0 15,98 18,60 24,44 12 15 1,20 0,41 0,53 0,71 1,50 160 9,1 4,17 20 2,00
MV-PI 800 800 808,0 800 1,0 18,01 21,00 27,54 15 18 120 1050 069 088 il S0 0,2 M. 2o M 25 3 210
20 22 1,50 0,76 1,04 1,25 2,50 200 1,4 6,5 31,2 2,20
MV-PI 900 900 908,0 900 1,0 20,26 24,60 30,98 2 28 e | oeE v " R B 142 104 87 250
MV-PI 1000 1000 1009,6 1000 1,2 22,51 28,13 31,50 32 35 1,50 1,24 2,04 2,53 3,50 315 17,9 16 77,2 2,80
MV-PI 1120 1120 1129.6 1120 1,2 31,51 35,20 40 42 1,50 150 2,69 3,52 3,50 g 2T | ey | S 120
50 54 1,50 1,94 3,98 5,70 3,50 500 28,4 40,2 194,5 3,80
MV-PI 1250 1250 1259.6 1250 1,2 3517 39,40 I Hmotnosti potrubia (vypinené vodou s izolaciou) st odporiéané hodnoty. Skutoéna vaha zavisi na pouzitom materidli izolacie (uvazovana merna hmotnost v tabulke: 80 kg/m?). Pre skutocné odporti¢ané hodnoty kontaktujte
* Existuju aj iné rozmery mimo zakladnu radu v inych hribkach plechu, stanovuje ich norma (napr. pre dopravu pevnych latok alebo agresivnych par). vyrobcu potrubia a izol4cie.

244 245



5

>
£
@
2
1]
>
]
o
c
N
©
Y
c
5
=

=T

Technické udaje pre MT nosniky (galvanicky pozink a ZnMg)

Technické udaje pre MT nosniky (max. rozostup podpier/priechyb od osamele;j sily)

re .- s F
Osova definicia
¥ tF
e ‘ el N A
| -ty P fﬂ D P fﬂ
e e
‘I U | J ZI |
2z ) MT-15/ MT-20/ MT-30/ MT-40T/ MT-40 MT-40D/ MT-50/ MT-60/ g ) ) )
A 8 MT10  \ri50C MT-200C MT-300C MT-40TOC MT-400C MT-40DOC MT-500C MT-600¢ MT-700C MT-800C MT-900C MT-100 0C Max. zatazenie F [kN]/ priehyb f [nm] od osamelej sily, dovoleny priehyb v pomere max. L/200
Hrabka steny t [mm] 1.2 1.5 1.75 2.0 1.75 2.0 2.0 2.75 2.75 2.75 3,0 3.0 4,0 MT-10 MM]I!:—;so/c M¥:I'2-§0°/c M“]’!:r;;goo/c Ml\.:::l;-g(;‘l'o/c Ml\.::l;gl)o/c Mﬁ‘l;gg%/c Ml;l:l's-go.!c Mh]l-l:rs-gl:)/c MT-70 OC MT-80 OC MT-900C  MT-100 OC
Plocha prierezu A [mm?] 48.43 85.2 148.65 180 175.59 214 429.52 276.05 500.1 428.78 592.66 976.08 1555.34
X Rozostup podpier L [cm] F f F f F f F f F f F f F f F f F f F f F f F f F f
Hmotnost nosnika [kg/m] 0.3888 0.6784 1.267 1.486 1.69 2.039 4.299 2.744 4.017 3.909 6.058 8.973 15.096
B 25 083 00 187 02 569 02 302 04 674 02 858 02 228 01 1061 02 2535 0.1 2308 02 6568 0.1 106.17 0.1 22270 0.1
Dostupna dizka nosnika [m] 2 2 2 3/6 6 3/6 3/6 3/6 3/6 3/6 3/6 3/6 3/6
— 50 042 041 094 09 284 1.0 151 16 336 09 429 09 1139 05 530 09 1267 05 1153 09 3283 05 5629 05 121.26 0.3
aterial
75 028 03 062 21 189 22 100 35 224 19 285 21 759 141 353 2.1 844 12 768 20 2187 1.0 3751 1.0 8081 0.7
Trieda ocele S280GD S280GD S280GD S$250GD S280GD S280GD S280GD S280GD S280GD S350GD S350GD S350GD S350GD
100 021 05 046 3.7 142 39 060 50 168 35 214 37 568 19 264 37 632 22 575 36 1639 19 2811 19 6057 1.2
Dovolené napétie Sperm [N/mm?] 207.8 206.7 205.8 188.3 200.5 202.2 202.2 207.8 202.3 227.3 233.3 233.3 233.3
125 0.16 08 037 57 113 6.1 0.38 6.2 134 54 170 58 453 30 211 59 505 34 459 56 1310 29 2247 29 4843 19
Modul pruznosti E [N/mm?] 210000 210000 210000 210000 210000 210000 210000 210000 210000 210000 210000 210000 210000
150 014 12 028 75 08 75 02 75 107 75 127 75 377 43 155 75 420 49 352 75 1090 42 1870 42 4032 28
Povrchova Uprava
- P 175 012 16 020 87 059 87 018 87 078 87 093 87 322 58 113 87 359 67 257 87 933 57 1601 57 3452 3.8
Galvanicky pozink . . . . . . . . .
(DINENISO 200 010 21 015 99 044 100 0.13 99 059 100 070 100 281 76 0.8 100 3.13 88 195 100 815 74 1399 7.4 3017 49
ZnMg (zinok-horéik) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 o o o 225 009 26 012 112 034 112 010 110 046 112 054 11.2 249 96 066 112 277 111 152 112 723 94 1241 94 2679 63
(EN 10346 & ASTM A1046)
0 0 250 008 32 0.09 124 027 124 007 122 036 124 043 124 223 119 052 124 224 125 121 124 649 116 1115 116 24.07 7.7
Hodnoty prierezu osi Y
Faziskova 0s A 1 e, i 9.5 11.90 2105 12.04 23.05 21.76 42.50 22,04 36.62 25.00 50.00 50.00 75.00 275 007 39 007 136 022 136 0.05 133 029 136 035 136 191 137 042 136 183 137 098 137 575 137 9.88 13.7 21.85 94
Faziskova os B e, - 16.75 23.10 21.05 10.96 19.45 20.74 42.50 20.46 35.38 25.00 50.00 50.00 75.00 300 006 47 006 147 018 148 0.04 144 024 148 028 148 159 149 034 148 152 149 081 149 480 150 826 150 1999 11.1
Moment zotrvacnosti | fem] 0.40 197 3.65 121 4.84 5.77 29.96 7.04 28.67 15.87 87.97 150.85 487.36 325 0.06 55 005 159 0.15 160 0.02 154 0.19 16.0 023 16.0 133 161 027 160 128 161 067 16.1 406 162 7.00 162 1842 13.1
Prierezovy modul A w, o] 0.25 0.57 173 1.00 210 265 7.05 319 7.83 6.35 17.59 3017 64.98 350 005 64 004 170 0.2 172 001 163 0.16 172 019 172 113 174 022 171 108 174 056 173 347 174 599 174 17.06 152
Prierezovy modul B Wyz femd] 0.41 1.00 173 110 248 2.78 7.05 3.44 8.10 6.35 17.59 3017 64.98 375 005 74 003 181 0.10 183 013 183 0.15 183 096 186 0.18 183 092 186 047 184 3.00 187 517 187 1589 17.4
Polomer zotrva&nosti i e 0.91 100 157 0.82 166 164 264 160 239 192 3.85 3.03 5.60 400 0.04 85 0.02 19.1 0.08 19.4 011 194 013 194 083 19.8 0.15 194 079 198 039 196 260 199 450 19.9 1486 19.9
Dovoleny moment My INm] 50 180 355 189 401 536 1425 663 1584 1443 4105 7040 15162 425 0.04 96 0.02 201 0.06 20.5 0.09 205 0.10 205 071 209 0.12 204 0.68 21.0 033 207 228 211 395 211 13.16 21.2
. " 450 0.04 10.8 0.01 21.1 005 21.6 0.07 216 008 216 061 221 0.09 215 059 221 027 219 200 223 348 223 1166 224
Hodnoty prierezu osi Z
Moment zotrvadnosti I fem] 0.23 0.72 185 519 5.71 6.59 13.18 8.07 1711 15.87 24.50 150.85 260.98 475 0.03 121 0.01 220 0.04 226 005 226 006 226 053 233 0.07 225 051 233 023 229 177 235 308 236 10.39 23.6
ity st w, o] 045 0.36 107 2.44 2.69 3.10 6.20 3.89 8.05 6.35 9.80 3017 52.20 500 0.03 135 0.03 23.6 004 236 005 236 046 244 0.05 234 044 244 019 240 156 247 273 248 930 249
Polomer zotrvaénosti i, [em] 0.69 0.92 1.12 1.70 1.80 1.76 1.75 1.73 1.85 1.92 2.03 3.93 4.10
* Nosniky MT-10 az MT-70: Dovolené napétie je vypocitané ako op / Yg/q kde y = 1,4. Vy$Sie hodnoty medze kizu op su spdsobené tvarnenim za studena v sulade s EN 1993-1-3: 2010: 0p = fyi/ ym kde ym = 1,1.
* Nosniky MT-80 az MT-100: Dovolené napétie je vypocitané ako op / yg/q kde y = 1,5.
1) Pre névrh priehybu je rozhodujica mensia z hodn6t Wy, Wyo (Wyq = Iy / €1 bzw. Wyp = Iy / e2). Dovolené naméhanie VO vzpernom tlaku pre MT nosn iky
2) My = 8perm x min. (Wy1, Wyo)
Vyber nosnika:
« Déata s pre prosty nosnik (jednoducho podoprety nosnik) s jednym polom a jednou silou F (kN) v strede nosnika L/2.
« Pokial na prosty nosnik pdsobi viac sil, je mozné tieto sily spoéitat a povazovat za jednu silu pdsobiaci v stredu nosnika.
Tento postup je len orientacny a je na strane bezpe&nosti. P q
* Pri zadanom maximalnom rozpéti L (cm) sa nesmie prekrogit dovolené napétie ocele 3, @ maximalny dovoleny priehyb f = L/200.
* Vlastna vaha nosnika bola zahrnuta vo vypocte. o MT-15 MT-20 MT-30 MT-40 T MT-40 MT-40D MT-50 MT-60
Pl "N /MT150C /MT-200C /MT-300C /MT40TOC /MT-400C /MT-40DOC /MT-500C /MT-e00c MTZROC  MTEROC  MEAOOC  MT-1900C
[kN] [kN] [kN] [kN] [kN] [kN] [kN] [kN]
. L. . , - . . .. 25 29.40 30.51 34.41 4222 87.97 55.68 68.93 99.01 128.31 219.78 350.41
TeChnICKe Udaje pre MT nosnlky (max' zatazenle/prlehyb Od osamele] SIIy) 50 24.86 22.72 29.93 36.62 80.21 47.92 52.16 90.61 118.07 210.74 336.93
F 75 19.67 15.10 2491 30.33 72.00 39.23 36.33 81.79 107.42 202.00 323.55
w2 e 100 14.70 10.03 19.75 23.90 62.95 30.58 25.80 72.10 95.79 193.28 310.24
Ll 125 10.86 7.02 15.34 18.45 53.45 23.51 19.47 61.82 83.33 184.34 296.65
3
= = 150 N/A N/A 8.19 5.16 12.00 14.38 44.43 18.32 15.55 51.88 70.94 175.02 282.54
q—f P fﬂ 175 6.33 3.96 9.58 11.44 36.66 14.62 12.97 43.12 59.66 165.24 267.77
s . P 200 5.03 3.13 7.82 9.31 30.34 11.94 11.18 35.87 50.05 155.00 252.31
Max. rozpétie L [cm] / priehyb f [mm]; dovoleny priehyb v pomere max. L/200
W10 MT-15/ MT-20/ MT-30/ MT-40T/ MT-40/ MT-40D/ MT-50/ MT-60/ WT-700C T80 0C P [— 225 4.08 2.54 6.51 7.73 25.32 9.97 9.86 30.04 42.18 144.40 236.27
MT-150C MT-200C MT-300C MT-40TOC MT-400C MT-40DOC MT-500C  MT-60 OC 250 3.37 2.1 5.52 6.54 21.35 8.46 8.86 25.40 35.81 133.67 219.89
Zatazenie F [kN] L f L f L f L f L f L f L f L f L f L f L f L f L f 275 2.83 1.78 4.75 5.62 18.20 7.29 8.06 21.68 30.67 123.05 203.52
0,25 83 04 157 78 260 129 152 7.6 294 147 317 158 600 294 339 169 600 299 469 234 600 11.6 600 83 600 3.6 300 2.41 152 414 4.89 15.67 6.36 7.41 18.70 26.51 112.80 187.54
0,50 42 0.1 93 3.2 188 9.3 109 55 215 107 234 117 489 244 254 126 482 241 368 184 600 17.7 600 119 600 4.7
Koeficienty vzperného tlaku B: I a §
0,75 28 0.0 62 1.4 155 7.7 90 4.5 178 8.9 194 96 418 209 212 106 411 205 311 155 600 23.8 600 154 600 5.8 Sk=1x B |
l 1,00 21 0.0 47 0.8 134 6.6 75 3.5 154 7.6 169 84 371 185 185 93 363 181 274 136 600 29.9 600 19.0 600 6.9
1,25 17 0.0 37 0.5 113 5.0 60 23 134 6.2 151 76 33 168 167 83 329 164 247 123 551 275 600 225 600 8.0
1,50 14 0.0 31 0.4 94 3.4 50 1.6 112 43 1388 69 309 154 152 7.6 302 150 227 113 512 256 600 261 600 9.1 2,0 (l) 5 ( ) 3 ( ) 3 (I)
1,75 12 0.0 27 0.3 81 25 43 1.2 96 3.2 122 55 287 144 141 70 281 140 211 105 479 239 600 296 600 10.2
2,00 10 0.0 23 0.2 7 1.9 38 0.9 84 24 107 42 270 135 132 65 264 132 198 9.9 452 226 572 286 600 11.3
2,25 9 0.0 21 0.2 63 143 34 0.7 75 1. 95 33 248 116 117 541 249 124 187 93 429 214 545 272 600 124
2,50 8 00 19 01 57 12 30 06 67 16 8 27 224 95 106 42 237 118 177 88 409 204 522 260 600 135 Konzola Prosty nosnik Konzola s postivnym Konzola s osovym
2,75 8 0.0 17 0.1 52 1.0 27 0.5 61 1.3 78 22 204 79 96 35 227 113 169 84 391 195 501 250 600 14.6 klbom vedenim
3,00 7 00 16 01 47 09 25 04 56 11 71 19 18 67 8 29 208 96 162 81 376 188 482 241 600 157 Koeficientom vzperného tlaku je potrebné podelit Unosnost alebo vynasobit skutocnu dizku nosnika,
3,50 6 00 13 01 41 06 22 03 48 08 61 14 161 49 76 21 179 71 150 7.5 349 174 450 225 600 17.9 podla vynasobene;j d[iky vyhladajte tinosnost.
4,00 5 0.0 12 0.1 36 0.5 19 0.2 42 0.6 54 1.1 141 3.8 66 1.6 157 54 141 70 328 163 424 212 600 20.1
4,50 5 0.0 10 0.0 32 0.4 17 0.2 37 0.5 48 0.8 126 3.0 59! 13 140 43 128 59 310 155 401 20.0 600 223 « Nosniky MT-10 a2 MT-70: y, , = 1,4 — F. = Dovolené vzperné zatazenie x 1,4
5,00 4 00 9 00 28 03 15 01 34 04 43 07 118 24 53 11 126 35 115 48 295 147 382 190 600 245 * Nosniky MT-80 az MT-100: y,, = 1,6 - F;* = Dovolené vzperné zatazenie x 1,5
« Tabulka je platna len pre centrické vzperné zatazenie. Hodnoty z tabulky nie je mozné pouzit v pripade ohybového momentu, sikmého zatazenia a klopenia.
6,00 3 0.0 8 0.0 24 0.2 13 0.1 28 0.3 36 0.5 95 1.7 44 0.7 105 24 96 33 270 135 350 175 600 28.9
7,00 3 00 7 00 20 02 11 01 24 02 3 03 8 12 3 05 9 18 8 24 232 100 825 162 571 285 Fy" - névrhové hodnota
8,00 3 0.0 6 0.0 18 0.1 9 0.1 21 0.2 27 0.3 7 1.0 33 0.4 79 1.4 72 19 204 7.7 305 152 537 26.8
Priklad: )
« Zatazenie 1,0 kN (=100 kg) ma byt podopreté nosnikom o dizke L = 100 cm (jednoducho podoprety nosnik).
Riedenie:
* Zvolte riadok so zatazenim F = 1,0 kN.
« Je mozné pouzit nosniky MT-20, MT-40 T az MT-100, pretoze dovolené rozpétie (tabulkové hodnoty) st va&sie alebo rovné pozadovanému rozpétiu L = 100 cm.
246 247

>

>
£
‘0
-
»
>
)
[}
<
N
©
-
c
[}
=




=T =T

Technické udaje pre konzoly MT-BR Tabulka pre vol'bu nosnika - potrubie bez izolacie
Typ zatazenia Typ zatazenia Typ zatazenia Typ zatazenia Typ zatazenia * Vzduchotechnické potrubie so Sstvorhrannym prierezom podla normy DIN EN 1505 (pozinkované, spajané)
Spojité zatazenie Osamela sila Osamela sila Dvojica sil Trojica sil
* Uvedené hmotnosti su informativne. Rozhodujutice su informacie poskytnuté dodavatelom vzduchotechnického potrubia.
o F1 F1 Fo F2 Fs Fs Fs
road 1 | AR ALY . : . , . .
E | | == %‘.‘ Tabulka pre vyber nosnika: uvedené hodnoty platia pre rozpétie podpier 3,0m.
Konzola bez podpery L [mm] F1N] F1[N] F1[N] F2 [N] F3IN] « Hmotnosti uvedené v [kg / 3m dizky] zavisia na $irke B [mm], vy$ke H [mm] a na hrdbke plechu [mm].
HST3 M10 / HST3 M10 / HST3 M10 / HST3 M10 / HST3 M10 / * Spojovacie diely potrubi (rdmy) sa zohladfiuju pomocou priemerného korekéného sucinitela.
HUS3H 8 HUS3H 8 HUS3H 8 HUS3H 8 HUS3H 8 * S ohladom na maximalny rozostup podpier a dovolené namahanie ocele je maximalna pripustna deformécia nosnika rovna L /200.
MT-BR-30/300 300 549 549 362 274 183 Plech hr. 0,75 Plech hr. 0,88 Plech hr. 1,0 Plech hr. 1,13 Plech hr. 1,25
MT-BR-30/450 450 433 433 249 217 144 200 | 224 | 250 | 280 | 315 | 355 | 400 | 450 | 500 | 560 | 630 | 710 | 800 | 900 | 1000 | 1120 | 1250 | 1400 | 1600 [ 1800 | 2000 | 2240 | 2500 | 2800 | 3150
18,4 | 19,3 [ 20,3 | 24,9 | 26,7 | 28,8 | 31,1 | 33,7 | 36,3 | 44,7 | 48,9 | 53,6 | 58,9 | 64,8 | 70,7 | 87,8 | 96,5 | 106,4 | 119,8 | 133,1 | 146,4 230,5
20,3 [ 21,3 [ 26,1 [ 27,9 [ 30,0 | 32,3 | 349 | 37,5 | 46,2 | 50,3 | 55,0 | 60,3 | 66,2 | 72,1 | 89,4 | 98,1 |108,0 |121,3 | 134,7 | 148,0 232,5
223 275 (293 313 (337 (363|389 47,7 | 51,8 | 56,5 | 61,8 | 67,7 [ 73,6 | 91,1 | 99,8 | 109,8 | 123,1 | 136,4 | 149,7 234,8
TeChniCké ljdaje pre konzoly MT_BR 29,0 ( 30,8 | 32,9 | 352 | 37,8 | 40,4 | 49,5 | 53,6 | 58,3 | 63,6 | 69,5 | 75,4 | 93,1 (101,8|111,8|125,1|138,4 |151,7 237,3
- ra— —— —— e 32,6 | 34,7 [ 37,0 [ 396 | 42,2 [ 51,5 | 55,6 | 60,3 | 65,6 | 71,5 | 77,4 | 95,5 [104,1 [114,1 |127,4|140,7 | 154,0 240,3
Typ zatazenia Typ zatazenia Typ zatazenia Typ zatazenia Typ zatazenia
Spojité zatazenie Osamela sila Osameld sila Dvojica sil Trojica sil 36,8 | 39,1 | 41,7 | 44,3 | 53,9 | 58,0 | 62,7 | 68,0 | 73,9 | 79,8 | 98,1 (106,8 [116,8 | 130,1 | 143,4 | 156,7 243,7 355
) Fi E ERE FsEs Es 41,4 | 44,0 | 46,6 | 56,5 | 60,6 | 65,4 | 70,7 | 76,5 | 82,4 [101,1 (109,8 |119,8 |133,1 |146,4 | 159,7 [ 225,4 |247,6 400
Fi=q-i 1 1 ' 1/3' 1/3'1/3 14'1/4'1/4'1/4 46,6 | 49,2 | 59,5 | 63,6 | 68,3 | 73,6 | 79,5 | 85,4 [104,5(113,1 [123,1 |136,4 |149,7 | 163,0 | 229,6 [251,8 450
E | m— | ] b 51,8 [ 62,4 | 66,5 | 71,2 | 76,5 | 82,4 | 88,3 [107,8 (116,4 [126,4 [139,7 [153,0 [ 166,3 | 233,9 [256,1 500
Konzolalbezipodoeny L [ F1[N] F1[N] F1N] F2[N] F3[N] 65,9 | 70,1 | 74,8 | 80,1 | 86,0 [ 91,8 [111,8|120,4 |130,4 | 143,7 | 157,0 | 170,3 | 239,0 | 261,2 560
HST3 M12 / HST3 M12 / HST3 M12 / HST3 M12 / HST3 M12 / MT-10 742 | 789 | 84,2 [ 90,1 | 96,0 |116,4 |125,1 [135,1 (148,4 [161,7 | 175,0 | 245,0 |267,2 630
HUS3H 10 HUS3H 10 HUS3H 10 HUS3H 10 HUS3H 10 83,6 | 889 | 94,8 |100,7 [121,7|130,4 [140,4 [153,7 | 167,0 [180,3 | 251,8 | 274,0 710
MT-BR-40/300 300 2491 2491 1568 1246 830 MT-15 94,2 (100,1 [106,0 [127,7 [136,4 [146,4 | 159,7 [173,0 | 186,3 | 259,5 |281,7 800
MT-BR-40/450 450 1921 1921 1142 960 640 106,0 (111,9 (134,4 [143,0 | 153,0 | 166,3 | 179,6 | 192,9 | 268,1 |290,3 900
MT-BR-40/600 600 1561 1561 669 781 520 MT-30 117,8 |141,0 [149,7 |159,7 [173,0 | 186,3 [ 199.,6 | 276,6 1000
MT-BR-40/1000 1000 629 755 236 354 229 MT-20 149,0 [157,7 |167,7 |181,0 | 194,3 | 207,6 | 286,8 1120
MT-BR-40 04/600 600 1416 1416 669 708 472 157,7 [166,3 [176,3 [189,6 |202,9 1250
MT-BR-40 04/1000 1000 629 755 236 354 229 MT-40T ' 167,7 [176,3 [186,3 [199,6 |212,9 1400
MT-BR-40D/600 600 2428 2428 1365 1214 809 { 181,0 [189,6 [199,6 [212,9 |226,2 1600
MT-BR-40D/1000 1000 1579 1579 851 789 526 MT-40 | 194,3 [202,9 [212,9 [226,2 [239,5 1800
MT-BR-40D 04/600 600 3511 3511 2035 1755 1170 - MT-50 | {7 ' 207,6 |216,2 |226,2 |239,5 |252,8 2000
MT-BR-40D 0O4/1000 1000 2347 2347 1246 1174 782 | 2/ F s F 2/sF 223,5 |232,2 |242,2 | 255,5 |268,8 2240
MT-BR-40D 04/1500 1500 1441 1642 540 810 524 MT-60 > | § % A . 240,8 |249,5 |259,5 (272,8 2500
£ N " N . P 1o . _ P I . _ P I . _ t - X . - % . -
':{:gf;ﬂ;@?—f;:(;qlﬁrr:mg:ﬁ}g:;upg?\?:rﬂ:E:“:egls':nsn?M12$mmlmalnou hibkou kotvenia h,, = 70 mm, HST3 M10's minimalnou hibkou kotvenia h_, = 60 mm, HUS3H 10 s minimalnou hibkou kotvenia h,, = 67 mm, - V740D n‘zx L L TS;O 2:2? zgz: 2;:‘7‘ 2?2(7’ ii‘:;

* Minimalna kvalita betonu C20/25. Vlastna hmotnost konzoly je zahrnuta.

« Deklarované zatazenie je uvazované pre spravne osadené kotvy v dostatoénej vzdialenosti od okrajov podkladovej konstrukcie (kotvenie v blizkosti okrajov konstrukcie musi byt postidené samostatne).

« Prenos sil z konzoly do zakladového materialu (napr. ocele, beténu) musi byt samostatne overeny.

« Pre rovnomerny roznos 8mykovych sil na vietky kotvy patnej dosky konzoly musia byt vietky otvory v konzole vyplnené, napr. pomocou chemickej hmoty HIT-HY a setu tesniacich podloziek (HIT-HY dynamicky set).
* Maximalny priehyb (deformacia) L/150, merany v bode pdsobenia sily, je pre zatazenie uvedené v tabulke dodrzany.

Tabulka pre vol'bu nosnika - potrubie s izolaciou

* Vzduchotechnické potrubie so Stvorhrannym prierezom podla normy DIN EN 1505 (pozinkované, spajané) s izolaciou (30mm izolacia rockwool s hlinikovou féliou)
* Uvedené hmotnosti st informativne. Rozhodujtice su informacie poskytnuté dodavatelom vzduchotechnického potrubia.

Tabulka pre vyber nosnika: uvedené hodnoty platia pre rozpatie podpier 3,0m.

* Hmotnosti uvedené v [kg / 3m diiky] zavisia na Sirke B [mm], vySke H [mm] a na hrubke plechu [mm].
* Spojovacie diely potrubi (rdmy) sa zohladrnuju pomocou priemerného korekéného sucinitela.
* S ohfadom na maximalny rozostup podpier a dovolené namahanie ocele je maximalna pripustna deformacia nosnika rovna L /200.

Plech hr. 0,75 Plech hr. 0,88 Plech hr. 1,0 Plech hr. 1,13 Plech hr. 1,25

200 | 224 | 250 | 280 | 315 | 355 | 400 | 450 | 500 | 560 | 630 | 710 | 800 | 900 | 1000 | 1120 | 1250 | 1400 | 1600 | 1800 | 2000 | 2240 | 2500 | 2800 | 3150 [ B/ H

22,7 | 239 | 252 | 30,1 | 32,2 | 34,7 | 37,6 | 40,7 | 43,8 | 53,0 | 57,8 | 63,4 | 69,7 | 76,6 | 83,6 [102,1|112,1|123,7 [139,2|154,7 [ 170,1 | 234,7 | 259,7 200

25,1 | 26,4 | 31,6 | 33,7 | 36,3 | 39,1 | 42,2 | 453 | 54,6 | 59,5 | 65,1 | 71,3 | 78,3 | 85,3 |103,9 | 114,0 | 125,6 | 141,0 [ 156,5 | 172,0 | 237,0 [ 262,0 224

27,7 [ 332 | 354 379 | 40,7 | 43,8 | 47,0 [ 56,4 | 61,3 | 66,9 | 73,2 | 80,1 | 87,1 [105,9(116,0(127,6 | 143,1 | 158,5 | 174,0 | 239,5 | 264,5 250

351 | 37,3 [ 39,8 | 42,6 | 45,7 | 48,8 | 58,5 | 63,4 | 69,0 | 75,2 | 82,2 | 89,2 |108,3 [ 118,3 | 129,9 | 145,4 [160,8 | 176,3 [ 242,3 267,3 280
> 39,4 | 41,9 | 44,8 | 47,9 | 51,0 | 61,0 | 65,8 | 71,4 | 77,7 | 84,7 | 91,6 |111,0|121,0 [132,6 | 148,1 [163,6 [ 179,0 | 245,7 | 270,7 315 >
_g 445 | 47,3 | 50,4 | 535 | 63,8 | 68,6 | 74,2 | 80,5 | 87,4 | 94,4 [114,1[124,1 (1357 [151,2 [166,6 | 182,1 | 249,6 | 274,6 355 S
% 50,1 | 53,2 | 56,3 | 66,9 | 71,8 | 77,3 | 83,6 | 90,6 | 97,5 |117,5|127,6 [139,2 | 154,7 [ 170,1 | 185,6 | 253,9 | 278,9 400 %
e 56,3 | 59,5 | 70,4 | 75,2 | 80,8 | 87,1 | 94,1 |101,0 [121,4 |131,5|143,1 [158,5 | 174,0 [189,5 | 258,7 450 e
5 62,6 | 73,9 | 78,7 | 84,3 | 90,6 | 97,5 |104,5|125,3 (1353 |146,9 [ 162,4 [177,9 | 193,3 [263,5 500 N
E 78,0 | 82,9 | 88,5 | 94,8 [101,7 [108,7 [ 129,9 [ 140,0 [ 151,6 [ 167,0 [ 182,5 [ 198,0 | 269,3 560 §
= MT-10 87,8 | 93,4 | 99,6 |106,6 [113,6 |135,3 [145,4 [157,0 | 172,4 [187,9 | 203,4 | 276,0 630 =

98,9 [105,2 [112,2 |119,1 [141,5|151,6 [163,2 [178,6 |194,1 [209,6 | 283,7 710

MT-15 111,5 [118,4 |125,4 [148,5 |158,5 | 170,1 [185,6 | 201,1 292,4 800

125,4 [132,4 | 156,2 [166,3 |177,9 |193,3 [208,8 302,0 900

MT-30 139,4 (163,9 |174,0 [185,6 |201,1 |216,5 311,6 1000

MT-20 173,2 |183,3 |194,9 |210,3 | 225,8 323,1 1120

183,3 [193,3 |204,9 [220,4 |235,9 335,6 1250

MT-40T | 194,9 [204,9 |216,5 [232,0 |247,5 350,1 1400

210,3 [220,4 |232,0 |247,5 [262,9 1600

MT-40 | 225,8 |235,9 |247,5 |262,9 1800

- MT-50 241,3 |251,3 [262,9 |278,4 2000

s F /5 F 259,8 |269,9 [281,5 |296,9 2240

MT-60 y_. v W |279,9 [290,0 |301,6 [317,0 2500

[ | 1‘,: 303,1 313,2 (324,8 2800

- MT-40D max. 50 330,2 |340,2 |351,8 3150

248 249



=T

Technické udaje pre MM nosniky

Osova definicia

Technické udaje pre konzoly MM-B

Typ zatazenia

Typ zatazenia

Typ zatazenia

Typ zatazenia

=T

Typ zatazenia

= &F - 2 Spojité zatazenie Osamela sila Osamela sila Dvojica sil Trojica sil
Easinik £ ; i , L REE
oty = ® o o | VAN VAVAAIA
ewE L | ezL T 30 " e oo [—— [— [—] =
A E 32 Konzola L [mm] F1[N] F1[N] F1[N] F2[N] F3[N]
HST3 M10 alebo HST3 M10 alebo HST3 M10 alebo HST3 M10 alebo HST3 M10 alebo
. MMLC16 MM.C230 MM_C 236 HUS3-H 8x65 15/5/- HUS3-H 8x65 15/5/- HUS3-H 8x65 15/5/- HUS3-H 8x65 15/5/- HUS3-H 8x65 15/5/-
Hribka steny . [mm]z L0 i LE0VAL0 MM-B-30/200 200 870 870 430 430 290
Plocha pr!erezu’ A [mm?] 69.75 96.35 159,73 MM-B-30/300 300 580 580 200 290 190
Hmotnost nosnika (o/m] 2650 40,0 L2870 MM-B-36/300 300 1230 1230 610 610 410
Dostupna dizka nosnika (ml 2 2 28 MM-B-36/450 450 810 810 400 400 270
paterl MM-B-36/600 600 610 610 300 300 200
Dovolené napétie éwm [N/mm?] 188,3 188,3 188,3
Modul pruznosti E [N/mm?] 210000 210000 210000 . .. . . .
Povrchova iprava Technické udaje pre konzoly MM-B s podperou (nosnik otvoreny zhora)
Galvanicky pozinkované . . . TyE z’at’a,ievnia_ Typ zat’a’iepia Typ zat’a’iel_'lia Typ ze?_t’aieljia Typ z?_t’aie’nia
Spojité zatazenie Osamela sila Osamelasila Dvojica sil Trojica sil
Hodnoty prierezu osi Y
Taziskové os A ! e, [mm 9.18 16.43 19.41 Fi=q-i ; ';‘ , F P2 F2 Fs Fa ks
e e 1% | 1] 1511 AAA
aziskova os B €, [mm] 712 13.87 16.99 ; |;
Moment zotrvaénosti | [cm?] 0.24 1.16 3.02
Prierezovy modul A w,, [cm?] 0.26 0.71 1.56 Konzola L [mm] F1[N] F1[N] F1[N] F2[N] F3[N]
Prierezovy modul B Wyz fem?] 0.34 0.83 1.77 HST3 M10 alebo HST3 M10 alebo HST3 M10 alebo HST3 M10 alebo HST3 M10 alebo
. : HUS3-H 8x65 15/5/- HUS3-H 8x65 15/5/- HUS3-H 8x65 15/5/- HUS3-H 8x65 15/5/- HUS3-H 8x65 15/5/-
Polomer zotrva¢nosti i, [ecm] 0.59 1.10 1.38 Y500 = 0 = T PoeD e
Dovoleny moment 2 M [Nm] 54.8 146.3 3225 B30/
- - 2 MM-B-30/300 300 3060 3060 1360 1530 1020
S P e MM-B-36/300 300 3060 3060 1530 1530 1020
Moment zotrvagnosti I, [em] 1.09 1.51 2.74 MM'B'%/ 450 450 2030 2030 1010 1010 670
Prierezovy modul w, [cm?] 0.67 1.01 1.71 MM'B'SG/ 500 “00 1520 1520 70 760 500
Polomer zotrvagnosti i [cm] 1.20 1.25 1.31 -B-36/

* Minimalna kvalita beténu C20/25.

* Vlastna vaha konzoly je zahrnuta.

« Deklarované zatazenie je uvazované pre spravne osadenu konzolu v dostatoénej vzdialenosti od okrajov podkladovej konstrukcie (kotvenie v blizkosti okrajov kondtrukcie musi byt postidené samostatne).
* Prenos sil z konzol do zakladového materialu (napr.ocele, betonu) musi byt samostatne overené.

« Kotvenie musi byt prevedené podra navodu na osadenie kotiev. Unosnost kotiev sa viaze k certifikacii z maja 2014.

* Maximalny priehyb (deformécia) L/150, merana v bode pdsobenia sily, je pre zatazenie uvedena v tabulke.

« Dovolené napétie je vypocitané ako op / yg/q kde y = 1,4.

* Vyssie hodnoty medze kizu op st spdsobené tvarovanim za studena v stlade s EN 1993-1-3. Vypoctové napétie op = fyk / Y, kde fyk je charakteristicka hodnota medze klzu ocele tvarovanej za studena. Parcidlny stcinitel
spolahlivosti pre material yy = 1,1.

1) Pre navrh priehybu je rozhodujica mensia z hodn6t Wy, Wya (Wy1 = ly/e1; Wy2 = ly/e2).

2) My = Sperm X min. (Wy1, Wy2)

Vyber nosnika:

« Data su pre prosty nosnik (jednoducho podoprety nosnik) s jednym polom a jednou silou F (kN) v strede nosnika L/2.

* Pokial na prosty nosnik pdsobi viac sil, je mozné tieto sily spoéitat a povazovat za jednu silu posobiacu v strede nosnika. Tento postup je len orientacny a je na strane bezpeénosti.
* Pri zadanom maximalnom rozpéti L(cm) sa nesmie prekrocit dovolené napatie ocele Sperm @ maximalny dovoleny priehyb f=L/200.

* Vlastna vaha nosnika bola zahrnuta vo vypocte.

Tabulka pre vol'bu profilu a kotvenia (DIN EN 10255) - ocelové potrubie plné vody s izolaciou

Pocet podpier (kotiev) kotvenych do trhlinového
Rozostup zavesov

beténu **
Technické udaje pre MM nosniky (max. zatazenie/priehyb od osamelej sily) (vzdialenost medzi nosnikmi)

F F My —F
[]
JANES l - /\ u uﬁ 9 3 . Hmotnost onKalsh Vzdialenost Podet
b2 | L2 ] “‘ |20 DN potrubia 4 ubia * [IENE? podpier potrubi 15 2 25 3 vkome HKP Lusy  Hus-pe HSTS
il f T PEC LA 30 J potrubia M10 M8
— 32

303 |
36,4

P S ‘ [kg/m] [mm] [mm]

Max. zatazenie F [kN] / priehyb f [mm] od osamelej sily, dovoleny priehyb v pomere max. L/200 310 2 MM-C-16 | MM-C-16 X X 2 2 2 2 2

MM-C-16 MM-C-30 MM-C-36 15/ 1" 1,6 21,3 470 4 MM-C-16 | MM-C-16 X X 2 2 2 2 2

Rozpatie podpier L [cm] F f F f F f 630 6 MM-C-16 | MM-C-16 X X 2 2 2 2 2

25 0.88 0.6 2.34 0.3 5.16 0.3 330 2 MM-C-16 | MM-C-16 X X 2 2 2 2 2

50 0.44 22 117 13 258 1.1 20/ %" 2,2 26,9 510 4 MM-C-16 | MM-C-16 X x 2 2 2 2 2

75 0.21 3.7 0.78 28 1.72 2.4 690 6 MM-C-16 | MM-C-30 X X 2 2 2 2 2

100 0.12 5.0 0.58 5.0 1.28 4.0 350 2 MM-C-16 | MM-C-16 | MM-C-16 X 2 2 2 2 2
- 125 0.07 6.2 0.37 6.2 0.96 6.2 25/1" 3,5 33,7 550 4 MM-C-16 | MM-C-16 | MM-C-30 X 2 2 2 2 2 .
E 150 0.05 7.4 0.25 75 0.66 75 750 6 MM-C-30 | MM-C-30 | MM-C-30 X 2 2 2 2 2 -aE>
E. 175 0.03 8.6 0.18 8.7 0.48 8.7 . 378 2 MM-C-16 | MM-C-16 | MM-C-16 | MM-C-16 2 2 2 2 2 -E
3 200 0.02 0.8 043 9.9 0.36 10.0 32/1% 4,8 42,4 606 4 MM-C-30 | MM-C-30 | MM-C-30 | MM-C-30 2 2 2 2 2 g
& 205 a ) ) ) 0298 119 834 6 MM-C-30 | MM-C-36 | MM-C-36 | MM-C-36 2 2 2 2 2 S
‘g 250 i i : : 0.02 19.4 410 2 MM-C-16 | MM-C-16 | MM-C-16 | MM-C-16 2 2 2 2 2 ‘.g
§ 275 ) ) ) ) 0'1 8 13.6 40 /1" 5,9 48,3 670 4 MM-C-30 | MM-C-30 | MM-C-30 | MM-C-30 2 2 2 2 2 §

’ ’ 930 6 MM-C-36 | MM-C-36 | MM-C-36 | MM-C-36 2 2 2 2 2

800 . i i i 014 148 450 2 MM-C-16 | MM-C-16 | MM-C-16 | MM-C-16 | 2 2 2 2 2

50/ 2" 8,8 60,3 750 4 MM-C-30 | MM-C-30 | MM-C-36 | MM-C-36 2 2 2 2 2

1050 6 MM-C-36 | MM-C-36 | MM-C-36 X 2 2 2 2 2

510 2 MM-C-16 | MM-C-16 | MM-C-30 | MM-C-30 2 2 2 2 2

65/2 1" 12,7 76,1 870 4 MM-C-36 | MM-C-36 | MM-C-36 | MM-C-36 2 2 2 2 2

1230 6 MM-C-36 | MM-C-36 | MM-C-36 | MM-C-36 3 3 3 3 3

360 1 MM-C-16 | MM-C-16 | MM-C-16 | MM-C-16 2 2 2 2 2

80/ 3" 17,0 88,9 570 2 MM-C-30 | MM-C-30 | MM-C-30 | MM-C-30 2 2 2 2 2

990 4 MM-C-36 | MM-C-36 | MM-C-36 X 2 2 2 2 2

400 1 MM-C-16 | MM-C-16 | MM-C-30 | MM-C-30 2 2 2 2 2

100/ 4" 26,3 114,3 650 2 MM-C-30 | MM-C-30 | MM-C-36 | MM-C-36 2 2 2 2 2

1150 4 X X X X 2 2 2 2 2

* Hmotnost potrubia zahfia aj hmotnost vody a 100% izol4cie potrubia (podfa EnEV 2009 izolacie objemovej hmotnosti 80 kg/m°)
** Do trhlinového betonu musia byt pouzité kotvy s prislusnym certifikatom. Unosnost kotiev sa viaze k certifikacii z oktobra 2013.

250 251



>
=
@
2
@
>
(]
o
c
N
®
]
c
S
=

=T

Technické udaje pre MQ nosniky (galvanicky pozink)

Osova definicia

2,75

!ﬂ - Nl (")l
o of | y N ﬁ — i o
_ o 2 @ 8
S\L 1 u GZL : ﬁI = s o s
A H 413 | M3 413 413 13 413
MQ-21.5 MQ-41-L  MQ-41 MQ-41/3 MQ-52 MQ-72 MQ-21D

Hrubka steny t [mm] 1.5 2.0 2.0 3.0 2.5 2.75 2.0
Plocha prierezu A [mm?] 142.71 263.62 267.75 375.88 378.74 527.55 372.33
Hmotnost nosnika [kg/m] 1.135 2.08 2.08 2.91 2.94 410 2.90
Dostupna dizka nosnika [m] 2/3/6 2/3/6 3/6 3/6 6 6 3/6
Material
S 250 GD (DIN EN 10346) . . . . . . .
Dovolené napatie S [N/mm?] 207.8 188.3 188.3 188.3 188.3 188.3 188.3
Modul pruznosti E [N/mm?] 210000 210000 210000 210000 210000 210000 210000

Povrchova Gprava
Galvanicky pozinkované (DIN EN ISO 1401) . . . . . . .
Hodnoty prierezu osi Y

Taziskovdos A" e, [mm] 11.65 21.50 21.69 22.07 27.27 37.42 20.60
Taziskova os B e, [mm] 9.85 19.80 19.61 19.23 24.73 34.58 20.60
Moment zotrvaénosti Iy [em¥] 0.92 5.88 5.88 7.70 12.42 30.99 5.26
Prierezovy modul A ' [cm?] 0.79 2.67 2.7 3.49 4.55 8.28 2.55
Prierezovy modul B W, [cm? 0.93 2.91 3.00 4.00 5.02 8.96 2.55
Polomer zotrva¢nosti iy [cm] 0.80 1.48 1.48 1.43 1.81 2.42 1.19

Dovoleny moment 2 My [Nm] 164 503 562 722 943 1'715 528

Hodnoty prierezu osi Z

Moment zotrvaénosti I, [emq 3.74 7.64 7.69 10.79 117 15.89 9.25
Prierezovy modul W, [cm? 1.81 3.70 3.72 5.23 5.41 7.70 4.48
Polomer zotrva¢nosti i, [cm] 1.62 1.70 1.69 1.70 1.72 1.74 1.58

MQ-41D-L

1.5

412.57

210000

3.20
3/6

188.3

41.30

41.30

25.57
6.19
6.19
2.49

1166

12.12
5.87
1.71

A oGP G
2,5
S | N2
2 S 3
A & &
8
275l
vy u b d
41,3 '7 413 \ 41,3 ]7
MQ- MQ-
MQ-41D 52-72D 124X D
2.0 2.5/2.75 3.0
545.97 916.19 1253.16
419 7.08 9.84
3/6 6 6
188.3 188.3 162,3
210000 210000 210000
41.30 62.32 62.00
41.30 61.68 62.00
32.36 121.06 190.88
7.83 19.42 30.79
7.83 19.63 30.79
2.44 3.64 3.90
1'622 4'023 5'500
15.41 27.08 32.07
7.46 13.11 15.53
1.68 1.72 1.60

* Dovolené napitie je vypocitané ako UD/VG/O kde y = 1,4. Vy$sie hodnoty medze kizu o, st sposobené tvarovanim za studena v stlade s EN 1993-1-3; vypoctové napétie o, = fyk/vM, kde fyk je charakteristicka hodnota medze

kizu ocele tvarovanej za studena. Parcialny sucinitel spolahlivosti pre material y,, = 1,1.
1) Pre navrh priehybu je rozhodujica mensia z hodndt W, W, (W,, =1 /e;; W,, =1 /e,). 2) M, = 8zyl x min. (Wy1, Wy?2)

Vyber nosnika:
« Data st pre prosty nosnik (jednoducho podoprety nosnik) s jednym polom a jednou silou F(kN) v strede nosnika L/2.

« Pokial na prosty nosnik pdsobi viac sil, je mozné tieto sily spo&itat a povazovat za jednu silu pésobiacu v strede nosnika. Tento postup je len orientaény a je na strane bezpeénosti.

* Pri zadanom maximalnom rozpati L(cm) sa nesmie prekrogit dovolené napétie ocele 8
« Vlastna vaha nosnika bola zahrnuta vo vypocte.

amaximalny dovoleny priehyb f=L/200.

perm

Technické udaje pre MQ nosniky (max. zatazenie/priehyb od osamelej sily, galvanicky pozink)

>
S
&
—
>
!
-
\
\
>
EX:
=

noaq 1
2,5
© EN
% & < =
E N 2 o e 15 | 2 g & &
A i o ¥ - o Q & &
‘~—»L/2 S‘ J]G ° 2.7
L 41,3 \941 3 413 413 | a3 413 \541 ,a&
Max. rozpétie L [cm] / priehyb f [mm]; dovoleny priehyb v pomere max. L/200
MQ- MQ- MQ-
MQ-21.5 MQ-41-L MQ-41 MQ-41/3 MQ-52 MQ-72 MQ-21D 41D-L MQ-41D 52-72D 124XD
Zatazenie F [kN] L f L f L f L f L f L f L f L f L f L f L f
0,25 133 6.7 285 14.2 316 158 351 175 435 21.7 600 279 295 147 591 296 600 270 600 9.1 600 6.9
0,50 95 4.8 208 104 234 11.7 266 13.3 334 16.7 498 249 221 11.0 466 233 507 25.2 600 13.5 600 9.8
0,75 78 389 172 86 193 97 221 111 279 13.9 426 21.3 184 9.2 394 19.7 434 21.6 600 18.0 600 12.6
I
1,25 52 19 125 55 151 75 174 87 220 11.0 342 171 144 7.2 313 157 348 174 600 26.8 600 18.2
1,50 44 14 105 3.8 133 6.2 159 8.0 202 101 314 157 132 6.6 288 144 321 16.0 588 29.3 600 21.0
1,75 37 10 90 28 114 45 148 74 187 9.4 292 146 120 5.7 260 123 299 149 553 276 600 23.8
2,00 33 08 79 22 100 35 138 6.9 175 88 275 13.7 105 44 229 95 280 14.0 523 26.1 600 26.6
2,25 29 06 70 17 89 28 127 61 166 83 260 13.0 93 35 204 76 265 13.2 497 248 600 294
2,50 26 05 63 14 80 22 115 49 150 6.8 247 123 84 28 184 6.2 252 126 474 23.7 580 29.0
2,75 24 04 57 14 73 19 104 41 136 56 236 11.8 77 23 168 51 232 10.8 454 22.7 558 279
3,00 22 03 52 10 67 16 96 34 125 47 225 112 70 20 154 43 213 91 437 21.8 537 26.9
3,50 19 0.2 45 0.7 57 11 82 25 107 35 194 83 60 14 132 32 183 6.7 407 20.3 503 251
4,00 16 02 39 05 50 09 72 19 94 27 170 64 53 11 116 24 161 5.2 382 19.1 473 237
4,50 15 02 35 04 45 07 64 15 84 21 151 50 47 0.9 103 1.9 143 41 348 161 449 224
5,00 13 01 32 03 40 06 58 12 75 17 136 41 42 07 93 16 129 3.3 315 131 422 206
6,00 1 01 26 02 34 04 48 09 63 12 114 29 35 05 78 1.1 108 23 264 92 356 146
7,00 9 01 23 02 29 03 4 06 54 09 98 21 30 04 67 08 92 17 227 6.8 308 109
8,00 8 0.0 20 o01 25 02 36 05 47 07 86 16 26 03 58 06 81 13 199 53 270 84

Priklad: Zatazenie 1,0 kN (~ 100 kg) ma byt podoprety nosnikom o dizke L = 100 cm (jednoducho podoprety nosnik).
Riesenie: 1. Zvolte riadok so zatazenim F = 1,0 kN.
2. Je mozné pouzit nosniky od MQ-41-L do MQ-124XD, pretoze dovolené rozpatie (tabulkové hodnoty) je vaésie alebo rovné pozadovanému rozpétiu L = 100 cm.

252

=T

Technické udaje pre MQ nosniky (max. zatazenie/priehyb od osamelej sily, galvanicky pozink)

5

_n
=

o
1

41,3

52
72

| '}
T T T
[Tz
) |
| 413 | 413 7,3 4,3 41,3

m 0

2,45.l$

275|,
g &
93

41,3

Max. zatazenie F [kN] / priehyb f [nm] od osamelej sily, dovoleny priehyb v pomere max. L/200

MQ-21.5 MQ-41-L MQ-41 MQ-41/3 MQ-52 MQ-72 MQ-21D 4'\1/|E?—L MQ-41D 52/|-$2D MQ-124XD
Rozostup podpier L [cm] [ f F f 7 f 7 f F f F f [ f F f F f F f F f
25 262 04 6.31 02 805 02 1155 0.2 15.09 0.2 27.44 0.1 845 0.2 1865 0.1 2596 0.1 6437 0.1 87.97 0.1
50 131 18 315 09 402 09 577 09 754 08 1371 05 422 1.0 932 05 1297 05 32.17 03 439 0.3
75 0.82 3.7 210 2.0 268 20 384 21 502 1.7 913 12 281 22 620 1.0 864 1.1 2143 0.7 2929 0.6
100 045 5.0 157 35 200 35 287 37 376 3.0 684 22 210 40 465 18 6.47 20 16.06 13 21.95 1.1
125 029 62 125 55 160 54 229 58 3.00 47 546 34 167 62 371 28 517 31 1283 21 1753 1.8
150 019 75 099 75 127 75 169 75 249 6.8 454 50 115 75 3.08 4.1 430 45 1068 3.0 1459 26
175 0.14 87 0.72 8.7 092 87 123 87 201 87 389 6.7 083 87 264 56 367 6.1 914 40 1248 35
200 0.10 9.9 0.54 10.0 0.70 10.0 0.93 10.0 1.52 10.0 3.39 88 062 99 230 73 320 80 798 53 1090 4.6
225 0.07 11.0 042 11.2 054 112 0.72 11.2 1.19 112 3.00 11.2 0.48 11.2 2.04 92 2.84 101 7.07 6.7 9.66 5.8
250 0.05 12.2 0.33 12.4 043 12.4 0.57 124 095 124 2.43 125 0.37 124 1.82 11.4 254 125 6.35 83 867 7.2
275 0.04 13.3 0.27 13.6 0.34 13.6 0.46 136 0.77 13.7 199 13.7 030 13,5 1.64 13.7 2.08 13.7 576 10.0 7.86 8.7
300 0.03 144 0.22 14.8 0.28 14.8 0.37 148 0.63 149 1.65 149 0.23 14.7 1.37 149 173 149 526 119 718 103
325 0.02 154 0.18 16.0 0.23 16.0 0.30 16.0 0.53 16.1 1.39 16.2 0.19 159 1.15 16.2 145 162 4.84 140 6.61 12.1
350 0.01 16.3 0.15 17.2 0.19 172 025 17.1 0.44 173 1.18 17.4 0.15 17.0 0.97 17.4 123 17.4 447 163 6.11 141
375 0.12 183 0.15 183 0.20 18.3 0.37 184 1.00 18.6 0.11 18.0 0.83 186 1.05 186 4.16 18.7 568 16.2
400 0.10 19.4 0.12 19.4 0.16 19.4 0.31 19.6 0.86 19.8 0.09 19.1 0.72 19.8 0.90 19.8 3.62 19.9 530 185
425 0.08 20.5 0.10 20.5 0.13 20.5 0.26 20.8 0.74 21.0 0.06 20.1 0.62 21.0 0.78 21.0 3.17 21.1 497 209
450 0.06 21.6 0.08 21.5 0.10 21.5 0.22 21.9 0.64 22.2 0.04 21.0 0.54 22.2 0.68 222 279 223 445 224
475 0.05 22.6 0.06 22.6 0.08 22.5 0.18 23.0 0.56 23.3 0.02 21.9 0.47 233 059 233 247 236 394 236
500 0.04 23.6 0.04 23.5 0.05 23.5 0.15 24.1 0.48 24.5 0.01 22.8 0.41 245 051 245 220 248 351 248
Dovolené namahanie vo vzpernom tlaku pre MQ nosniky (galvanicky pozinkované)
* Nosniky su certifikované na rovinny vzper podra DIN 18800 a DASt-Rili 016 pre profily tvaru C.
o)
R 3]
G . :
o o - @ o g IS
g i‘ L ;I Y &i‘ v o
‘ 41,3 \ 3 | \ 41,3 41,3 41,3 49,3 a8 41,3 '7 41,3 '7
V;pemé MQ-21.5 MQ-41-L MQ-41 MQ-41/3 MQ-52 MQ-72 MQ-21D MQ-41D-L MQ-41D MQ-52-72 D MQ-124X D
dizka Sk [cm] [kN] [kN] [kN] [kN] [kN] [kN] [kN] [kN] [kN] [kN] [kN]
25 24.04 33.05 43.35 67.77 68.40 93.66 75.21 104.07 114.48 188.36 227.03
50 14.62 23.55 30.74 4913 48.57 63.73 65.11 94.83 104.32 167.64 207.43
75 8.73 15.27 20.28 34.58 32.36 40.64 53.65 85.04 93.54 145.39 186.77
100 5.81 10.31 1415 25.91 22.93 27.95 41.84 74.24 81.67 121.99 164.03
125 4.21 7.48 10.66 20.67 17.57 20.94 31.86 62.93 69.22 100.09 140.02
150 3.22 5.78 8.53 17.18 14.29 16.75 24.43 52.23 57.45 81.84 117.00
175 2.56 4.68 711 14.65 12.11 14.03 19.09 43.04 47.35 67.50 96.91
200 2.09 3.92 6.11 12.69 10.56 12.14 15.25 35.59 39.15 56.42 80.42
225 1.74 3.38 5.36 11.10 9.40 10.76 12.42 29.68 32.65 47.78 67.24
250 1.47 2.97 4.77 9.79 8.47 9.70 10.30 25.02 27.52 40.96 56.77
275 1.26 2.65 4.29 8.68 7.72 8.84 8.67 21.32 23.45 35.47 48.44
300 1.09 2.39 3.89 7.74 7.07 8.14 7.39 18.35 20.18 31.01 41.73
gzzflu):(lznty vzperného tlaku B: I I a § T
2,0 () 1,0 () 0,7 () 0,5 ()
Konzola Prosty nosnik Konzola s posuvnym Konzola s osovym
kibom vedenim
Koeficientom vzperného tlaku je potrebné podelit inosnost alebo vynasobit skutoént dizku nosnika,
podla vynasobenej dizky vyhladajte inosnost.
® Yoo = 1.4; F, *= Dovolené vzperné zatazenie x 1,4
« Tabulka je platna len pre centrické vzperné zatazenie. Hodnoty z tabulky nie je mozné pouzit v pripade ohybového momentu, $ikmého zatazenia a klopenia.
Fy* - ndvrhova hodnota
253

>

>
£
‘0
-
»
>
)
[}
<
N
©
-
c
[}
=




>
=
@
2
@
>
(]
o
c
N
®
]
c
S
=

=T

Technické udaje pre konzoly MQK (galvanicky pozinkované)

Typ zatazenia Typ zatazenia Typ zatazenia
Spojité zatazenie Osamela sila Osamelasila
_ . F1
kL B 1 !

F1[N] F1[N] F1[N]
Konzola L (mm)
galvanicky pozinkovana HST3 M12 HST3 M12 HST3 M12
bez podpery HUS3-H 10 HUS3-H 10 HUS3-H 10
MQK-41/300 300 2235 2235 1204
MQK-4%50 450 1560 1560 822
MQK-41/600 600 1196 1196 622
MQK-41/1000 1000 581 697 218
MQK-41/3/300 300 2321 2321 1228
MQK-41/3/450 450 1600 1600 832
MQK-41/3/600 600 1216 1216 626
MQK-41/600/4 600 1148 1148 596
MQK-41/1000/4 1000 581 697 218
MQK-72/450 450 4003 4003 2212
MQK-72/600 600 3143 3143 1699
MQK-21 D/300 300 2253 2253 1209
MQK-21 D/450 450 1567 1567 823
MQK-21 D/600 600 1197 1197 574
MQK-41 D/1000 1000 2045 2045 1076

Technické udaje pre konzoly MQK so vzperou (galvanicky pozinkované)

Typ zatazenia Typ zatazenia Typ zatazenia
Spoijité zatazenie Osamela sila Osamela sila
=q-i F4 F4
Fi=q-i 1 1 1 1

Konzola L (mm) F1[N] F1[N] F1[N]
galvanicky pozinkovana HST3 M12 HST3 M12 HST3 M12
s podperou HUS3-H 10 HUS3-H 10 HUS3-H 10
MQK-2%50 k 450 4266 2544 526
MQK-4%50 k 450 5463 5467 2383
MQK-41/600 | 600 5386 3440 2424
MQK-41/1000 | 1000 2052 3222 398
MQK-41/3/450 k 450 5459 5463 2725
MQK-41/3/600 | 600 5382 4445 2684
MQK-41/600/4 | 600 5386 3440 2424
MQK-41/1000/4 | 1000 2052 3222 398
MQK-72/450 k 450 5454 5458 2720
MQK-72/600 | 600 5375 5379 2678
MQK-21 D/450 k 450 5460 5463 2334
MQK-21 D/600 | 600 5382 3329 2395
MQK-41 D/1000 | 1000 3202 3202 1581

k = MQK-SK | = MQK-SL

* Predpoklada sa kotvenie do betonu pomocou kotiev HST3 M12 s minimalnou hibkou kotvenia h,,=70 mm alebo HUS3-H 10 s minimalnou hibkou kotvenia h,, =67 mm.

* Minimalna kvalita betonu C20/25. Vlastna hmotnost konzoly je zahrnuta.

Typ zatazenia
Dvojica sil
Iiz I;z

VAR

| e |

F2N]

HST3 M12
HUS3-H 10

1117
780
598
327

1161
800
608
574
327

2001

1571

1127
784
598

1022

Typ zatazenia
Dvojica sil
F2 F2
IVJ A

F2[N]

HST3 M12
HUS3-H 10

1881
2733
2516
1611
2732
2693
2516
1611
2729
2689
2732
2452
1601

Typ zatazenia
Trojica sil

F3 F3 F3
1‘4'1/4'1/4'1/4

F3[N]

HST3 M12
HUS3-H 10

745
520
399
211
774
533
405
383
211
1334
1048
751
522
399
682

Typ zatazenia
Trojica sil

F3 F3 Fs

1‘4'1/4'1/4'1/4

F3[N]

HST3 M12
HUS3-H 10

1603
1822
1797
1074
1821
1795
1797
1074
1819
1793
1821
1795
1067

« Deklarované zatazenie je uvazované pre spravne osadenu konzolu v dostato¢nej vzdialenosti od okrajov podkladovej konstrukcie (kotvenie v blizkosti okrajov kongtrukcie musi byt posudené samostatne).

« Prenos sil z konzoly do zakladového materialu (napr. ocele, betonu) musi byt samostatne overené.
« Kotvenie musi byt prevedené podla navodu na pouzitie kotiev. Unosnost kotiev sa viaZe k certifikacii z maja 2014.
* Maximalny priehyb (deformécia) L/150, merany v bode pdsobenia sily, je pre zataZzenie uvedeny v tabulke.

Technické udaje pre konzoly MQK-L bez vzpery (galvanicky pozinkované)

Typ zatazenia Typ zatazenia Typ zatazenia
Spojité zatazenie Osamela sila Osamela sila
F1= q- i F1 F1
n 1 1 |
| e | e |
Konzola L (mm) F1[N] F1[N] F1[N]
galvanicky pozinkovana HST3 M10 HST3 M10 HST3 M10
bez podpery HUS3-H 8 HUS3-H 8 HUS3-H 8
MQK-L-27200 200 768 768 412
MQK-L-21/300 300 534 534 281
MQK-L-2%50 450 365 365 188

Typ zatazenia

Dvojica sil

I;z I;z
VAN
| e |

F2[N]

HST3 M10
HUS3-H 8

384
267
182

* Predpokladé sa kotvenie do beténu pomocou kotiev HST3 M10 s minimélnou hibkou kotvenia h,,min 60 mm alebo HUS3-H 8 s minimalnou hibkou kotvenia h, min 60 mm.

« Minimalna kvalita betonu C20/25. Vlastna hmotnost konzoly je zahrnuta.

Typ zatazenia

Trojica sil

F3 F3 F3

1‘4'1/4'1/4‘1/4

F3[N]

HST3 M10
HUS3-H 8

256
178
122

» Deklarované zatazenie je uvazované pre spravne osadenu konzolu v dostato¢nej vzdialenosti od okrajov podkladovej konstrukcie (kotvenie v blizkosti okrajov konstrukcie musi byt postidené samostatne).

* Prenos sil z konzoly do zakladového materialu (napr.ocele, betonu) musi byt samostatne overené.
« Kotvenie musi byt prevedené podra navodu na instalaciu kotiev. Unosnost kotiev sa viaze k certifikacii z maja 2016.
* Maximalny priehyb (deformécia) L/150, merany v bode pésobenia sily, je pre zatazenie uvedeny v tabulke.

254

255

>

>
£
@
S
@
>
)
o
c
N
]
]
<
)
=




>
=
@
2
@
>
(]
o
c
N
®
]
c
S
=

=T

Technické udaje pre MQ nosniky (ziarovo pozinkované)

Osova definicia

‘F ‘F © 25,
o
el T u ezL o . o & 2
A é g 21
‘ M3 413 | 413 13 a2
MQ-21- MQ-41- MQ-41D- MQ- MQ-
MQ-21-F  HDGplus MQ-41-F HDGplus MQ-52-F MQ-72-F MQ-21D-F MQ-41D-F HDGplus 52-72D-F 124XD-F
Hrubka steny t [mm] 2,0 2,0 2,5 2,75 2,0 2,0 2,5/2,75 3,0
Plocha prierezu A [mm?] 184.95 267.75 378.74 527.55 372.33 545.97 916.19 1253.16
Hmotnost nosnika [kg/m] 1,48 2,13 3,01 4,20 2,97 4,29 7,26 10,09
Dostupna dizka nosnika [m] 3/6 6 3/6 6 3/6 3/6 3/6 3/6 6 6 6
Material
S235JR (DIN EN 10025) . . . . . . .
S250GD (DIN EN 10346) . . . .
Dovolené napatie 8o [N/Mmm?] 193,2 193,2 193,2 193,2 188,3 188,3 188,3 162,3
Modul pruznosti E [N/mm?] 210000 210000 210000 210000 210000 210000 210000 210000
Povrchova Uprava
Ziarovo pozinkované, 45 um - DIN EN | . . . . . . . .
1ISO 1461
Ziarovo pozinkované, 70 ym - DIN EN | . . .
10326
Hodnoty prierezu osi Y
Taziskovaos A" e, [mm] 11.22 21.69 27.27 37.42 20.60 41.30 62.32 62.00
Taziskova os B e, [mm] 9.38 19.61 24.73 34.58 20.60 41.30 61.68 62.00
Moment zotrvaénosti I, [em¥] 1.01 5.88 12.42 30.99 5.26 32.36 121.06 190.88
Prierezovy modul A W, [emf] 0.90 2.7 4.55 8.28 2.55 7.83 19.42 30.79
Prierezovy modul B W, [cm?] 1.09 3.00 5.02 8.96 2.55 7.83 19.63 30.79
Polomer zotrvaénosti iy [cm] 0.74 1.48 1.81 2.42 1.19 2.44 3.64 3.90
Dovoleny moment 2 My [Nm] 191 576 968 1'760 528 1'623 4'024 5'499
Hodnoty prierezu osi Z
Moment zotrvaénosti 1, [cmf] 4.63 7.69 1117 15.89 9.25 15.41 27.08 32.07
Prierezovy modul W, [cm?] 2.24 3.72 5.41 7.70 4.48 7.46 13.11 15.53
Polomer zotrvaénosti i, [em] 1.58 1.69 1.72 1.74 1.58 1.68 1.72 1.60

* Dovolené napiitie je vypocitané ako 0, / Y o kde y = 1,4.

* HDG plus nosniky: VysSie hodnoty medze kizu 6, st sposobené tvarovanim za studena v sulade s EN 1993-1-3; 0, =, /,,, kde f, je charakteristicka hodnota medze klzu ocele tvarovanej za studena. Parcialny sucinitel
spolahlivosti pre material y,, = 1,1.

1) Pre navrh priehybu je rozhodujuca mensia z hodnét Ww WY2 (Wy‘ = I/e‘; WY2 = I/eQ).

2) My =0, xmin. (Wy‘, Wy2)

Vyber nosnika:

« Data su pre prosty nosnik (jednoducho podoprety nosnik) s jednym pofom a jednou silou F(kN) v strede nosnika L/2.

« Pokial na prosty nosnik pdsobi viac sil, je mozné tieto sily spocitat a povazovat za jednu silu pdsobiacu v strede nosnika. Tento postup je len orientaény a je na strane bezpe¢nosti.
* Pri zadanom maximalnom rozpéti (cm) sa nesmie prekrogit dovolené napétie ocele 3,
* Vlastna vaha nosnika bola zahrnuta vo vypocte.

amaximalny dovoleny priehyb f=L/200.

orm

Technické udaje pre MQ nosniky (max. zatazenie/priehyb od osamelej sily, Ziarovy pozink)

124

s £l N & B
L_&‘L?A\\“’/A &l
L ol 49,3 4,3 N
Max. zatazenie F [kN] / priehyb f [mm] od osamelej sily, dovoleny priehyb v pomere max. L/200
MQ-21- MQ-41- MQ-41D- MQ- MQ-

MQ-21-F HDG plus MQ-41-F HDG plus MQ-52-F MQ-72-F MQ-21D-F  MQ-41D-F  HDG plus 52-72D-F 124XD-F

Rozpatie podpier L [cm] F f F f F f F f F f F f F f F f F f F f F f
25 3.06 05 3.06 05 922 02 922 02 1548 0.2 2815 01 845 0.2 2596 0.1 2596 0.1 64.37 0.1 8797 0.1
50 163 19 153 19 460 1.0 460 10 773 0.8 14.07 06 422 10 1297 05 1297 05 3217 0.3 4396 0.3
75 090 37 090 37 3.06 22 306 22 515 17 937 13 281 22 864 11 864 11 2143 0.7 29.29 0.6
100 050 50 050 50 229 39 229 39 38 31 702 23 210 40 647 20 647 20 16.06 1.3 2194 1.1
125 031 6.2 031 62 183 61 183 61 3.08 48 561 35 167 6.2 517 3.1 517 31 12.83 21 1753 1.8
150 021 75 021 75 130 75 130 75 256 70 466 51 115 75 430 45 430 45 1068 3.0 1459 26
175 015 87 015 87 094 87 094 87 201 87 399 69 083 87 367 61 367 61 913 4.0 1248 35
200 011 99 011 99 0.71 100 071 10.0 152 10.0 3.48 9.0 062 99 320 80 320 80 797 53 1090 4.6
225 0.08 11.0 0.08 11.0 0.55 112 055 11.2 119 112 3.02 11.2 048 11.2 2.84 101 2.84 101 707 6.7 9.66 538
250 0.06 121 0.06 121 0.44 124 0.44 124 095 124 243 125 037 124 254 125 254 125 6.35 83 867 72
275 0.04 132 0.04 132 0.35 136 035 13.6 0.77 13.7 199 13.7 0.29 135 2.08 13.7 2.08 13.7 575 10.0 7.86 8.7
300 0.03 14.2 0.03 14.2 0.29 148 0.29 148 0.63 149 165 149 023 147 172 149 172 149 526 119 718 103
325 0.02 152 0.02 152 0.23 16.0 0.23 16.0 053 161 1.38 16.2 0.18 158 1.45 16.2 145 16.2 4.83 140 6.60 121
350 0.01 1614 0.01 161 019 172 019 172 044 173 117 174 014 170 1.23 174 1.23 174 4.47 16.3 6.11 1441
375 - - - - 0.16 183 0.16 18.3 0.37 184 1.00 186 0.11 180 1.05 186 1.05 18.6 4.15 187 5.68 16.2
400 - - - - 0.13 194 013 194 031 19.6 0.86 19.8 0.08 19.1 0.90 19.8 0.90 19.8 3.61 199 5.30 185
425 - - - - 010 20.5 0.10 20.5 0.26 20.7 0.74 21.0 0.06 201 0.78 21.0 0.78 21.0 317 211 496 20.9
450 - - - - 0.08 215 0.08 215 0.22 219 0.64 221 0.04 21.0 0.67 22.2 0.67 22.2 279 223 444 224
475 - - - - 0.06 22.6 0.06 22.6 0.18 23.0 0.55 23.3 0.02 219 0.58 23.3 0.58 23.3 247 23.6 3.93 23.6
500 - - - - 0.05 235 0.05 235 0.15 24.0 0.48 245 - - 0.50 24.5 0.50 245 219 24.8 3.50 24.8

256

=T

Technické udaje pre konzoly MQK (Ziarovo pozinkované)

Typ zatazenia Typ zatazenia Typ zatazenia Typ zatazenia Typ zatazenia
Spojité zatazenie Osamela sila Osamela sila Dvojica sil Trojica sil

Al 5 1 T 1/521/3';21/3 1 5?/513/4;3/4

oo | e b
Typ konzoly L [mm] F1[N] F1[N] F1[N] F2[N] F3[N]
Ziarovo pozinkovana HST3-R M12 HST3-R M12 HST3-R M12 HST3-R M12 HST3-R M12
bez vzpery HUS-HR 10 HUS-HR 10 HUS-HR 10 HUS-HR 10 HUS-HR 10
MQK-21/300 F 300 546 546 284 273 182
MQK-2%50 F 450 370 370 188 185 123
MQK-41/300 F 300 2235 2235 1204 1117 745
MQK-4%50 F 450 1560 1560 822 780 520
MQK-41/600 F 600 1196 1196 622 598 399
MQK-41/1000 F 1000 581 697 218 327 211
MQK-41/600/4 F 600 1148 1148 596 574 383
MQK-41/1000/4 F 1000 581 697 218 327 211
MQK-72/450 F 450 3121 3121 1644 1561 1040
MQK-72/600 F 600 2392 2392 1244 1196 797
MQK-21 D/300 F 300 2253 2253 1209 1127 751
MQK-21 D/450 F 450 1567 1567 823 784 522
MQK-21 D/600 F 600 1197 1197 574 598 399
MQK-41 D/1000 F 1000 1455 1455 746 728 485

Technické udaje pre konzoly MQK so vzperou (ziarovo pozinkované)

Typ zatazenia Typ zatazenia Typ zatazenia Typ zatazenia Typ zatazenia
Spojité zatazenie Osamela sila Osamela sila Dvojica sil Trojica sil

Typ konzoly L [mm] F1[N] F1[N] F1[N] F2[N] F3[N]
Ziarovo pozinkované so HST3-R M12 HST3-R M12 HST3-R M12 HST3-R M12 HST3-R M12
vzperou HUS-HR 10 HUS-HR 10 HUS-HR 10 HUS-HR 10 HUS-HR 10
MQK-2%50 F k 450 3859 2544 526 1881 1287
MQK-4%50 F k 450 3856 3859 1925 1929 1286
MQK-41/600 F | 600 4884 3440 2424 2444 1629
MQK-41/1000 F | 1000 2052 2920 398 1460 973
MQK-41/3/450 F k 450 3852 3855 1921 1928 1285
MQK-41/3/600 F | 600 4879 4445 2433 2441 1628
MQK-41/600/4 F | 600 4884 3440 2424 2444 1629
MQK-41/1000/4 F | 1000 2052 2920 398 1460 973
MQK-72/450 F k 450 3847 3850 1916 1925 1283
MQK-72/600 F | 600 4872 4876 2426 2438 1625
MQK-21 D/450 F k 450 3852 3855 1921 1928 1285
MQK-21 D/600 F | 600 4879 3329 2395 2441 1628
MQK-41 D/1000 F | 1000 2900 2900 1430 1450 967

k = MQK-SK-F | = MQK-SL-F

* Predpoklada sa kotvenie do beténu pomocou kotiev HST3-R M12 s minimalnou hibkou kotvenia h, =70 mm alebo HUS-HR 10x105 s minimainou hibkou kotvenia h,,=71 mm.

* Minimalna kvalita beténu C20/25.

« Vlastna hmotnost konzoly je zahrnuta.

« Deklarované zatazenie je uvazované pre spravne osadenu konzolu v dostatoénej vzdialenosti od okrajov podkladovej konstrukcie (kotvenie v blizkosti okrajov konstrukcie musi byt postdené samostatne).
 Prenos sil z konzoly do zakladného materialu (napr. ocele, betonu) musi byt samostatne overeny.

« Kotvenie musi byt prevedené podfa navodu na inétalaciu kotiev. Unosnost kotiev sa viaze k certifikacii z maja 2016.

« Maximalny priehyb (deformacia) L/150, merany v bode pésobenia sily, je pre zataZenie uvedeny v tabulke.

Technické udaje pre konzoly MQK-H (ziarovo pozinkované)

_ . F1 F1 F2 F2 Fs Es F3
oo 1% ! AN bulaby
e | e | | b
F [kN] F [kN] F [kN] F [kN] F [kN]
HST3 M12 HST3 M12 HST3 M12 HST3 M12 HST3 M12
HUS3-H 10x90/35/15/5 HUS3-H 10x90/35/15/5  HUS3-H 10x90/35/15/5 HUS3-H 10x90/35/15/5 HUS3-H 10x90/35/15/5
Aplikécia Typ konzoly
MQK-H/300 HDG 7.45 7.36 3.68 3.61 2.42
MQK-H/550 HDG 6.94 5.37 3.58 3.49 2.36
MQK-H/300 HDG 7.23 717 3.68 3.61 2.41
MQK-H/550 HDG 6.94 4.65 3.58 3.28 2.36
HST3 M16 HST3 M16 HST3 M16 HST3 M16 HST3 M16
Aplikacia Typ konzoly
MQK-H/750 HDG 12.29 11.07 6.12 6.15 410
MQK-H/900 HDG 10.78 7.85 6.94 4.70 3.25
MQK-H/750 HDG 6.88 6.87 3.41 3.44 2.29
MQK-H/900 HDG 7.71 7.70 3.22 3.85 2.57

* Minimalna kvalita betonu C20/25.

* Vlastna hmotnost konzoly je zahrnuta.

« Deklarované zataZenie je uvazované pre spravne osadenu konzolu v dostato&nej vzdialenosti od okrajov podkladovej konstrukcie (kotvenie v blizkosti okrajov kontrukcie musi byt posidené samostatne).
« Prenos sil z konzoly do zakladového materialu (napr. ocele, beténu) musi byt samostatne overené.

« Kotvenie musi byt prevedené podfa navodu na inétalaciu kotiev. Unosnost kotiev sa viaze k certifikacii z maja 2016.

« Maximalny priehyb (deformacia) L/150, merany v bode pésobenia sily, je pre zatazenie uvedeny v tabulke.

257

>

>
£
‘0
-
»
>
)
[}
<
N
©
-
c
[}
=




=T =T

Technické udaje pre MQ nosniky (nehrdzavejuca ocel) Technické udaje pre MQ nosniky (max. zatazenie/priehyb od osamelej sily, nehrdzavejuca ocel)

Osova definicia

| | i " c
i i o
o e‘Ii&ﬁ m £ L2 L2 ~-__-"4Q 3 , S
y ~ o L ‘ f T EI
bl ezL gl i 41,8 41,3
A 8 ‘M L 41.8 ] Max. zatazenie F [kN] / priehyb f [nm] od osamelej sily, dovoleny priehyb v pomere max. L/200
MQ-21-R A2 MQ-21-R MQ-41-RA2 MQ-41-R MQ-52-R MQ-21D-R MQ-41D-R MQ-21-RA2 MQ-41-RA2
Hrabka steny t [mm] 2,0 2,0 2,0 2,0 25 2,0 2,0 MQ-21-R MQ-41-R MQ-52-R MQ-21D-R MQ-41D-R
Plocha prierezu A [mm?] 184,95 184,95 267,75 267,75 378,74 372,33 545,97 Rozpétie podpier L [cm] F f F f F f F f F f
Hlielies nesiia (Ka/m] 145 1.47 2.09 212 3,00 2.96 427 25 215 0.3 6.48 0.2 11.35 041 6.09 0.2 19.53 0.1
Dostupna dizka nosnika i 3/6 3/6 3/6 3/6 3/6 3/6 3/6 50 1.07 1.4 3.23 0.7 5.67 0.6 3.04 0.8 9.76 0.4
Material 75 0.71 3.1 215 1.6 3.77 1.3 2.02 1.7 6.50 0.9
Dovolené napétie 8,0 IN/mm?] 149,4 155,8 149,4 155,8 155,8 155,8 155,8 100 0.48 5.0 1.61 2.9 2.82 2.4 1.51 3.0 4.86 1.6
Modul pruznosti E, [N/mm?] 200000 200000 200000 200000 200000 200000 200000 125 0.30 6.2 1.28 4.5 2.25 3.7 1.20 4.7 3.88 25
ey — 150 0.20 75 1.06 6.5 1.87 5.4 0.99 6.8 3.22 35
Nehrdzavejica ocel A2 (1.4301) . . 175 0.14 8.7 0.90 8.7 1.60 7.3 0.79 8.7 2.75 4.8
Nehrdzavejica ocel A4 (1.4571/1.4404) . . . . . 200 0.10 9.8 0.68 10.0 1.39 9.6 0.59 9.9 2.40 6.3
Hodnoty prierezu osi Y 225 0.07 11.0 0.53 11.2 113 11.2 0.45 11.2 212 8.0
Taziskova os A" e, [mm] 11.22 11.22 21.69 21.69 27.27 20.60 41.30 250 0.05 1241 0.42 12.4 0.90 124 0.35 12.4 1.90 9.9
Taziskova os B e, [mm] 9.38 0.38 19.61 19.61 24.73 20.60 41.30 2 0.04 iz 0:33 13:6 07 157 02 e L72 12
Moment zotrvagnosti , femd] 1.01 1.01 5.88 5.88 12.42 5.26 32.36 300 0.02 14.2 0.27 14.8 0.60 14.9 0.22 14.7 1.56 14.3
Prierezovy modul A . lem?] 0.90 0.90 2.71 2.71 455 2.55 7.83 325 0.01 15.2 0.22 16.0 0.50 16.1 0.17 15.8 1.37 16.2
Prierezovy modul B W, [em?] 1.09 1.09 3.00 3.00 5.02 2.55 7.83 350 - - 0.18 174 0.41 17.3 0.14 16.9 1.16 17.4
Polomer zotrvagnosti i, fom] 0.74 0.74 1.48 1.48 1.81 119 2.44 375 3 o 0.15 18.3 0.35 18.4 0.10 18.0 0.99 18.6
Dovoleny moment 2 M, [Nm] 134 140 405 422 710 397 1220 400 - i 0.12 19.4 0.29 19.6 0.08 19.0 0.85 19.8
Hodnoty prierezu osi Z 425 5 5 010 20.5 0.24 20.7 0.05 20.0 0.73 21.0
Moment zotrva&nosti I, [em9 463 463 7.69 7.69 1117 9.25 15.41 450 - - 0.07 21.5 0.20 21.8 0.03 21.0 0.63 2241
Prierezovy modul W, [em? 2.24 2.24 3.72 3.72 5.41 4.48 7.46 475 - 2 0.06 22.5 0.17 22.9 0.02 21.8 0.55 23.3
Polomer zotrvagnosti i, [cm] 1.58 1.58 1.69 1.69 1.72 1.58 1.68 500 - - 0.04 23.5 013 24.0 0.47 24.4
* Dovolené napitie 0, je vypo&itané ako 0, /v, o kde y = 1,4. Vy$Sie hodnoty medze klzu o, si spésobené tvarovanim za studena v slade s EN 1993-1-3; 0, =, /,,, kde f , je charakteristicka hodnota medze kizu ocele tva- 525 - - 0,03 26,3 0,10 26,3 - - 0,40 26,3
rovanej za studena. Parcidlny sucinitel spolahlivosti pre material y,, = 1,1. 550 B B 0,01 27,5 0,08 275 ) ) 0,34 275
;z ;rye:n::;hn:;:frgvt;: invrj;;odujma mengia z hodn6t W ., W, W, =1 /e; W, = /e,). — § i i ) oS ZETE ) ) oS R
600 - - - - 0,04 30,0 - - 0,25 30,0

Technické udaje pre MQ nosniky (max. zatazenie/priehyb od osamelej sily, nehrdzavejuca ocel) Technické tdaje pre konzoly MQK (nehrdzavejica ocef)

5 < Typ zatazenia Typ zatazenia Typ zatazenia Typ zatazenia Typ zatazenia
Fl F— Spojité zatazenie Osamelasila Osamelasila Dvojica sil Trojica sil
A~ ___-A & _ . = F1 F2 F2 Fs Es E3
S i F-g- 1 1 1 | AL ATAIAL
ANVANAV
a3 E | e | I£1 b
Max. rozpétie L [cm] / priehyb f [mm]; dovoleny priehyb v pomere max. L/200 Typ konzoly L (mm) F1[N] F1[N] F1[N] F2 [N] F3[N]
MQ-21-RA2 MQ-41-RA2 Nehrdzavejtica ocel A4 HST3-R M12 HST3-R M12 HST3-R M12 HST3-R M12 HST3-R M12
MQ-21-R MQ-41-R MQ-52-R MQ-21D-R MQ-41D-R bez vzpery HUS-HR 10 HUS-HR 10 HUS-HR 10 HUS-HR 10 HUS-HR 10
Zatazenie F [kN] L f L f L f L f L f MQK-21/300 R 300 632 632 331 316 211
0,25 136 6.8 311 15.6 425 21.2 288 14.4 600 28.5 MQK-21450 R 450 431 431 188 216 144
0,50 98 4.9 231 1.5 326 16.3 216 10.8 496 24.8 MQK-41/300 R 300 2140 2140 1156 1070 713
0,75 4l 2.8 191 9.5 273 13.6 179 9.0 424 21.2 MQK-4%450 R 450 1496 1496 789 748 499
1,00 54 1.6 159 7.3 239 11.9 149 6.8 376 18.8 MQK-41/600 R 600 1147 1147 598 574 382
1,25 43 1.0 128 4.7 215 10.7 120 4.4 340 17.0 MQK-21 D/450 R 450 1576 1576 831 788 525
1,50 36 07 107 3.3 186 8.3 101 31 312 15.4 MQK-41 D/750 R 750 1929 1929 997 965 643
1,75 31 0.5 92 2.4 160 6.1 86 2.3 270 11.6
2,00 27 0.4 81 19 140 47 76 7 238 9.0 Technické udaje pre konzoly MQK so vzperou (nehrdzavejtica ocel)
2,25 24 0.3 72 1.5 125 3.7 67 14 213 7.2 Typ zatazenia Typ zatazenia Typ zatazenia Typ zatazenia Typ zatazenia
E- 2,50 22 0.3 65 1.2 113 3.0 61 141 192 5.8 Spojité zatazenie Osamela sila Osamela sila Dvojica sil Trojica sil E-
‘% 2,75 20 0.2 59 1.0 103 2.5 55 0.9 175 4.8 Fi = q- i ; F1 ; F1 P P Fs Fz F3 ‘%
> 3,00 18 0.2 54 0.8 94 2.1 51 0.8 161 41 E PR | A RA A AN >
g 3,50 15 0.1 46 0.6 81 1.6 43 0.6 138 3.0 5 ; ; 2
>N SN
:g 4,00 13 0.1 40 0.5 71 1.2 38 0.4 121 2.3 Typ konzoly L (mm) F1[N] F1[N] F1[N] F2[N] F3[N] :g
S o0 iz % £ Be & 0 & S 02 LS Nehrdzavejica ocel A4 HST-R M12 HST-R M12 HST-R M12 HST-R M12 HST-R M12 =
5,00 11 0.1 32 0.3 57 0.8 30 0.3 97 1.5 SO vzperou HUS-HR 10x105/15/35/45* HUS-HR 10x105/15/35/45* HUS-HR 10x105/15/35/45* HUS-HR 10x105/15/35/45* HUS-HR 10x105/15/35/45*
6,00 9 0.0 27 0.2 47 0.5 25 0.2 81 1.0 MQK-2%50 R k 450 3961 2361 526 1746 1488
7,00 8 0.0 23 0.2 41 0.4 22 0.1 70 0.8 MQK-4%50 R k 450 5463 5467 2212 2733 1822
8,00 7 0.0 20 0.1 35 0.3 19 0.1 61 0.6 MQK-41/600 R | 600 5386 3193 2424 2336 1797
Priklad: Zatazenie 1,0 kN (= 100 kg) ma byt podopreté nosnikom o dizke L = 100 cm (jednoducho podoprety nosnik). MQK-21 D/450 R k 450 5460 5463 2166 2732 1821
Riesenie: 1. Zvolte riadok so zatazenim F = 1,0 kN. MQK-41 D/750 R | 750 4291 4294 2131 2146 1431

2. Je mozné pouzit nosniky od MQ-41-RA2 do MQ-41D-R, pretoZe dovolené rozpétie (tabulkové hodnoty) je vaésie alebo rovné pozadovanému rozpétiu L = 100 cm.
k = MQK-SK-R | = MQK-SL-R

* Predpoklada sa kotvenie do beténu pomocou kotiev HST3-R M12 s minimalnou hibkou kotvenia h,=70 mm alebo HUS-HR 10x105 s minimalnou hibkou kotvenia h,=71 mm.

* Minimalna kvalita beténu C20/25.

« Vlastna hmotnost konzoly je zahrnuta.

« Deklarované zatazenie je uvazované pre spravne osadenu konzolu v dostato¢nej vzdialenosti od okrajov podkladovej konstrukcie (kotvenie v blizkosti okrajov konstrukcie musi byt postidené samostatne).
* Prenos sil z konzoly do zakladového materialu (napr. ocele, betdnu) musi byt samostatne overené.

« Kotvenie musi byt prevedené podfa navodu na indtaldciu kotiev. Unosnost kotiev sa viaze k certifikacii z oktobra 2013.

« Maximalny priehyb (deformacia) L/150, merany v bode posobenia sily, je pre zatazenie uvedeny v tabulke.

258 259



>
=
@
2
@
>
(]
o
c
N
©
]
c
S
=

=T

Montazny systém MT

MT montazny systém je vdaka unosnosti Sirokého portfélia nosnikov, konzol, spojok
a prisluSenstva idealnym rieSenim pre tvorbu podpier technologickych zariadeni a TZB
rozvodov. Umozriuje navrhnut takmer akukolvek priestorovi konstrukciu.

Portfolio tohto univerzalneho montazneho systému je doplnené o objimky, potrubné
uloZenia, streSné drziaky alebo seizmické prvky vyvinuté pre konkrétne aplikacie.

Produktova rada je dostupna v materialovych variantoch:

- galvanicky zinok pre vnutorné pouzitie

- ZnMg (zinok-hor¢ik) pre vonkajSie pouzitie - nosniky s ozna¢enim OC

- Ziarovy zinok pre vonkajSie pouzitie - konzoly, uholniky, patky a ostatné
produkty s oznacenim OC

Lahké otvorené nosniky

MT-10 2 m 2268492 MT-152m 2268493 MT-202 m 2268495 MT-40T6m 2268502
MT-150C 2 m 2268494 MT-200C2m 2268496 MT-40TOC6m 2268504

Otvorené nosniky

MT-30 6 m 2268498 MT-406 m 2268506 MT-506 m 2268510 MT-60 6 m 2268514
MT-30 OC 6 m 2268500 MT-400C6m 2268508 MT-50 0C 6 m 2268512 MT-60 OC 6 m 2268516
MT-30 S3 m 2268497 MT-40S3m 2268505 MT-50S3 m 2268509 MT-60S3 m 2268513
MT-30 SOC 3 m 2268499 MT-40S OC3m 2268507 MT-50 S OC 3 m 2268511 MT-60S OC3 m 2268515

Uzavreté nosniky

MT-40D 6 m 2268518 MT-70 OC 6 m 2268365 MT-80 OC 6 m 2268367 MT-90 0C 6 m 2268369
MT-40D OC 6 m 2268520 MT-70S OC3m 2268364 MT-80S OC3m 2268366 MT-90S OC3m 2268368
MT-40D S 3 m 2268517
MT-40D S OC 3 m 2268519

Skrutka M10 - Twist-lock Samorezna skrutka -

uzavreté nosniky

Nosnikova matica (Twist-
lock) - otvorené nosniky

M M TX50
24 ~——M10 25
@ @

MT-100 OC 6 m 2268491 MT-TL M10 @ 2272080 MT-TLB 2273254 MT-TFB OC 2272084

MT-100 SOC 3 m 2268490 MT-TL M10 OC @ 2272082 MT-TLB OC 2273256

260

Konzoly

MT-BR-30 300 2271288 MT-BR-40 300 2271442 MT-BR-40D 600
MT-BR-30 300 OC 2271289 MT-BR-40 300 OC 2271443 MT-BR-40D 600 OC
MT-BR-30 450 2271440 MT-BR-40 450 2271444 MT-BR-40D 1000
MT-BR-30 450 OC 2271441 MT-BR-40 450 OC 2271445 MT-BR-40D 1000 OC

MT-BR-40 600 2271451

MT-BR-40 600 OC 2271452

MT-BR-40 1000 2271446

MT-BR-40 1000 OC 2271447

Skrutky ku konzolam -

Uholniky a spojky pre otvorené nosniky

Twist-lock
30
le——M10
MT-TLB 30 2282190 MT-C-L1 @ 2271514 MT-C-LL1 @
MT-TLB 30 OC 2282191 MT-C-L1 OC @ 2271516 MT-C-LL1 OC @
MT-C-L2 @ 2271518 MT-C-LL2 ®
MT-C-L2 OC @ 2271519 MT-C-LL2 OC @

MT-C-T/1 @ 2272040 MT-C-T 3D/3 @ 2272060 MT-ES-40 @
MT-C-T/1 OC @ 2272042 MT-C-T3D/3OC (1) 2272061 MT-ES-400C (1)
MT-C-T 3D/2 ® 2272058 MT-AB-LL245  (2) 2272115 MT-ES-60 @
MT-C-T3D20C (2) 2272059 MT-AB-LL2450C (2) 2273585 MT-ES-600C  (2)

Uholniky a spojky pre uzavreté nosniky

2271448 MT-BR-40 O4 600 OC @ 2271455
2271449 MT-BR-40 O4 1000 OC @ 2271456
2271450 MT-BR-40D O4 600 OC @ 2271459
2271453 MT-BR-40D 04 1000 OC @ 2271461

MT-BR-40D O4 1500 OC @ 2271287

2272047 MT-C-T/2 @ 2272054
2272049 MT-C-T/2 OC @ 2272055
2272051 MT-C-TA @ 2272056
2272053 MT-C-TAOC @ 2272057

Spojovacie skrutky

2272062 MT-CTAB 2332797
2272063 MT-CTAB OC 2332788
2322415
2322416

2272064 MT-C-GSAOC (1) 2272068 MT-C-GsPLOC (D
2272066 MT-C-GLAOC (2) 2272069 MT-C-GSPLAOC (2)

Mr-c-gsoc (1)
MT-C-GLOC  (2)

2272073 MT-C-GSP T OC @ 2272074
2332786 MT-C-GSPTAOC @ 2332785

2272075 MT-C-GLP XA OC @ 2332783 MT-U-GL1 OC
2332784 MT-AB-G T OC @ 2272116

MT-C-GLPTOC (1)
MT-C-GLPTAOC (2)

2272070 MT-ES-900C (1) 2272076
MT-ES-70 OC @ 2272078
261

>
£
@
S
[
>
)
o
c
N
®
]
<
)
=




>
£
@
2
®
>
)
)
c
N
'
S
c
)
=

=T

Patky pre otvorené nosniky

14x19 52

MT-B-L
MT-B-L OC

2272086 MT-B-T
2272088 MT-B-T OC

2272090 MT-B-02
2272092 MT-B-0O2 OC

2272094
2272096

MT-B-02B
MT-B-02B OC

2282212
2282213

Nosnikové prichytky

2346395 MT-AB-L 45
2346396 MT-AB-L 45 0C

MT-B-O4
MT-B-O4 OC

2272098 MT-AB A
2272099 MT-AB A OC

Patky pre uzavreté nosniky

2272100 MT-B-GS 04U OC
MT-C-GS OC

MT-C-GS OC
MT-C-GL OC

2272064 MT-B-GS T OC
2272066

MT-B-GXL S1 OC 2272106 MT-B-GXL S2 OC 2272107 MT-B-GXL S3 OC

2272113
2272114

2272101
2272064

2272108

MT-B-GS AB OC 2332787 MT-B-G AS OC @ 2332781 MT-P-GXL S1 OC

MT-B-G WS OC (2) 2272109

Nosnikové spojky

MT-P-GM $1 OC set 2345353 MT-CC-30 (1) 2322427 MT-CC-60 Q)
MT-P-GM S2 OC set 2345354 MT-CC-40/50  (2) 2322429 MT-CcC-600C (1)
MT-P-GM S3 OC set 2345355 MT-CC-40/50 0C (2) 2322391 MT-CC-40D )

MT-CC-40D0C  (2)

262

2272110

2322396
2322431
2322398
2322399

mT-Bc-gsToc (1)
MT-BC-GXLTOC  (2)

2273587
2273589

MT-B-GLosaoc (1)
MT-B-GXLO40C (2)

2272103
2272104

MT-B-GL 04C OC 2343282
MT-P-agMstoc (1) 2343199
MT-P-GM S2 0C (2) 2343280
MT-P-GM S30C (3) 2343281

MT-cc-ooc (1) 2322404
MT-CC-40/50x2 (2) 2322392
MT-CC4050x20C (2) 2322393

MT-CC-BC 40/50
MT-CC-BC 40/50 OC

2322432
2322401

MT-CC-BS 40/50
MT-CC-BS 40/50 OC

GRID - technologické rastre

2322402
2322403

MT-CT-H2
MT-CT-H2 OC

$13.5/917.5

MT-FTR-GS M12
MT-FTR-GS M16

MT-C-LS
MT-C-LS OC

2322405
2322409

2322417
2322418

2322419
2322422

Uchytenie rozvodov

210.8

MT-FPS-GS OC

2273702

MT-CT-H4
MT-CT-H4 OC

211

MT-FTR-GSW

2322408
2322412

2325248

MT-AB-LS
MT-AB-LS OC

MT-FPS-GL OC

2322420
2322423

2273701

Nosnikové matice - Twist-lock

MT-TL M6
MT-TL M8
MT-TL M10
MT-TL M12
MT-TL M16

2343283
2273630
2272080
2273632

2273634

MT-TL M6 OC
MT-TL M8 OC
MT-TL M10 OC
MT-TL M12 OC
MT-TL M16 OC

2343284
2273631
2272082
2273633
2273635

MT-CT-T
MT-CT-T OC

MT-CTR-GS M12 OC
MT-CTR-GS M16 OC
MT-CTR-GS 1/2 OC
MT-CTR-GS 5/8 OC

155

MT-FTR-LS
MT-FTR-LS OC

MT-PS-GS OC

2322407
2322411

2332789
2332790
2332791
2332792

2322421
2322424

2273694

MT-CT-H5
MT-CT-H5 OC

MT-CTR-GL M12 OC
MT-CTR-GL M16 OC
MT-CTR-GL 1/2 OC
MT-CTR-GL 5/8 OC

Izolaéné profily

2322406
2322410

2332793
2332796
2332794
2332795

MT-RI 20 m
MT-RI 10 cm
MT-RI 2 cm

49

MT-PS-GLOC (1)
MT-PS-UOC (2)

2337452
2337453

2337454

245

@

2273695
2273696

263

>
£
@
]
[
>
)
o
c
>N
5]
S
c
=]
=




MT-FA-C M8
MT-FA-C M8 OC
MT-FA-C M10
MT-FA-C M10 OC
MT-FA-C M12
MT-FA-C M12 OC
MT-FA-C M16
MT-FA-C M16 OC

2273686
2273687
2273688
2273689
2273690
2273691
2273692
2273652

MT-FA-G M10 3/8 OC 2273681

MT-FA-G M24 1 OC

MT-FP M6
MT-FP M6 OC
MT-FP M8
MT-FP M8 OC
MT-FP M10
MT-FP M10 OC
MT-FP M12
MT-FP M12 OC
MT-FP M16
MT-FP M16 OC

<

11.5x60 »
&

MT-FA-G M12 1/2 OC

2273685 MT-C-PS 5/8 OC

2273653
2273654
2273655
2273656
2273657
2273658
2273659
2273670
2273671
2273672

MT-FPT M8
MT-FPT M8 OC
MT-FPT M10
MT-FPT M10 OC
MT-FPT M12
MT-FPT M12 OC

&
z

75

2273682 MT-FA-G M16 5/8 OC

f

2343196 MT-C-PS7/8 1 OC

2281867
2282192
2282193
2282194
2282195
2282196

2273683 MT-FA-G M22 7/8 OC

2343197 MT-C-PS 1-1/4 OC

MT-ZW M8 OC

MT-ZW M10 OC
MT-ZW M12 OC
MT-ZW M16 OC

2283114
2283115
2283116
2283117

2273684

2343198

Stresné konstrukcie

75
223 24
275
250
80
4

MT-B-LDP S 2320182 MT-B-LDP ME

50
211
67
44 25
4

2328319 MT-C-LDP L1 OC

2320180 MT-C-T 3D/2/HL OC 2320181

> >
= £
@ @
- -
@ @
> >
(] )
o o
c c
N >N
© ®
= =
c <
S )
= =

Krytky pre uzavreté nosniky

® . @

Krytky pre otvorené nosniky

@

100.4] 150.4

® ® ) ) )
MT-EC-20 (1) 2282197 MT-EC-40/50 (1) 2273643 MT-EC-70 (1) 2273697 MT-EC-90 (1) 2273699
MT-EC-30 (2) 2273642 MT-EC-60 ® 2273644 MT-EC-80 (2) 2273698 MT-EC-100 (2) 2273700

264 265



=T =T

Montazny systém MM

Lahky montazny systém je vhodnym rieSenim pre podpery potrubi do
priemeru DN 100. Je idealnym rieSenim pre uchytenie elektro rozvodov,
vzduchotechniky alebo fahkych potrubnych rozvodov. Je jednoducho
rozpoznatelny vdaka inovativnemu Klik-Klik mechanizmu pre este
rychlejSiu a jednoduchSiu montaz.

Portfolio MM systému je dostupné len v materialovej variante
galvanicky zinok.

Nosniky MM

MM-C-16 2 m 418748 MM-C-302m (1) 418749 MM-C-362m (1) 418750 MM-AB 418750
MM-C-303mM10 (2) 418776 MM-C-36 3 m M10 (2) 418751
Konzoly MM T -Predmontované fixacné ¢apy MM-ST

(5 M8x40; 60; 80; 100

M10x40; 60; 80; 100

(W

3

B/
M2

MM-B-30/200 418752 MM-B-36/300 418754 MM-ST M8x40 418777 MM-ST M10x40 418782
MM-B-30/300 418753 MM-B-36/450 418755 MM-ST M8x60 418778 MM-ST M10x60 418791
MM-B-36/600 418756 MM-ST M8x80 418779 MM-ST M10x80 418792
MM-ST M8x100 418780 MM-ST M10x100 418793

Fixacny c¢ap Nosnikova matica Uholnik MM-A Nosnikova prichytka

> >
£ £
@ Q
% %
> >
) )
] ]
R 418759 MM-WN M6 418764 MM-A-90 418757 MM-T-16-36 418763 N
é 418760 MM-WN M8 418765 MM-AH-90 418758 é
MM-WN M10 418766
Nosnikova patka Uholnik MM-AF Izolaény profil MM Plastové krytky

34

MM-R-16-36 418762 MM-AF-90 2062981 MM-RI 10 cm 418768 MM-E-16 418773
MM-RI 20 m 418767 MM-E-30 418774
MM-E-36 418775

266 267



=T =T

Lankovy systém Sada lanka so zamkom
Priemer lanka 1,5 2,0 3,0 5,0
Max. zataZenie (kg) 30 56 113 270
(Max. zatazenie (kN) 0,29 0,55 1,11 2,65
Sada lanka a zamku Dizka lanka / Zavit M8 M8 M8 M10
Tm 2280019 2280044 2280049 2280054
ﬂ 2m 2280040 2280045 2280050 2280055
s | 3m 2280041 2280046 2280051 2280056
5m 2280042 2280047 2280052 2280057
10m 2280043 2280048 2280053 2280058
im 2280072 2280077 2280082 2287096
{ Q 2m 2280073 2280078 2280083 2287097
s 3m 2280074 2280079 2280084 2287098
5m 2280075 2280080 2280085 2287099
POUZITIE VYHODY 10m 2280076 2280081 2280086 2287580
Jednoduchy systém pre zavesenie lahkych konstrukcii napriklad Celkova flexibilita umozriuje vacsie dizky zavesenia ako su zavi-
pre svetla, vzduchotechniku, lahké potrubia a podobne tové tyce

, - . , Sada lanka s nosnikovym zamkom
Rychla montaz pomocou nastavovacich spojok

Moznost ladenia vy$ky upevnenia iz ek —— St
K dispozicii rozne dizky laniek Max. zatazenie (kg) 46 98
Minimum potrebnych prvkov pre montaz (Max. zatazenie (kN) 0,45 0,96
Sada lanka a zamku Dizka lanka / Zavit M8 M8
Tm 2280062 2280067
AKO SPRAVNE NAVRHNUT DLZKU LANKA? 2m 2280063 2280068
3m 2280064 2280069
Zjednodus$eny vypocet
Hoin H 5m 2280065 2280070
A B
2 10m 2280066 2280071
Lianka =@ X35+ 0,3}+ H)= 02x35+03+35=45m im 2280087 2280092
W ~ “Linka fedina = 4,47 m 2m 2280088 2280093
3m 2280089 2280094
5m 2280090 2280095
Hpn=D=0,2m
10m 2280091 2280096
*Hyo redlna = 0,17 m
Uholnik Trapézovy hak Skrutka s okom
6
3
L 2D _
o1 43
£ M - £
2 30 2
[ 4
> >
] ]
] B [
= Priemer lanka Objednavacie ¢islo  Priemer lanka Objednavacie ¢islo  Priemer skrutky Dizka zavitu Objednavacie ¢islo =
© ‘O
E 1,5 2287563 1,5 2277567 M8 26 mm 2277563 E
s s
2,0 2287563 2,0 2277567 M10 39 mm 2277565
3,0 2287563 M12 42 mm 2277566
5,0 2287563
Lankovy zamok Nosnikovy zamok
Priemer lanka  Objednavacie ¢islo Priemer lanka  Objednavacie ¢islo
1,5 2277466 2,0 2277562
2,0 2277467 3,0 2277562
3,0 2277468
5,0 2277469

268 269



>
=
@
2
@
>
(]
o
c
N
©
]
c
S
=

=T

Montazny systém MQ -galvanicky pozink Patny plech MQZ Nosnikova matica

Nosniky jednoduché

MQA-S-M6 2184832 MQA-ST M8x40
MQ-21.52m 2184771 MQ-41-L2m 2141966 MQ-413m (1) 369501 MQ-523m (1) 373795 MQA-S-M8 2141906 MQA-ST M8x60
MQ-21.53m 2184772 MQ-41-L3m 2141965 MQ-416m (1) 369592 MQ-526m (1) 369598 MQA-S-M10 2141907 MQA-ST M8x80
MQ-21.5 6 m 2184773 MQ-41-L6m 2141964 MQ-41/33m (2) 369596 MQ-723m  (2) 373797 MQA-ST M8x100
MQ-4136m  (2) 369597 MQ-726m  (2) 369599
Svornik s T hlavou Patna doska

Nosniky dvojité

Stredne tazky montazny systém je vdaka Sirokému portféliu nosnikov, konzol
a spojok idealnym rieSenim k vytvoreniu podpier pre technologické a TZB
rozvody. Umoznuje navrhnut takmer akukolvek priestorovi konstrukciu.

Portfolio stredne tazkého montazneho systému je doplnené o objimky, pevné

body, seizmické prvky alebo iné produkty vyvinuté pre konkrétne aplikacie. MQZ-P9 2141908 MQM-M6
MQZ-P11 2141909 MQM-M8

Produktova rada je dostupna v troch materialovych variantoch (galvanicky MQM-M10

pozink, ziarovy pozink a nehrdzavejuca ocel). MQM-M12

Fixaéné ¢apy

HHK 41 M8x40 312361 MQG-2-1»”
MQ-21 D3 m 369601 MQ-41D-L3m 2148547 MQ-41D3m 369603 MQ-52-72D 6 m 369605 HHK 41 M8x80 312365 MQG-2-3/4”
MQ-21 D6 m 369602 MQ-41D-L6m 2148546 MQ-41D6m 369604 MQ-124XD6m 369606 HHK 41 M10x40 312371 MQG-2-M16
Jednoduché konzoly HHK 41 M10x100 312375

Uholniky

MQK-L-21/200 2141924 MQK-41/300 369609 MQK-41/600/4 @ 369613 MQK-41/3/300 370595

MQK-L-21/300 2141925 MQK-41/450 369610 MQK-41/1000/4 @ 369614 MQK-41/3/450 370596 MF-FL 10 @ 406377

MQK-L-21/450 2141926 MQK-41/600 369611 MQK-72/450 @ 369615 MQK-41/3/600 370597 MF-FL12 (2) 406378
MQK-41/1000 369612 MQK-72/600 @ 369616

Dvojité konzoly Konzolova podpera Spojovaci ¢ap MQN Zosilené uholniky MQW-S

21 31x13.5/50

MQK-21 D/300 369617 MQK-41 D/1000 369620 MQK-SK krétka 369622 MQN-C 2184368 Maw-s/1 (1) 369656 MQV-2/2 D
MQK-21 D/450 369618 MQK-SL diha 369621 Maw-s2  (2) 369661 MQV-3/2 D
MQK-21 D/600 369619

270

@
@

369624
369698
369626
369627

2184833
2184834
2184835
2184836

369683
369684
369682

2184851

2141929

369638
369640

Ozubena podlozka

MQZ-TW-M8
MQZ-TW-M10

MQA-ST M10x40
MQA-ST M10x60
MQA-ST M10x80
MQA-ST M10x100

Izolaény profil MQZ-RI

=T

Spojovacie prvky MQZ

2142030 MQZ-SV O
2142031 MQZ-SS @

2184837 MQA-H M8
2184838 MQA-H M10
2184839

2184840

Plastové krytky

369690
369691

2184830
2184831

MQZ-RI 10 cm
MQZ-RI 20 m

MQv-2/2 D-14

2047317 MQZ-E21
2047316 MQZ-E31
MQZ-E41

369656 MQW-4 Q)
369661 MQW-8/90 (2)

369639 MQV-33D (1)
MQV-4/3D  (2)

370598
369686
369685

369658
369659

369641
369642

271

>
£
@
S
[
>
)
o
c
N
®
]
<
)
=




>
£
@
2
®
>
)
)
c
N
'
S
c
)
=

=T

Uholniky MQW 45°/135°

MQW-3/45

369657 MQW-3/135
Nosnikové patky MQP

MQP-45 369649 MQP-1/1 (1) 369646 MQP-2/1 377731
MQP-13  (2) 369647
Vykyvné patky Kibova spojka Pozdizne spojky MQV

369660

369653

MQP-2/3

369648

MQP-G @
MQP-FG @

369654 MQP-U M12
284240 MQP-U M16

Profilové spojky MQB

369666 MaB-41x2 (1)
369668 MQB-52  (2)

MQT-21-41 369675 MQT-41 @
MQT-41-82 369676 MQT-U ®
MQT-82-124 369677

272

284248 Mav-12 (1)
284249 MQV-P4  (2)

369643
369644

369671

369669 MQB-72  (2)

369670

Nosnikova svorka

286107 MQT-M10 284242
2115454 MQT-M12 284243
MQT-M16 284244

mav-41 (1) 286101
Mav-72  (2) 286102

MaB-124 (1)
MQB-G41  (2) 369674

369672

Nosnikové spojky

MQV-T @
Mav-P3 (2

369645

370629

=T

Specialne materialové varianty pre prostredie s korozivnou agresivitou do C3
MQ montazny systém v povrchovych tGpravach ziarovy zinok a zinok-horcik.

Nosniky jednoduché

413

MQ-21-HDG plus 6 m 304098 MQ-41-HDG plus 6 m 304101 MQ-41 D-HDG plus 6 m 304111 MQ-41-F/ZM 3 m

MQ-41-F/ZM 6 m

2090752
2090753

MQ-21-F 3 m 304098 MQ-41-F3m 304101 MQ-52-F6m 304103 MQ-72-F3m 304104
MQ-21-F6m 304097 MQ-41-F6m 304100 MQ-72-F6m 304105
Nosniky dvojité

MQ-21 D-F3m 304107 MQ-41D-F3m 304109 MQ-52-72D-F6m (1) 304112 MQ-41D-F/ZM3m 2090754
MQ-21 D-F6m 304108 MQ-41D-F6m 304110 MQ-124XD-Fém (2) 370594 MQ-41D-F/ZM6m 2090755

Jednoduché konzoly

MQK-21/300-F 304113  MQK-41/300-F 304115 MQK-41/600/4-F 304119 MQK-72/450-F
MQK-21/450-F 304114 MQK-41/450-F 304116  MQK-41/1000/4-F 304120 MQK-72/600-F
MQK-41/600-F 304117
MQK-41/1000-F 304118

Dvojité konzoly Konzola MQK-H-HDG Konzolova podpera

300; 450; 600

MQK-21 D/300-F 304124 MQK-41 D/1000-F 304127 MQK-H/300 HDG 2048096 MQK-SK-F kratka
MQK-21 D/450-F 304125 MQK-H/550 HDG 2048097 MQK-SL-F diha
MQK-21 D/600-F 304126 MQK-H/750 HDG 2048098

MQK-H/900 HDG 2048099

Pre viac technickych informacii si vyZiadajte Katalég montaznych systémov

304122
304123

304129
304128

273

>
£
©
2
»
>
0
o
c
N
K]
S
c
)
=




>
=
@
2
@
>
(]
o
c
N
©
]
c
S
=

=T

Spojovaci ¢ap MQN Nosnikova matica Objimkovy fixacny ¢ap Patny plech MQZ

M 8

MQN-HDG plus 2184369 MQM-M6 HDG plus 298499 MQA-M8-F 304138 MQZ-L9-F 304196
MQM-M8 HDG plus 298500 MQA-M10-F 304139 MQz-L11-F 304197
MQM-M10 HDG plus 298510 MQA-M12-F 304140 MQZ-L13-F 304198
MQM-M12-F 304134 MQA-M16-F 304141 MQZ-L17-F 304199

Plastové krytky Prichytka MF-FL Oporna doska MQG Redukéna podlozka

MQZ-E21 370598 406378 MQG-2-%"-F 304147 MQZ-U-F 304208
MQZ-E31 369686 406377 MQG-2-3/4”-F 304148
MQZ-E41 369685 MQG-2-1"-F 304149
MQG-2-M16-F 304146
Uholniky MQW 90° Uholniky MQW 45°/135°
@ 4 . 100
Tyl 1
61 é?’ e @ 452 :
8 &
|. . I m;
mMaw-2-F (1) 304171 Maw-P2-F (1) 304177 MQw-3/45-F (1) 304173 Maw-2/45-F (1) 304178
MaW-3-F (2 304172 MQW-4-F (2) 304174 MQW-3/135-F (2) 304179 MQW-8/45-F (2) 304176

MQW-8/90-F 304175

Pozdizna spojka MQV Nosnikova patka MQV Spojka MQV-PS

maw-s/1-F (1) 304180 MQV-12-F 304155 MQV-2/2 D-14-F 304151 MQV-PS 304886
MQW-S/2-F @ 304181
Spojky MQV

MQv-2/2 D-F 304150 MQV-3/2 D-F 304152 MQV-3/3 D-F @ 304153 MQV-UB-M12 304884
MQv-4/3 D-F @ 304154

274

Nosnikové patky MQP

N
14x19 ] 3
Jk‘ i < 5
<€ o |
R ~
MaP-1/1-F (1) 304161 MQP-45-F (1) sost64 Map-23-F (D 304163 Map-g2-F (D 304166
MQP-1/3-F  (2) 304162 MQP-GF (2 304168 MQP-21-72-F (2) 304165 MQP-124-F (2) 304167
Plocha spojka Kibova spojka Spojovacie prvky Spojovaci prvok
@ q
A7
%" 53 | | B e
= ’ | :%--:.22
7 @ 2 d
MQV-T-F 304157 MQP-UM12-F 388359 MQZ-SV-F (1) 304206 MC-S-M10 OC-A 2063737
MQP-U M16 - F 388360 MQZ-SS-F  (2) 304207 MQZ-S-F 2063162

Stresna patka MV + podlozka Konzolova zostava

MV-LDP 345x345 (1)
Podlozka MV-PSF (2)

2048106 MV-LDP-L 290x290 bez gumy 2174558 MV-ACS 500 mm HDG 2048093 MVI-P

2050264 MV-LDP-L 290x290 set 2174559 MV-ACS 780 mm HDG 2048094

Nosnikové prichytky Izolacia do objimok

Timiaca podlozka MVI

386555

MQT-21-41-F 304190 MQT-C21-F (1) 304193 MQT-C23-F 304195 EB 20M/8
MQT-41-82-F 304191 MQT-C22-F (2) 304194 EB 30/8
MQT-82-124-F 304192 EB 20M/4
EB25M/4
EB40M/8

Profilové spojky MQB

57045
57046
57054
57055
57065

MaB-21-F (1)
MQB-41-F (2)

304182 MQB-41x2-F (1) 304188 MQB-82-F (1)
304183 MQB-52-F (2 304184 MQB-72-F (2)

304186 MQB-124-F (1)
304185 MQB-G41-F (2)

Pre viac technickych informacii si vyziadajte Katalég montaznych systémov

304187
304189

275

>
£
@
S
[
>
)
o
c
N
®
]
<
)
=




=T =T

Specialne materialové varianty pre prostredie s korozivnou agresivitou az C5 Patny plech MQZ Redukéna podlozka Nosnikova prichytka Plastové krytky
MQ montazny systém v materialovych variantoch nehrdzavejica ocel kvality A2 a A4.

Nosniky jednoduché Spojovaci cap MQN

MQZ-L9-R 304071 MQZ-U-R 304208 MAQT-21-41-R 304067 MQZ-E21 370598
MQzZ-L11-R 304072 MQT-52-82-R 304068 MQZ-E31 369686
MQZ-L13-R 304073 MQZ-E41 369685

MQ-21-RA2 3 m 303990 MQ-41-RA23 m 303994 MQ-52-R3m 303996 MQN-R 304012
MQZ-L17-R 304074

MQ-21-RA2 6 m 303991 MQ-41-RA26 m 303995 MQ-52-R6m 303997

MQ-21-R3 m 303989 MQ-41-R3m 303992

MQ-41-R 6 m e Spojky MQV Nosnikova patka MQV Profilova spojka
Nosniky dvojité Nosnikova matica Objimkovy fixacny ¢ap 1

MQV-2/2 D-R 304032 MQV-3/2 D-R 304034 MQV-2/2D-14-R 304033 MQB-21-R 304060
MQB-41-R 304061
MQ-21 D-R 3 m 303998 MQ-41D-R6m 304003 MQM-M6-R 304014 MQA-M8-R 304021
MQ-21 D-R 6 m 303999 MQM-M8-R 304015 MQA-M10-R 304022
MQM-M10-R 304016 MQA-M12-R 304023
MQM-M12-R 304017 MQA-M16-R 304023
Konzoly

300; 450; 600

20x14

MQK-21/300-R 284388 MQK-41/300-R 304005 MQK-21D/450-R 304008 MQK-41D/750-R 304009
MQK-21/450-R 304004 MQK-41/450-R 304006
MQK-41/600-R 304007

Konzolova podpera Uholniky MQW 90° Uhlova spojka MQW
g @ [ 2] g
2 A - 2
% 31‘ I é?’ '5/1 %
e w3 o
N N
® ©
t t
[=] L (=]
= < E

MQK-SK-R 304001 MQw-2-R (1) 304051 MQw-4-R (1) 304054 MQW-S/1-R (1) 304058

MQK-SL-R 304010 MQW-3-R (2) 304052 MQW-8/90-R (2) 304055 MQW-S2-R (2) 304059

Pozdizna spojka MQV Uholniky MQW 45°/135° Spojka MQV

MQVv-12-F 304155 MQW-3/45-R 304053 MQW-8/45-R 304056 MQW-3/3 D-R 304035

Pre viac technickych informacii si vyziadajte Katalég montaznych systémov

276 277



=T =T

Objimky - galvanicky pozink Objimky s izolaciou
£ £ ) MP-U-I MP-MI MP-MXI
ar . s . (e}
Objimky s izolaciou S . T« /'J\R
o = o o s o)
=€ =9 o B=]
5 -L- 5 o £ o ®© = . . - .
< < ) MP-PI MP-L-1 MP-HI g= g9 £ g \ az 180 kg az 450 kg - 5| az1700 kg
I o] > £ A=
» 7] Ko} Q Q z ;‘l
8= 8 83 i > > o V
= E S 83 m =
o] [$] O = «
£ a 9 . . - : . 9-13 MP-U-19-131/8“ M8/10 2242258
g g2 58 1 = | az250 kg Ny az 75 kg 1 az 150 kg /8" Mg/
s s z i H !L 13-17 % MP-U-1 13-17 1/4“ M8/10 2242259
U" . 17 - 21 3/87 DN10  MP-U-117-213/8“M8/10 2242260
20-23/21-25 %" DN15  MP-U-121-251/2“M8/10 2242261 MP-MI %" DL 53132
8- 11 MP-L-1 9-14 M8/M10 2172815  MP-HI 8-12 M8/M10 386402 25-28/25-20 34" DN20  MP-U-I25-203/4°M8H0 2242262  MP-MI3/4” DL 53133
12-16 W MP-PI 11-15 %" 2126900 MP-HI 1216 M8/M10 386403 29-33 PRI 28 I 2282263
33-35@37) 17 DN25  MP-U-133-37 1“ M8/10 2242264 MP-MI1” DL 53134
16-19 3/8” DN10  MP-PI16-20 3/8” 2126901  MP-L-1 15-20 M8/M10 2172816  MP-HI 16-20 M8/M10 386404 37 - 42 MP-U-1 37-42 M8/10 2249265
20-23 % DN15  MP-PI20-24 1% 2126902  MP-L-1 20-26 M8/M10 2172817  MP-HI 20-25 M8/M10 386405 42-45(7) 1% DN32  MP-U-142-471%%M810 2242266 MP-MI1%" DL 53135
48-51/47-52 1%’  DN40  MP-U-147-521%“M8/10 2242267 MP-MI1 %’ DL 53136
25 - 28 3/4” DN20  MP-Pl25-28 3/4” 2126903  MP-L-I 25-32 M8/M10 2172818  MP-HI 25-31 M8/M10 386406 5057 MP-U-1 52-57 M8/10 2242268
” . MP-MI 2” C 20858  MP-MXI 2* M10/12 372226
29 - 32 MP-L-| 25-32 M8/M10 2172818 57 - 62 (64) 2 DN 50 MP-U-1 57-62 2“ M8/10 2242269 MP-MI 2” DL 53137  MP-MXI 2 3/4° 372249
33-35 17 DN25  MP-PI32-36 1" 2126904  MP-L-| 32-38 M8/M10 2172819  MP-HI 31-38 M8/M10 386407 62-67 ARl B2 D 2242270
67 -72 MP-U-I 67-72 M8/10 2242271
37-41 MP-L-1 38-45 M8/M10 2172920 74-78 21" DN 65 MP-MI 2 %" C 20863 MP-MXI2 12" 372227
B 7577 0 1 Mo 1 y .
42 - 45 1%”  DN32  MP-PI38-46 1% 2126905 MP-L-I 38-45 M8/M10 2172920  MP-HI 38-45 M8/M10 386408 7271 NG WPa e 2 il | eeietaee | DlPAA YA S g LR SLeisy
78 - 84 DN76  MP-U-I 78-84 M8/10 2242273
48 - 51 1%  DN40  MP-Pl48-53 1% 2126906  MP-L-I 45-53 M8/M10 2172921  MP-HI 45-52 M8/M10 386409 _ _ . Ll adon A MP-MI 3” C 20867  MP-MXI 3“ M10/12 372228
84-90/87-93 3 DN80  MP-U-I 84-90 3 M8/10 2242274 oo o 53149  MP.MX) 3* 344 372251
54 - 58/52 - 56 MP-P| 54-58 2126907 MP-L-| 54-63 M8/M10 2172922  MP-HI 52-59 M8/M10 386410 90-96 MP-U-I 90-96 M8/10 2242275
97 -103/99 - 104 MP-U-1 97-103 M8/10 2242276  MP-MI 101, GEL 53150
57 - 64 2 DN50  MP-Pl59-66 2” 2126908  MP-L-I 54-63 M8/M10 2172922  MP-HI 59-66 M8/M10 386411
103-109 MP-U-I 103-109 M8/10 2242277
U e A s 108 - 112/ DN100  MP-U-1109-1154M8/10 2242278
109 - 115
67 - 71 21 MP-PI 67-73 2073470  MP-L-163-72 M8/M10 2172923  MP-HI 66-75 M8/M10 386412 118 - 117/ . 21 MP-MI 4” C 20872  MP-MXI 4“ M16 372229
115 - 121 4 e 2242279 \1p.vi 47 EL 53151  MP-MXI 4* 3/4* 372252
74-78 21%” DN65 MP-Pl75-80 21 2073471  MP-L-| 73-82 M8/M10 2172924  MP-HI 75-84 M8/M10 386413 122 - 128 MP-U-1 122-128 M8/10 2242280
122 - 126/
. NS MP-HI 75-84 M&/M10 R 195 139 MP-MI 127 EL 53164 MP-MXI 125 372230
129 - 135/ MP-MI 133 C 20880 MP-MXI 133 M16 372231
78 - 84 DN76  MP-PI81-87 2073472  MP-L-l 73-82 M8/M10 2172924  MP-HI 75-84 M8/M10 386413 131 -137 Dz § Ll reHRkEEles WAy 2242281 \1o v 133 EL 20881  MP-MXI 133 3/4“ 372254
135 - 141/ ) . .
87-93 37 DN80  MP-P|87-92 3" 2073473  MP-L-l 83-92 M8/M10 2172925  MP-HI 84-93 M8/M10 386414 137 - 142 2 ISR SRl SLUAY [ etless s glaleler 1S R B 372255
99 - 104 DN 94  MP-PI 99-105 31" 2073474 MP-L-| 93-103 M8/M10 2172926 MP-HI 93-101 386415 141 -147 MP-U-1141-147 M8/10 2305366
Vo = 1) MP-U-1 147-153 M&/10 2305367 MP-MI 152,4 EL 20884  MP-HI 145-155 386421
108 - 112 DNOO  MP-PI107-1154” 2073475 MP-L-1104-114 M8/M10 2172927  MP-HI 101-110 386416 150 - 156
154 - 160/ MP-MI 159 C 229087  MP-MXI 159 M16 372233
DN150  MP-U-I 154-160 M8/10 2305368 «
113 -117 4" MP-L-1 115-128 M8/M10 2172928  MP-HI 110-119 386417 156 - 162 / MP-MI 159 EL 53168 MP-MXI159 1 372256
160 - 166/ ) . MP-MI 6” C 20888 MP-MXI 6" M16 372234
123 128/ 162 - 168 6 MP-U-1 160-166 6 M8/10 2305369 10"\ o = o e e
MP-PI 120-128 2073476  MP-L-1115-128 M8/M10 2172928  MP-HI 119-129 386418
125-133 164 - 170 MP-U-I 164-170 M8/10 2305370
131 - 137 DN25  MP-PI129-134 2073477 MP-L-1 129-142 M8/M10 2172929  MP-HI 129-137 386419 175 - 180 m:m: 11777% '\1’!,16 g;gggg
> - >
£ ) ) _ MP-MI 193,7 C 20892  MP-MXI 193,7 M16 372236 £
s 137 - 142 5 MP-PI 135-143 5 2073478  MP-L-| 129-142 M8/M10 2172929  MP-HI 137-145 386420 190 - 200 MP-MI 193.7 EL 53172 MP-MXI 193.7 1 . s
» 210 - 218 DN200 MP-MI 212 C 20894 MP-MXI 210 M16 372237 7
° 150 - 156 MP-PI 149-161 2073479  MP-L-| 143-156 M8/M10 2172930  MP-HI 145-155 386421 MP-MI 212 EL 20895  MP-MXI 210 1 372260 H
N 17 994 MP-MI 219,1 C 20896  MP-MXI 219 M16 372238 N
2 156 - 162 DN 50 MP-L-1 157-170 M8/M10 2172931  MP-HI 155-163 386422 - MP-MI 219,1 EL 53174 MP-MXI 219 1 372261 £
S B - MP-MXI 244,5 M16 372239 2
162 - 168 6" MP-PI 162-170 6” 2073480 MP-HI 163-172 386423 - MP-MXI 244,5 1¢ 372262
MP-MXI 267/274 M16 372240
175 - 180 MP-PI 177-182 2073481 Ao et Bl MP-MXI 267/274 1 372263
075 _ 080 MP-MXI 275 M16 372241
190 - 200 MP-PI 192-204 2073482 MP-MXI 275 1 372264
15 324 MP-MXI 324 M16 372242
210-218 DN200  MP-PI 207-219 2073483 MP-MX] 324 1 372265
395 - 330 MP-MXI 326 M16 372243
217 - 224 MP-PI 218-226 8" 2073484 mm: ggg 1;16 g;ggzi
348 - 356 i p
242 - 250 8 MP-PI 242253 2073485 '\M"&m: ggg |1v| - g;zggg
067 - 074 DON250 Sk = MP-MXI 368 1¢ 372268
400 - 409 MP-MXI 406 M16 372246
MP-MXI 406 1 372269
275 - 282 MP-P| 272-281 10” 2073486 MP-MXI 457 M16 575547
i MP-MXI 457 1 372270
315 - 324 MP-P| 313-326 12” 2073487 MP-MXI 508 M16 372248
500 - 508 MP-MXI 508 1¢ 372271

278 279



=T =T

Objimky bez izolacie Objimky pre chladiace média
< - o MP-U MP-M MP-MX MIP-H MIP-M MIP-T MRP-RPC
© © 2
» N k) [
N N — o .8 - 8 - a I
e B% 83 ' s g 2 Ll
o E o o = 5 5 7 8 8 3 3
g = g5 53 az 180 kg x i | az 450 kg X 2| az1700 kg N_ Ng % g :
5 5 & \ J \ —E S 83
o - < SE 88 o B
c £= 4o
” « % [} =
13-17 a MP-U 13-17 1/4“ M8/10 2242334 =) =) [a) hr. izolaéného materialu hr. izolaéného materialu hr. izolaéného materialu Presny ]pr. hr. izolaéného
16 - 20 3/8” DN 10 MP-U 16-20 3/8* M8/10 2242335 13-19 mm 19-26 mm 32-45 mm [mm materialu 19 mm
20-23(24) DN15  MP-U20-241/2“M8/10 2242336 MP-M %" DL 53185 10-14 %" MIP-H/10-13 2331927  MIP-M/10-12 2332541  MIP-T/10-12 2332563 10,2 MRP-RPC 2111967
25-28 3/4” DN20  MP-U25-293/4“M8/10 2242337 MP-M 3/4” DL 53190 12 MRP-RPC 2111968
30-34 MP-U 30-34 1“ M8/10 2242338 14 MRP-RPC 2111969
32 (34) - 38 e DN25  MP-U 34-38 M8/10 2242339 MP-M1” DL 53215 15 MRP-RPC 2112980
38 - 42 MP-U 38-42 M8/10 2242340 15-18  3/8" DN10 MIP-H/15-18 2331928  MIP-M/15-18 2332542 MIP-T/15-18 2332554 16 MRP-RPC 2112981
42-4547) 1%’  DN32  MP-U42-4717%“M8/10 2242341 MP-M1 %’ DL 53216 17,2 MRP-RPC 2112982
48 - 51 1%”  DN40  MP-U47-52171%“M8/10 2242342 MP-M1 %’ DL 53217  MP-MX 2" M10/M12 372272 18 MRP-RPC 2112983
54 - 58/52 - 56 MP-U 52-57 M8/10 2242343 MP-MX 2” 372295 20 MRP-RPC 2112984
57 - 64 2" DN50  MP-U57-62 2“ M8/10 2242344 m,’z'm g: gl_ ggg‘;g 2126 %" DN15 MIP-H/21-25 2331929  MIP-M/21-25 2332543 MIP-T/21 2332566 21,3 MRP-RPC 2112985
60 - 66 MP-U 62-67 M8/10 2242345 MP-MX 2 %" M10/M12 372273 22 MRP-RPC 2112986
6771 B MP-U 67-72 M8/10 2042346 MP-MX 2 14" 3/4" 372206 24-26 MIP-T/25 2332555 25 MRP-RPC 2112987
29 77 DNG5  MP-U72-7727%M8/10 2242347 MP-M2 %" EL 20913 MP-MX 3" M10/M12 372974 27-31  3/4" DN20 MIP-H/27-30 2332530 MIP-M/27-30 2332544  MIP-T/27-30 2332556 26,9 MRP-RPC 2112988
74-78 2% DN 65 MP-M 2 %" C 20911 28 MRP-RPC 2112989
78 -84 DN76  MP-U77-82 M8/10 2242348 MP-MX 3” 372297 32 MRP-RPC 2112990
83 - 89/ ” DNSO  MP-U83-89 3 M8/10 2242349 MP-M3'C 20914 33-38 1" DN25 MIP-H/34-38 2332531  MIP-M/34-38 2332545 MIP-T/34-38 2332567 33,7 MRP-RPC 2112991
v B — 35 MRP-RPC 2112992
89 -95 MP-U 89-95 M8/10 2242350 i
99 - 104 DN94  MP-U95-101 M8/10 2242351 MP-M 101, GEL 53221 llEpe CAREEI &y MIRIERAIRG | EARERE
-MX 4” 41-43  1%" DN32 MIP-H/42 2332564 MIP-M/42-45 2332546  MIP-T/42-45 2332558 42,4 MRP-RPC 2112994
108 - 112 DN100  MP-U 102-108 M8/10 2242352 m M§ 3,, g’”? g;g:;g ’ / / /
MP-M 4” C 20917 MP-MX 125/M16 372276 44-46 MIP-H/45 2332532 | .
1=l & MP-U109-115 4" M8/10 2242353 b\ 40 | 53223 MP-MX 125 3/4” 372299 48-50 1%" DN40 MIP-H/48 2332533 MIP-M/48 2332547 48,3 MRP-RPC 2112295
123 - 128/ MP-U 115-121 M&/10 2242354 ] y y
P e MP-U 121427 M8/10 9o4pams MP-M127EL 53224 MP-MX 133 372277 50 MRP-RPC 2112296
131 - 137 DN 125  MP-U 128-134 M8/10 2049356  MP-M 133 EL 20922 m:;:m g 1',\,/'16 g;:%:a 53-58 MIP-H/54-57 2332534  MIP-M/54-57 2332548 MIP-T/54 2332568 54 MRP-RPC 2112297
MP-M 5" C 20923 MIP-T/57 2332560 57 MRP-RPC 2112298
137 - 142 5" MP-U 135-141 5 M8/10 2242357 , MP-MX 159 M16 372279
MP-M 5” EL 53225 59-65 2" DN50 MIP-H/60-64 2332535 MIP-M/60-64 2332549  MIP-T/60 2332569 60,3 MRP-RPC 2112299
141 - 147 MP-U 141-147 M8/10 2305351 63,5 vEEeEs | s
150 - 156 MP-U 147-153 M8/10 2305352 MP-M 152,4 EL 20925 MP-MX 159 1 372302 MIP-T/64 p— - e — T
MP-MX 6” M16 372280
156 - 162 DN 150  MP-U 153-159 M8/10 2305353 MP-M 159 EL 53226 ool oo g oD 66.7 MRP-RPC 2112302
, . MP-M 6” C 20927 MP-MX 177,8 M16 372281 i o MR AVrre T/76- i
162 - 168 6 MP-U 160-166 6 M8/10 2305354 o o, = e | MR 372304 75-81 2%" DN65 MIP-H/76-80 2332536 MIP-M/76-80 2332550 MIP-T/76-80 2332562 75 MRP-RPC 2112303
166-172 MP-U 166-172 M8/10 2305355 pEl  WIRRRES | e
170 - 176/ MP-U 170476 MB/10 2305356 MP-MX 193.7 M16 372282 88-90 3" DNB80 88,9 MRP-RPC 2112305
175 - 180 MP-MX 193,7 1” 372305 MIP-H/89 2332537  MIP-M/89 2332551  MIP-T/89 314178 90 MRP-RPC 2112306
> 5 < 30 MP-M 193,7 C 20929 MP-MX 210 M16 372283 -
\g B MP-M 193,7 EL 20930 MP-MX2101” 372306 101-104 DN 94 MIP-H/102 2332538 MIP-M/102-108 2332552 MIP-T/102-108 314179 _E
4 210-218 DN200 MP-M 212 EL 20033 MP-MX219 M16 372208 107-110 DN 100 MIP-H/108 2332565 108  MRP-RPC 2112307 g
h MP-MX 219 1’ 372307 ®
g o MP-M 219,1 C 20934 MP-MX 244,5 M16 372285 110 MRP-RPC 2112308 :’5’
k] MP-M 219,1 EL 53230 MP-MX 244,51 372308 T
g MP-MX 267/274 M16 372286 113-115 4" MIP-H/114 2332539  MIP-H/114 2332553  MIP-T/114 314180 1143  MRP-RPC 2112309 -
= Sl 9 MP-MX 267/274 1” 372309 125 MRP-RPC 2112310 =
——— e MP-MX 275 M16 372240
- MP-MX 275 1” 372263 132-140 DN 125 MIP-H/133-140 2332540 MIP-H/133 314684  MIP-T/133-140 314182
MP-MX 275 M16 372287 7
275 -282 MP-MX 275 1” 372310 R
o MP-MX 324 M16 372288 MIP-H/140 314159 140 MRP-RPC 2112311
MP-MX 324 1” 372311
MP-MX 326 M16 372289 156-162 DN 150 MIP-H/159-160 314142  MIP-H/159-160 314160  MIP-T/159-160 314183
325 - 330 ”
MP-MX 326 1 372312 165-168 6" MIP-H/165-168 314143  MIP-H/165-168 314161  MIP-T/165-168 314184
o MP-MX 355 M16 372290
- 35 MP-MX 355 1 372313 216-219 DN 200 MIP-M/216-219 314162  MIP-T/216-219 314185 1683 MRP-RPC 2112312
MP-MX 368 M16 372291
364 - 372 MP_MX 368 1" 372314 267-273 MIP-M/267-273 314163 219,1 MRP-RPC 2112313
. MP-MX 406 M16 372292 321-328 MIP-M/324 314164
MP-MX 406 1” 372315
454 - 462 MP-MX 457 M16 372203 352-358 MIP-M/356 314165
MP-MX 457 1 372316 403-410 MIP-M/406 314166
—— MP-MX 508 M16 372294
- MP-MX 508 1” 372315 454-451 MIP-M/457 314167

280 281



=T =T

Potrubné objimky pre chladiace média (s tvrdenou izolaciou) Objimky — ziarovy pozink
MRP-KF MP-KF 170 < - o MP-MI-F MP-MXI-F
>
a 3 o - "
i pri 8= 3% 83 ! -
Vonkajt3| ;::)r.lemer e g :_; 8 S3 . - mﬁ
otrubia o o E /3 . . ;
p[mm] g= = 539 i !‘ az 180 kg o az 1700 kg
o o = ™ :
8-11
12,7 MRP-KF 12 2134508 1216 "
15,8 MRP-KF 12 2134509 16-19 3/8”  DN10
17,2 MRP-KF 12 2134540 20-25 V2" DN 15 MP-MI-F 2" 304258
180 MRP-KF 12 2134541 25 - 30 3/ DN20  MP-MI-F 3/ 304259
29 - 32
213 MRP-KF 12 2134542 32-38 i DN25  MP-MI-F 1" 304260
22,0 MRP-KF 12 2134543 37 - 41
26,9 MRP-KF 12 2134544 40 - 45 1%” DN 32 MP-MI-F 1 %” 304261
48 - 54 1%  DN40  MP-MI-F 1%’ 301262
28,0 MRP-KF 12 2134545
54 - 57 MP-MI-F 54/57 304263
337 MRP-KF 12 2134546
57 -64 2 DN50  MP-MI-F2 304264
35,0 MRP-KF 12 2134547
60 - 65 MP-MXI-F 2” M10/M12 374897
424 MRP-KF 12 2134548 70-77 2 % MP-MI-F 2 %" 304266 374898
483 MRP-KF 12 2134549 73-78 2%  DN65 MP-MXI-F 2 1%"M10/M12
50,0 MRP-KF 12 2134550 el ENED
78 - 84 DN76  MP-MI-F 80/84 304267
54,0 MRP-KF 12 2134551
82 -90 3 DN80  MP-MI-F3 304268
57,0 MRP-KF 12 2134552
99 - 104 DN 94 MP-MXI-F 3” M10/M12 374899
60,3 MRP-KF 12 2134553
108 - 116 DN 100 MP-MXI-F 4” M16 374900
64,0 MRP-KF 12 2134554
113 - 117 4
70,0 MRP-KF 12 2134555
76,1 MRP-KF 12 2134556 KF-FP SET 76 335291 L2412 MIPHEPIHE TS WHIE S74901
88,9 MRP-KF 12 2134557 KF-FP SET 89 335202 131 - 137 DN 125 MP-MXI-F 133 M16 374902
108,0 MRP-KF 12 2134558 139 - 144 5” MP-MXI-F 5” M16 374903
114,3 MRP-KF 12 2134559 KF-FP SET 114 335203 150 - 160
133,0 MRP-KF 12 2134560 KF-FP SET 133 335204 159 - 166 DN 50 MP-MXI-F 159 M16 374904
139,7 MRP-KF 12 2134561 KF-FP SET 140 335205 163 - 170 6 MP-MXI-F 6” M16 374905
159,0 MRP-KF 12 2134562 KF-FP SET 159 335296 177 - 180 MP-MXLF 177.8 M16 374906
168,3 MRP-KF 12 2134563 KF-FP SET 168 335207
192 - 200 MP-MXI-F 193.7 M16 374907
> 204,0 MRP-KF 12 2134564 >
E 210-218 DN200 MP-MXI-F 210 M16 374908 £
13 219,1 MRP-KF 12 2134565 MP-KF 170-219 431416  KF-FP SET 219 B
0 219 - 228 MP-MXI-F 219 M16 374909 2
£ 237,0 MP-KF 170-273 431417 £
2 244 - 253 8” MP-MXI-F 244.5 M16 374910 2
z 267,0 KF-FP SET 267 335168 e
s s
- KF-FP SET 273 335169 267 - 274 DN250 MP-MXI-F 267/274 M16 374911
323,9 MP-KF 170-324 431418 KF-FP SET 324 335170 D=k MIFHIRF S e 374912
355,6 MP-KF 170-356 431419  KF-FP SET 356 335171 315 - 324 MP-MXI-F 324 M16 374913
368,0 MP-KF 170-368 431420 KF-FP SET 368 335172 325 - 330 MP-MXI-F 326 M16 374914
406,4 MP-KF 170-406 431421  KF-FP SET 406 335173 348 - 356 MP-MXI-F 355M16 374915
508,0 MP-KF 170-508 431423  KF-FP SET 508 335175 400 - 409 . 374917
609,0 MP-KF 170-609 431424  KF-FP SET 609 335176
454 - 462 MP-MXI-F 457 M16 374918
7112 MP-KF 170-711 431425
500 - 508 MP-MXI-F 508 M16 374919

282 283



=T

j

Objimky - nehrdzavejlca ocel

< < © bilP L8 PP Nehrdzavejuce ocelové objimky s izolaciou
1%} 7] Ke]
— DO . L L L
§ z § g § g "\ = = MP-SRNI MP-MRI MP-MRXI
S E Folr] = D o . y 2 4
g = g8 538 4 I' az 180 kg az 1900 kg gg g
5 5 0z > SE 38 ; _ | ,
. / \g—- g.& az 130 kg az 500 kg » | az 1300 kg
< 3
8-11 =} =}
12-16 %’
155-185  3/8” MP-SRNI 17 M8 374186
16-19 3/8” DN 10
20-25 %’ DN15  MP-M-F %" 304269 19,5-22,5 %’ MP-SRNI21 M8 374187
25-30 3/4” DN20  MP-M-F 3/4” 304270
255-285  3/4” MP-SRNI27 M8 374188
29-32
32-38 17 DN25  MP-M-F1” 304271 33,0-37,0 1”7 MP-SRNI 34/36 M8 374189
37 - 41
38,0-44,0 1%’ MP-SRNI38/42 M10 374192
40 - 45 1% DN32  MP-M-F1%” 304272
48 - 51 11" DN40  MP-M-F 1%’ 304273 48,0-52,0 1%’  MP-SRNI48/50 M10 374193
54 - 57 MP-M-F 54/57 304274
54,0 - 58,0 57  MP-SRNI 57 M10 374194
57 - 64 27 DN50  MP-M-F2” 304275
59,0 - 64,0 2" MP-SRNI 60/63 M10 374195
60 - 65 MP-MX-F 2” M10/M12 374897
70-77 2% MP-M-F 2 1 304277 68 - 72 68/72 MP-MRI 68/72 M10 372044
74-78 2% DN 65
70-77 2% MP-MRI 2 % M10 372045
73-78 DN 65 MP-MX-F 2 % M10/M12 374989
78 -84 DN 76 78 - 84 78/84 MP-MRI 78/84 M10 372046
82-90/88-93 3" DN80  MP-M-F3” 304278  MP-MX-F 3" M10/M12 374899 50 o TR TR R
99 - 104 DN 94
97 - 103 101,6 MP-MRI 101,6 M12 372048
108 - 112 DN 00
108 - 114 4" MP-MRI 4” M12 372049
108 - 116 4” MP-MX-F 4” M16 374900
114 - 119 117 MP-MRI 117 M12 372050
122 - 126 MP-MX F 125 M16 374901
122 - 127 125 MP-MRI 125 M12 372051
131 -137 DN 125 MP-MX-F 133 M16 374902
132 - 137 133 MP-MRI 133 M12 372052
139 - 144 5” MP-MX-F 5" M16 374903
150 - 156 137 - 142 5” MP-MRI 5” M16 372053
159 - 166 DN 50 MP-MX-F 159 M16 374904 156 - 162 159 MP-MRI 159 M16 372054
163 - 170 6” MP-MX-F 6” M16 374905 162 - 168 6 MP-MRI 6" M16 372055
177 -182 MP-MX-F 177.8 M16 374906 175-180  177,8 MP-MRI 177,8 M16 372056
192 - 200 MP-MX-F 193.7 M16 374907
190-200 1937 MP-MRI 193,7 M16 372057
z 210-218 DN200 MP-MX-F 210 M16 374908 z
k5 210 - 219 212 MP-MRI 212 M16 372058 @
2 219 - 228 MP-MX-F 219 M16 374909 2
e 217-224  219,1 MP-MRI 219,1 M16 372059 @
N 244 - 253 8” MP-MX-F 244.5 M16 374910 N
S 244 -253 2445 MP-MRXI 244,5 M16 374213 S
s 267 - 274 DN250 MP-MX-F 267/274 M16 374911 s
267 - 274 273 MP-MRXI 273 M16 374214
275 - 282 MP-MX-F 275 M16 374912
_— T N F SR O 275 - 282 280 MP-MRXI 280 M16 374215
325 - 330 MP-MX-F 326 M16 374914 314 - 324 324 MP-MRXI 324 M16 374216
348 - 356 MP-MX-F 355 M16 374915 324 - 330 326 MP-MRXI 326 M16 374217
364 - 372 MP-MX-F 368 M16 374916 348 - 356 355 MP-MRXI 355 M16 374218
400 - 409 MP-MX-F 406 M16 374917 400 - 409 408 MP-MRXI 406 M16 374219
ke bl st Ll 374918 454 - 462 457 MP-MRXI 457 M16 374220
500 - 508 MP-MX-F 508 M16 374919
500 - 508 508 MP-MRXI 508 M16 374221

284 285



=T =T

Nehrdzavejlice ocel'ové objimky bez izolacie Potrubné ulozenia
MPN-R MP-MR
e c
© [
1) [2] -] f
o= eT = —
= E =9 ' N
o E o ®© ; . & L ¥ N .
= s *‘ az 250 kg 1_'?‘: "% ~| az500 kg
[oX [oR A
) =) u
15,5 - 18,5 3/8”  MPN-R 15-18 432736 MP-PS L1-1 21-26 1/2" OC 2330922 MP-PS L2-221-26 1/2" OC 2330973 MP-PS M2-2 21-26 1/2" OC 2330994 MP-PS L4-2 217-227 8" OC 2331033
MP-PS L1-126-31 3/4" OC 2330923 MP-PS L2-226-31 3/4" OC 2330974 MP-PS M2-2 26-31 3/4" OC 2330995 MP-PS L4-2 244-254 OC 2331034
19,5 -22,5 o MPN-R 18-23 432737
MP-PS L1-1 32-37 1" OC 2330924 MP-PSL2-232-37 1" OC 2330975 MP-PS M2-232-37 1" OC 2330996 MP-PS L4-2 267-277 10" OC 2331035
25,5 - 28,5 3/4”  MPN-R 26-31 432738 MP-PSL1-138-441-1/4'OC 2330925 MP-PS L2-238-44 1-1/4" OC 2330976 MP-PSM2-238-441-1/4'0C 2330997 MP-PS L4-2318-328 12" OC 2331036
O 4 MPN-R 32-35 432739 MP-PS L1-145-511-1/2"OC 2330926 MP-PS L2-2 45-51 1-1/2" OC 2330977 MP-PSM2-245-5111/2'0C 2330998 MP-PS L4-2 350-360 14" OC 2331037
MP-PS L1-152-58 OC 2330927 MP-PS L2-2 52-58 OC 2330978 MP-PS M2-2 52-58 OC 2330970 MP-PS L4-2 401-411 16" OC 2331038
38,0 - 44,0 1%"  MPN-R38-43 432740 MP-PS L1-1 59-65 2" OC 2330928 MP-PS L2-259-652" OC 2330979 MP-PS M2-2 59-65 2" OC 2330971 MP-PS L4-2 452-462 18" OC 2331039
480 52,0 1% | MPN-R47:51 e MP-PS L1-1 68-74 OC 2330929 MP-PS L2-268-74 OC 2330980 MP-PS M2-2 68-74 OC 2330972 MP-PS L4-2 503-513 20" OC 2331040
MP-PS L1-175-812-1/2"OC 2330930 MP-PS L2-2 75-81 2-1/2" OC 2330981 MP-PSM2-275-812-1/2'0C 2330999 MP-PS L4-2 605-615 24" OC 2331041
Sl ~ S S ARG MP-PS L1-1 88-94 3" OC 2330031 MP-PS L2-288-943" OC 2330082 MP-PS M2-2 88-943" OC 2331000 MP-PS M4-2 217-227 8' OC 2331042
59,0 - 64,0 o» MPN-R 57-61 432744 MP-PS L1-1100-108 3-1/2" OC ~ 2330932 MP-PS L2-2100-1083-1/2" OC ~ 2330983 MP-PS M2-2 100-1083-1/2"OC 2331001 MP-PS M4-2 244-254 OC 2331043
MP-PS L1-1 110-118 4' OC 2330933 MP-PSL2-2 110-118 4" OC 2330984 MP-PS M2-2 110-118 4" OC 2331002 MP-PSM4-2267-27710'0C 2331044
68 - 72 68/72  MPN-R 63-67 432745 MP-MR 68/72 M10 374197
MP-PS L1-1 125-133 OC 2330934 MP-PS L2-2 125-133 OC 2330985 MP-PS M2-2 125-133 OC 2331003 MP-PSM4-2318-32812"0C 2331045
70-77 2%  MPN-R74-77 432747 MP-MR 2 %" M10 374198 MP-PS L1-1 136-144 5" OC 2330935 MP-PS L2-2 136-144 5" OC 2330986 MP-PS M2-2 136-144 5" OC 2331004 MP-PSM4-2350-36014"OC 2331046
MP-PS L1-1 152162 OC 2330936 MP-PS L2-2 152-162 OC 2330987 MP-PS M2-2 152-162 OC 2331005 MP-PS M4-2 401-411 16" OC 2331047
78 -84 78/84  MPN-R 78-80 432748 MP-MR3” M10 374200
MP-PS L1-1163-173 6" OC 2330937 MP-PS L2-2 163-173 6" OC 2330988 MP-PS M2-2 163-173 6" OC 2331006 MP-PSM4-2452-46218'OC 2331048
82 -90 3’ MPN-R 83-91 432749  MP-MR 101,66 M12 374201 MP-PS Mi-121-26 1/2" OC 2330938 MP-PS L2-2 192-202 7" OC 2330989 MP-PS M2-2 192-202 7" OC 2331007 MP-PSM4-2503-51320"OC 2331049
97 - 103 w6 | s T 374202 MP-PS M1-1 26-31 3/4" OC 2330939 MP-PS L2-2 217-227 8" OC 2330990 MP-PS M2-2 217-227 8" OC 2331008 MP-PS M4-2605-61524'OC 2331050
MP-PS M1-1 32-37 1" OC 2330940 MP-PS L2-2 244-254 OC 2330991 MP-PS M2-2 244-254 0C 2331009 MP-PS H4-2 217-227 8" OC 2331051
108 - 114 4" MPN-R 108-114 432751  MP-MR 117 M12 374203 MP-PS M1-138-44 1-1/4"OC 2330941 MP-PS L2-2 267-277 10" OC 2330092 MP-PS M2-2 267-277 10" OC 2331010 MP-PS H4-2 244-254 OC 2331052
114 = 119 e MP-ME 125 Mi2 e MP-PS M1-1 45-51 1-1/2" OC 2330942 MP-PS L2-2 318-328 12" OC 2330993 MP-PS M2-2 318-328 12" OC 2331011 MP-PS H4-2 267-277 10" OC 2331053
MP-PS M1-1 52-58 OC 2330943 MP-PS H2-2 21-26 1/2" OC 2331012 MP-PS H4-2 318-328 12" OC 2331054
el 2o G Cibirers | R TR SIAALD MP-PS M1-1 59-65 2" OC 2330944 MP-PS H2-2 26-31 3/4" OC 2331013 MP-PSH4-2350-36014' OC 2331055
130 - 137 133 MPN-R 131-135 432753  MP-MR 5" M16 374206 MP-PS M1-1 68-74 OC 2330945 MP-PS H2-2 32-37 1" OC 2331014 MP-PS H4-2 401-411 16" OC 2331056
MP-PS M1-175-812-1/2'0C 2330946 MP-PS H2-2 38-44 1-1/4" OC 2331015 MP-PS H4-2 452-462 18" OC 2331057
137 - 142 5” MPN-R 140-144 432755 MP-MR 159 M16 374207
MP-PS M1-1 88-94 3" OC 2330947 MP-PS H2-2 45-51 1-1/2" OC 2331016 MP-PS H4-2 503-513 20" OC 2331058
156 - 162 159 MPN-R 159-163 432756 MP-MR 6” M16 374208 MP-PS M1-1 100-108 3-1/2" OC 2330948 MP-PS H2-2 52-58 OC 2331017 MP-PS H4-2 605-615 24" OC 2331059
MP-PS M1-1 110-118 4" OC 2330949 MP-PS H2-2 59-65 2" OC 2331018
162 - 168 6” MPN-R 165-169 432757 MP-MR 177,8 M16 374209
MP-PS M1-1 125-133 OC 2330950 MP-PS H2-2 68-74 OC 2331019
175 - 180 177,8 MP-MR 193,7 M16 374210 MP-PS M1-1 136-144 5" OC 2330951 MP-PS H2-2 75-81 21/2" OC 2331020
190 - 200 w57 | e P [ 374211 MP-PS Mi-1 152-162 OC 2330952 MP-PS H2-2 88-94 3" OC 2331021
MP-PS M1-1 163-173 6" OC 2330953 MP-PS H2-2 100108 3-1/2" OC 2331022
210 - 219 212 MPN-R 216-220 432759 MP-MR 219,1 M16 374212 MP-PS H1-1 21-261/2" OC 2330954 MP-PS H2-2 110-118 4" OC 2331023
MP-PS H1-1 26-31 3/4" OC 2330955 MP-PS H2-2 125-133 OC 2331024
z MP-PS H1-1 32-37 1" OC 2330956 MP-PS H2-2 136-144 5" OC 2331025 >
N - - v n N
2 Izolacie do objimok MP-PS H1-1 38-44 114" OC 2330957 MP-PS H2-2 152-162 OC 2331026 g
u MP-PS H1-1 45-51 1-1/2"OC 2330958 MP-PS H2-2 163-173 6" OC 2331027 .
N . MP-PS H1-1 52-58 OC 2330959 MP-PS H2-2 192-202 7" OC 2331028 N
] Technické udaje pi]
: MP-PS H1-1 59-65 2" OC 2330960 MP-PS H2-2 217-227 8" OC 2331029 5
s Seni i s
ZloZenie materialu EPDM guma MP-PS H1-168-74 OC 2330961 MP-PS H2-2 244-254 OC 2331030
Teplotna odolnost -30 - 110 °C (EPDM - guma) -60 °C -
200 °C (silikdnova izolacia) MP-PS H1-1 75-81 2-1/2" OC 2330962 MP-PS H2-2 267-277 10" OC 2331031
Tvrdost izolaéného materialu 70° +5° podra Shore A MP-PS H1-1 88-94 3" OC 2330963 MP-PS H2-2 318-328 12" OC 2331032
MP-PS H1-1 100-108 3-1/2" OC ~ 2330964
Obj. oznacenie pre izolacie (na baze gumy) Rozmer A Rozmer B Rozmer H Balenie (dizka rolky v metroch)  Cislo vyrobku MP-PS H1-1 110-118 4" OC 2330965
EPDM L1 1,7 mm 21 mm 6 mm 80 248669 PSR SED =0
EPDM S2 21 mm 24 mm 5mm 100 248944 MP-PS H1-1 136-144 5" OC 2330967
EPDM M2 2,6 mm 31 mm 10 mm 90 288035 MaRclisiiogleaes Rl
MP-PS H1-1 163-173 6" OC 2330969
Obj. oznacenie pre izolaciu na baze silikonu Rozmer A RozmerB RozmerH Balenie (dizka rolky v metroch) Cislo vyrobku Potrubné ulozenia su dostupné v troch variantoch patnych dosiek: oznacenie L (nizka), M (stredna) a L (vysoka).
Vyskova nastavitelnost pre jednotlivé typy patnych dosiek (bez klznej dosky): L 85,5-113 mm, M 113-168 mm a H 168-220,5 mm
S2 (pre objimky typu MPN-S, MPN-RC, MP-M do priemeru 90 mm 2 mm 25 mm 5mm 10 71084
M2 (pre objimky typu MPN-S, MPN-RC, MP-M do priemeru 90 mm 3 mm 31 mm 6 mm 10 71086

286 287



>
=
@
2
@
>
(]
o
c
N
®
]
c
S
=

=T

Spojky pre pevné body

Spojky pre klzné ulozenia

MT-FPS-FFOC (1) 2331076 MT-FPS-SFOC (1) 2330920 MT-FPS-SZ1OC (1) 2331078 MT-FPS-SZ2 OC 2331079
MT-FPS-FZL OC @ 2331077 MT-FPS-GF OC @ 2330921 MT-FPS-GL1 OC @ 2331080 MT-FPS-GL2 OC 2331081
Spojky pre uchytenie —
pol y pre yt " Izolaéné pasky

k ocel'ovej konstrukcii

MP-PS IFG 80/160 OC (1) 2331072 MP-A I-R 30/2/5 2331060 MP-A I-S 30/2/5 2331064 MP-A I-GF 30/2/5 2331068
MP-PS IFG 160/230 OC (1) 2331073 MP-A I-R 40/2/10 2331061 MP-A I-S 40/2/10 2331065 MP-A I-GF 40/2/10 2331069
MP-PS IFG 230/300 OC (1) 2331074 MP-A I-R 50/2/26 2331062 MP-A |-S 50/2/26 2331066 MP-A I-GF 50/2/25 2331070
MP-PS ISG 80/160 OC @2343972 MP-A |-R 60/2/26 2331063 MP-A I-S 60/2/26 2331067 MP-A I-GF 60/2/25 2331071

MP-PS ISG 160/230 OC (2)2343973
MP-PS ISG 230/300 OC (2) 2343974

Pasové strmene
zinok - horcik

Strmene
Ziarovy pozink

Strmene
galvanicky pozink

MP-UB 21 1/2" M8 2288380 MP-UB 21 1/2" M8 OC 2288403 MP-US 18 3/8" OC 2288314
MP-UB 26 3/4" M8 2288381 MP-UB 26 3/4" M8 OC 2288404 MP-US221/2" OC 2288315
MP-UB 33 1" M8 2288382 MP-UB 331" M8 OC 2288405 MP-US 28 3/4" OC 2288316
MP-UB 42 1-1/4" M8 2288383 MP-UB 42 1-1/4" M8 OC 2288406 MP-US 341" 0OC 2288317
MP-UB 48 1-1/2" M8 2288384 MP-UB 48 1-1/2" M8 OC 2288407 MP-US 43 1-1/4" OC 2288318
MP-UB 60 2" M10 2288385 MP-UB 602" M100C 2288408 MP-US 49 1-1/2" OC 2288319
MP-UB 76 2-1/2" M10 2288386 MP-UB 76 2-1/2" M10 OC 2288409 MP-US 612" OC 2288370
MP-UB 89 3" M10 2288387 MP-UB 893" M10 OC 2288410 MP-US 77 2-1/2" OC 2288371
MP-UB 102 3-1/2" M12 2288388 MP-UB 102 3-1/2" M12 OC 2288411 MP-US 903" OC 2288372
MP-UB 108 M12 2288389 MP-UB 108 M12 OC 2288412 MP-US 102 3-1/2" OC 2288373
MP-UB 114 4" M12 2288390 MP-UB 114 4" M12 OC 2288413 MP-US 108 4" OC 2288769
MP-UB 133 M12 2288391 MP-UB 133 M12 OC 2288414 MP-US 1154" OC 2288374
MP-UB 139 5" M12 2288392 MP-UB 139 5" M12 OC 2288415 MP-US 133 OC 2288768
MP-UB 159 M12 2288393 MP-UB 159 M12 OC 2288416 MP-US 1395" OC 2288950
MP-UB 168 6" M12 2288394 MP-UB 168 6" M12 OC 2288417 MP-US 159 6" OC 2288951
MP-UB 219 8" M12 2288395 MP-UB 219 8" M12 OC 2288418 MP-US 169 6" OC 2288376
MP-UB 273 10" M12 2288396 MP-UB 273 10" M12 OC 2288419 MP-US 221 8" OC 2288377
MP-UB 324 12" M12 2288397 MP-UB 324 12" M12 OC 2288420 MP-US 275 10" OC 2288378

MP-US 326 12" OC 2288379

288

Kombiskrutka

Prislusenstvo - galvanicky pozink

Zavitova skrutka 4.6 AM  Sesthranna matica

=T

Redukéné puzdro

M 8/50 216360 AMB8x40 4.6 216380 M6 pozink. 2184503 SR-RM 3/47-1”
M 8/60 216361 AMBX60 4.6 216382 M8 pozink. 2184504 SR-RM 1%%”-M10
M 8/80 216362 AMSX80 4.6 216384 M10 pozink. 2184505 SR-RM M16-M10
M 8/100 216363 AMB8x100 4.6 216385 M12 pozink. 2184554 SR-RM 1%°-M16
M 8/130 216365 AMB8x150 4.6 216387 M16 pozink. 2184506 SR-RM 3/47-M16
M 8/150 216366 AM10x30 4.6 216389 M20 pozink. 2184507
M 10/80 216367 AM10x40 4.6 216390 M24 pozink. 2184508
M 10/100 216368 AM10x60 4.6 216391 M27 pozink. 362307
M 10/150 216371 AM10x80 4.6 216392 MB30 pozink. 362309
M 10/180 216372 AM10x100 4.6 216393 MB33 pozink. 362134

M36 pozink. 362135

M39 pozink. 362136
Zavitova ty¢ AM - ocel kvality 4.8

d

AM6x1000 4.8 pozink. 339792 AM6x2000 4.8 pozink. 216411  AM6x3000 4.8 pozink.
AMB8x1000 4.8 pozink. 339793 AMBx2000 4.8 pozink. 339794 AMB8x3000 4.8 pozink.
AM10x1000 4.8 pozink. 339795 AM10x2000 4.8 pozink. 339796 AM10x3000 4.8 pozink.
AM12x1000 4.8 pozink. 339797 AM12x2000 4.8 pozink. 216420 AM12x3000 4.8 pozink.
AM16x1000 4.8 pozink. 216422 AM16x2000 4.8 pozink. 216423 AM16x3000 4.8 pozink.
Skrutka so Sesthrannou hlavou
M6x16 pozink. 2184487 M8x16 pozink. 2184490 M10x16 pozink. 2184551 M12x22 pozink.
M6x25 pozink. 2184488 M8x20 pozink. 2184491 M10x20 pozink. 2184552 M12x25 pozink.

M6x40 pozink.

M8x30 pozink.
M8x35 pozink.
M8x55 pozink.
M8x120 pozink.

2184489 MB8x25 pozink.

2184492
2184305
2184493
2184494
2063165

M10x25 pozink.
M10x30 pozink.
M10x35 pozink.
M10x55 pozink.

2184495 M12x35 pozink.
2184306 M12x60 pozink.
2184496 M16x30 pozink.
2184497 M16x70 pozink.

230963
230964

58146
230987
230988

216412
216415
216418
216421
216424

2184498
2184553
2184499
2184500
2184501
2184537

289

>
£
@
S
@
>
)
o
c
N
®
]
<
)
=




>
=
@
2
@
>
(]
o
c
N
©
]
c
S
=

=T

Podlozky

=D

A 6,4/12 pozink. 2184555
A 8,4/16 pozink. 2184556
A 10,5/20 pozink. 2184511
A 13/24 pozink. 2184512
A 17/30 pozink. 2184513

Distanény predlzovaci
element

@ D

M6x30 okruhl. 216433
M8x30 okruhl. 216435
M8x40 okruhl. 216436
M10x30 okruhl. 216437
M10x40 okrdhl. 216438
M12x40 okruahl. 216440
M16x60 okrahl. 216441

Nosnikova svorka

MAB-9 375956

MAB-11 375957

MAB-13 375958

MAB-17 228155
290

A 8,4/28 pozink. 2184521
A 8,4/40 pozink. 2184516
A 10,5/28 pozink. 2184522
A 10,5/40 pozink. 2184517
A 13/40 pozink. 2184518
A 17/40 pozink. 2184519

PredlZzovaci element

M
M8x25 216703
M10x30 216704
M12x40 216705
M16x40 216706

Zaistovacia spona

pre svorky MAB
¥
L D2
B D1
MAB-S 11/13 374409
MAB-S 17 228156

Zavitovy adaptér GA
M(A)

M(1)

GA M10-%2" 67584
GA M16-%2" 67693
GA M16-3/4” 67728
GA M8-M6 67572
GA M8-M10 47389
GA M8-M12 47390
GA M10-M12 47391

Zavitova trubka

W4

GR-G 12"x2000 4.6 Zn 56428
GR-G 3/4”x2000 4.6 Zn 56429
GR-G 1”x2000 4.6 Zn 56430

GR-G 1 %”x2000 4.6 Zn 248532

Vykyvna svorka

MQT-G M8 284238
MQT-G M10 284239

Adaptér pre objimkovy
fixacny ¢ap

MQZz-A V2" 369688
MQZz-A 3/4” 369689
MQZ-A M16 369687

Potrubny zaves

RA M6 58225
RA M8 58235
RA M10 58245

Zaistovacia spona

pre svorky MQT-G
305
40 3
MQT-S 284863

Kruhova matica
hlavou

M8 pozink. 365873 BS M8x20

M10 pozink. 365808 BS M8x40

M12 pozink. 365811 BS M10x20

M16 pozink. 365809 BS M10x40

M20 pozink. 365810

M24 pozink. 365874

fg::;;’ygre var Péatné dosky

S-MS 01Z 4,8x13 HEX 406471 MGL 2-M8

S-MS 01Z 4,8x13 TX 406472 MGL 2-M10

S-MS 01Z 4,8x13 SQ 406473 MGL 2-M12
MGL 2-M16

Patné dosky pre pevné body

MFP-GP M16

MFP-GP M20 257001 MFP-GP 3/4”

MFP-GP 1”

Skrutka s plochou

373203 MFP-GP 2"

67584

67693
67728
67572

246908

246909

246910
246911

310318

310319
372614

=T

Zavesny hak Montazny zaves

Spona M8 - M12 41220 MF-TSH M8 229006
MF-TSH M10 229007
skrutka M8x120 2063165

MGS 2-M10 246913 MGS 2-»” 246916
MGS 2-M12 246914 MGS 2-3/4” 246917
MGS 2-M16 246915

Uholnik Dierovana paska

MW-MX 27-6” @ 372615 LB 12 57711
MW-MX 177-508 @ 372772 LB17 57712
LB 26 57713
LBK 18 57724

291

>
£
@
S
[
>
)
o
c
N
®
]
<
)
=




=T =T

Prislusenstvo — ziarovy zinok Prislusenstvo — nehrdzavejuca ocel
Sesthranna matica Plocha podlozka Zavitova tyc 4.8 Sesthranna matica Plocha podlozka Zavitova tyc - A2
M DI M DI
=2 A=t
H o i pt— {
‘ DA ‘ M L ‘A» "
B B E—
W w
M8-F 304764 AB8,4/16-F 304769 AM10x1000-F 4.8 304773 AM16x1000-F 4.8 304776 M8-A4-70 2184473 A 8,4/16-Ad 2184478 AMB8x1000-A2-70 58943 AM16x1000-A2-70 58946
M10-F 304765 A 10,5/20-F 304770 AM10x2000-F 4.8 414784 AM16x2000-F 4.8 304777 M10-A4-70 2184474 A 10,5/20-A4 2184477 AM10x1000-A2-70 58944 AM20x1000-A2-70 58947
M12-F 304766 A 13/24-F 304771 AM12x1000-F 4.8 304774 AM20x1000-F 4.8 304778 M12-A4-70 2184475 A 13/24-A4 2184549 AM12x1000-A2-70 58945 AM24x1000-A2-70 58948
M16-F 304767 A17/30-F 304772 AM12x2000-F 4.8 304775 AM20x2000-F 4.8 304779 M16-A4-70 2184476 A 17/30-A4 2184535
M20-F 304768 A21/37-F 2008399 M20-A4-70 2184536 A 21/37-A4 387990
. . . Skrutka so Sesthrannou L « . Skrutka so Sesthrannou PP
Predlzovaci element Adaptér Zavitova trubka Predlzovaci element Zavitova ty¢ - A4
hlavou hlavou
@ D
i s M -
M8x25-F 304791 MQZ-A %’-F 304203 M8x25-F 304787 GR-G %’x1000-F 4.6 304780 M8x30-A4-70 266885 M8x20-A4-70 87640 AMB8x1000-A4-70 58666 AM12x2000-A2-70 414780
M10x30-F 304792 MQZ-A 3/4’-F 304204 M10x25-F 304788 GR-G 3/4”x1000-F 4.6 304781 M10x30-A4-70 266884 M10x20-A4-70 26839 AM10x1000-A4-70 58670 AMB8x3000-A4-70 58706
M12x40-F 304793 MQZ-A1”-F 304205 M12x25-F 304789 GR-G 1°x1000-F 4.6 304782 M16x40-A4-70 266883 M10x25-A4-70 87632 AM12x1000-A4-70 58671 AM10x3000-A4-70 58707
M16x50-F 304794 MQZ-A M16/M12-F 304763 M16x30-F 304790 GR-G 1 %4”x1000-F 4.6 304783 M12x20-A4-70 387988 AM16x1000-A4-70 58683 AM12x3000-A4-70 58709
M12x25-A4-70 87634 AM20x1000-A4-70 58688 AM16x3000-A4-70 58712
AM24x1000-A4-70 58689 AM20x3000-A4-70 58715

Zavitova trubka GR-G-F Patna doska

GR-G '2"x1000-F 4.6 304780 MFP-GP 16-F 304279
GR-G 3/4”x1000-F 4.6 304781 MFP-GP 20-F 304251
GR-G 1”x1000-F 4.6 304782
GR-G 1 %”x1000-F 4.6 304783

> >
= £
@ @
- -
@ @
> >
(] )
o o
c c
N >N
© ®
= =
c <
S )
= =

292 293



>
£
@
2
®
>
)
)
c
N
'
S
c
)
=

=T

RIESENIE DILATACII
POTRUBNYCH TRAS

V ramci kazdého potrubného systému, ktory je zatazeny
rozdielom teplét dochadza pri prevadzke k tzv. teplotnym
roztaznostiam/zmrasteniam. Oba tieto pripady mézu
podstatnym sposobom ovplyvnit funkénost potrubnych
tras a nasledne aj systému ako celku. Preto je nutné
dilatacie/zmrastenia potrubi riadit vhodnym spésobom

a typom uloZenia a kompenzovat ich vo vopred uréenych
kompenzaénych zdnach ohrani¢enych pevnymi bodmi.
Jedine tak sme schopny mat dilatacie/zmrastenia Uplne
pod kontrolou a vyvarovat sa pripadnym kolapsom alebo
havariam potrubi.

6
pVlastnd 4 Potrubie s prirodzenym
f., A motnost
bl - ‘ < kompenzatorom
' . /’// viastna b
<’~ > hmotnost NI
’ S
i¥ %
- i 4% \/(/&i vlastna "?‘
- ‘ ~8 hmotnost
osova sila~ph § |
vplyvom  {f b
v pct)::?;?::éch & “HB# &g

silové ucinky v dvoch
smeroch vplyvom
posunu a trenia

Y - vlastné i
‘ ,‘,r, . motnost /
4

N,
"’Qé vlastna "?‘
'I"'/ hmotnost vlastna
e “}\ 7 hmotnost
osové sila fa &) Y Potrubie s technickym
TN o )
renia Ul Wy ﬁ, Bl <

v podperach 1,

V)

i / kompenzatorom

osova sila e >
vplyvom trenia Ny |1/77
vpodperach  PPNRE 2 3
R
ISy

Pre zobrazenie 3D modelu nacitajte
QR kéd pomocou aplikacie
Augmentecture, aplikacia volne

k stiahnutiu na GooglePlay.

Zakladné pravidla:

1. Nie je mozné pouzit dva pevné body bez vlozenej kompenzacie!

2. PB umiestneny blizko za zalomenim trasy niekolkonasobne zvySuje sily do PB.

3. V pripade prirodzenej kompenzacie (,U“, ,,L“ kompenzatory) je v kompenzacnej zéne potrebné
pouzit klzno-krizne ulozenie alebo vykyvny zaves.

4. V pripade technickej kompenzacie (osovy kompenzator) je v kompenzacnej zone potrebné pouzit
osové vedenie, vzdy 2 az 3 pred i za kompenzatorom.

5. Kizné ulozenie alebo vykyvny zaves je potrebné pouzit pri naklone zav. tyée >4° (dilatacna zéna).

OSOVE VEDENIE
vzdy 2 az 3 uloZenia pred a za axialnym
kompenzatorom - vzdialenosti podla vyrobcu
kompenzatora

navrhnuté na vlastni hmotnost potrubia

a boc¢né sily od kompenzatora

nosna konstrukcia navrhnuta na osové

a bocné sily

vzdy kombinacie dvoch klznych ulozeni (posu-
vné alebo valivé)

posuvné uloZenia, koeficienty trenia 0,1 - 0,18*
valivé ulozenia, koeficienty trenia 0,08 - 0,1**

JEDNODUCHA PODPERA/ZAVES
navrhnuté na vlastni hmotnost potrubia
max. mozny naklon zavitovych tyc¢i pre
stalu funkénost < 4°

VYKYVNY ZAVES KLZNE ULOZENIE
navrhnuté na vlastni hmotnost potrubia

pouzitie pre vykyv v rozmedzi 4° az 15°

“pr. MSG 1,75

KRIZNO-KLZNE ULOZENIE PEVNY BOD
umoznuje posun v dvoch osiach navrhnuty na osové sily od kompen-
zatora

z pravidla umiestneny v hlave U-kom-
penzatora a ako prvé uloZenie pred a za

navrhnuté na vlastni hmotnost potrubia
nosna konstrukcia navrhnuta na osové
sily vznikajuce vplyvom trenia v ulozeni
posuvneé ulozenia, koeficienty trenia
0,1-0,18*

valivé ulozZenia, koeficient trenia
0,08 - 0,1**

umiestneny tam, kde je stavebna konst-

kompenzatorom rukcia schopna sily z PB prevziat (stipy,
preddefinované kombinacie ulozenia vazniky, beténove steny.)
napr. Standardizované zostavy do 30 kN,
na $pecialne poziadavky zostavy
az do 200 kN
7 +
i\//
kizné MRG-D6 krizne MRG-UK D

295

>
£
©
2
»
>
0
o
c
N
K]
S
c
)
=




=T =T

Pevné body
pre rieSenie dilatacného
pohybu potrubi

Objimky pevného bodu MFP-PC M20 Objimky pevného bodu MFP-KF Klzné ulozenie pre MFP-KF objimku

MFP-PC 21-22 2227599
MFP-PC 25-27 2227690 MFP-PC 88-93 2227702

Kompalenelpevneloody KotemdiSkutia ISl MFP-PC28-30 2227691 MFP-PC100-105 2227703
MFP-PC31-33 2227602 MFP-PC108-115 2227704
MFP-PC335-35 2227603 MFP-PC 125-133 2227705 KF171/1-219 335219  KF171/2-219 335228

MFP-PC 39-41 2227694 MFP-PC 134-142 2227706  MFP-KF 76 2238671 MFP-KF 273 2238679 KF 171/1-273 335220 KF 171/2-273 335229
MFP-PC 42-45 2227695 MFP-PC 154-162 2227707  MFP-KF 89 2238672 MFP-KF 324 2238680 KF 171/1-324 335221 KF 171/2-324 335230
MFP-PC 47-50 2227696 MFP-PC 162-170 2227708 MFP-KF 114 2238673 MFP-KF 356 2238681 KF 171/1-356 335222 KF 171/2-356 335231
MFP-PC 53-56 2227697 MFP-PC 192-200 2227709 MFP-KF 133 2238674 MFP-KF 368 2238682 KF 171/1-368 335223 KF 171/2-368 335232
MFP-PC 57-61 2227698 MFP-PC213-221 2227710 MFP-KF 140 2238675 MFP-KF 406 2238683 KF 171/1-406 335224 KF 171/2-406 335233

MFP-CSL-2kN 2223016 HUS3-H 10x90 2079914 MFP-PC 62-66 2227699 MFP-PC 242-250 2227711 MFP-KF 159 2238676 MFP-KF 457 2238684  KF 171/1-457 335225 KF 171/2-457 335234
MFP-CSL-1-2kN 2223017 MFP-CL-l -4 kN 2223018 MFP-CLD-1-8kN 2223014 MFP-CH-22kN* 2223015 MFP-CHD - 44 kN* 2238264 HUS3-H 10x110 2079915 MFP-PC 68-72 2227700 MFP-PC 267-275 2227712 MFP-KF 168 2238677 MFP-KF 508 2238685  KF 171/1-508 335226 KF 171/2-508 335235

Lahké pevné body Univerzalne pevné body MFP-PC 73-78 2227701 MFP-PC 318-326 2227598 MFP-KF 219 2238678 MFP-KF 609 2238670 KF 171/1-609 335227 KF 171/2-609 335236

Klzné ulozenia
pre rieSenie dilataéného
pohybu potrubia

MFP-L - 4 kN 2223121 MFP-L2 - 4 kN 2223123 MFP-LD - 8 kN 2223122 MFP-LD2 - 8 kN 2223124 MFP-UL - 4 kN 2223129 MFP-UL2 - 4 kN 2223131
MFP-L-I - 4 kN 2223125 MFP-L2-1 -4 kN 2223127 MFP-LD-| - 8 kN 2223126 MFP-LD2-1-8 kN 2223128 MFP-UL-l - 4 kN 2223133 MFP-UL2-1-4kN 2223135
Univerzalne pevné body

Valivé uloZenie jednoduché Valivé ulozenie dvojité Kizné uloZenie dvojité
MFP-ULD - 8 kN 2223130 MFP-ULD2 - 8 kN 2223132 MFP-UM - 14 kN 2238272 MFP-UM2 -14 kN 2238273

MFP-ULD-I -8 kN 2223134 MFP-ULD2-1-8kN 2223136 MFP-UM-l-14kN 2238274 MFP-UM2-l1-14 kN 2238275 MFP-UHD -36 kN* 2223138 MFP-UHD2 -36 k* 2223140

* Unosnost pevného bodu sa znizuje v zavislosti na vzdialenosti od podkladu. Pre presné hodnoty tinosnosti pouzite PROFIS Installation

2000 X
1900 Univerzalny
1800
1700
1600
1500
1400
1300
1200
1100
1000
900
800
700
600
500
400
300

200 . b
100 .. T 3 : i . : _ Kompaktny

MSG 1,75 M8/M10D 248209
MRG 2,0 M10/M12 243550 MRG 4,0 M12/M16 243551 MRG-D6 M12/M16 334131 MRG-D225M12/M16 237394 MSG1,75M12/M16D 248210 MSG-D 200 M12/M16 2171849
Klzné ulozenie jednoduché Krizno-klzné uloZenie Krizno valivé uloZenie

P it B

> >
£ £
@ ©
= -
® ®
> >
) 0
o o
c c
N N
© ©
= =
c c
(=] [}
= =

MSG 1,0 1/2¢ 248207

MSG 1,0 3/4¢ 248208
MSG-MQ0,6 M8/M10 2171848 MSG 1,0 M12/M16 248206 MSG-L 1,2 M8/M10 2172050 MSG-SE 1,75 M10 2172051 MSG-UKD1,75M8M10 337115 MRG-UK D6 M12/M16 336755
Vykyvné spojky Adaptér MFP-SA Pevny bod zvislych potrubi Zavitové tyce Zavitové trubky

VZDIALENOST ZAKLADNEHO MATERIALU (mm)

MPH M8 418035 AMB8x1000 339793 GR-G 1/2x2000 56428

MPH M10 418036 AM10x1000 339795 GR-G 3/4“x2000 56429

MPSG-M8 338994 MPH M12 418038 AM12x1000 339797 GR-G 1“x2000 56430

0 4 8 12 16 20 24 28 32 36 40 44 MPSG-M10 338995 MPH-I M8 418037 P-SA M20 set 2238263 FP-V/100-150 2048178 AM16x1000 216422 GR-G 1 1/4“x2000 248532
MAX. OSOVA SILA* (kN)

* Unosnost pevného bodu sa zniZuje v zavislosti na vzdialenosti od podkladu. Pre presné hodnoty tinosnosti pouzite PROFIS Installation

Poznamka: Pre materidlové varianty Ziarového zinku a nehrdzavejlcej ocele prosim kontaktujte technické oddelenie.

296 297



